


22,7
4) 2

(@) X7
(4) 2°x3x7

(1) 445 291513 5lw
44=2%22
=2x2x11

whepa] Al g At
44=2"x11

2:0]5=83) 3t Auls}
44=2"x11
O|ELZ 449] 2015 2, 110]H},
w2, 11

rr

(2) 445

- (+23)

- (+23)

»p. 12

g0z sk

i% %aa
, 3,5,

8ol 714 7Vhe 25| 7 Jolm

o= 7]

e A 2

He| 37)1402 Jdshd

qae| 9 folmz

4,6, 8,9, 10, -

3 A Ao F b 2

o]

é;a+b:‘

e

o

74+9=16 ‘

01-1

A5E A ARY H7]%0 2 YAl
2,3,5, 7,11, -

100 7P 77k &= 110|282
a=11

A4S 2R ARE A7|e0 8 Ydshd
4,6, 8,9, 10, -

AR A B 7P A2 e 1001 2R
b=10

2 a+b=11+10=21

21

AME7 1=

0 a2 %2 HIEA Tt

8 02| S Hi=A T

© a+b°| 342 BfEA ik,

02

36=2x18
=2X2X9
=2X2X3X3
whebA 36& Aeltel & diks
36= 2°x 3’

}\O]

02-1

48=2x24
=2xX2x12
=2X2X2X6
—2X2X2X2X3

uheba] 485 AQlaaf 3k At
48=2'x3

i‘][‘

AME7 1=

SS HE2A MIARBICE

o]

O 482 AQISES 5t=

1
B 482 AQI4Fal Bt 2y

IS Hi2A F8ict

03

° P
02 Q183

of

(o)

et

60=2"x3%5 ‘

=, az, b:, CIOIEE

a+b+e=, 2+1+1=4 |

<L)

2 10021005 stMEd S



03-1

252F &Ql4=E3) otH
252=2"X3*x 7

Z q=2,b=2, ¢c=70|R&
a+b+c=24+2+7=11

11

@ 2525 HIZ7| AQ14F3l BiC

oo e

@ a, b, c2| S 22 Hi=H| Fsict.

® a+b+c2l S HIEZ FEICL

o|lER 549 ARQle=| 2,3 o[t

2+3=5

04-1

(1) 90 &ls2sf sk

90=2x3"X5
(2) 90-& AQl=Ee]| g Art
90=2x3*X5

olm& 909] £2l4k 2, 3, 50|t}

Z BE 20159 g
2+345=10

" 10

AE7 1=

© 902 HI2H| AQ1Faf Bt

@ 902| Q15 Hi2A| Feitt.

© 902| 2= AQ10| B3 HEEA| FEiTh

oftd xfeio] HiZo| £l &

2 L
7 @) 13
(3)16 @) 21

545 A%lES| sk
54=2x 3

2x 3" x z7} oj" AA9] AlFo] W ri=
2x 3 (AA42)?

Folojof g,

oluff x=6, 24, 54, ---0|E&E

7V A A 29 712 60|t

6

s @ (AHds)* &
AL
=

(4) 2x5x (A}

=
@%) B

»p. 16

‘ 72=2"%x3* ‘

2% (AA5)?

8

. .| 18 ‘ o|mE

Vg e A 2ol | 2 Jelnt.

01-1
96 A¢lEaf st
96=2"x3
2°x 3x 27} oW ApA4re] Aol E2H
2 2% 3X (AH4R)? Folojof gt}
olu] xr=6, 24, 54, -+-0]|E&Z
7V A AA 29 712 60|t
6

ZoJoof g},

A7 1=

© 962 HI=| AQIeF5H Bict

Pt ol Aaspe] Aol

@ 22| Z2 HIZA| MBI,

© 713 52 xjeis 20| S B2A Tl




G

02

245 AQ1pES| ol

‘ 24=2°x3 ‘

‘ 2°X3xr=y" ‘O]DE
x—c\ 2% 3% (RpeA2=)’ of i},
ol x=| 6 || 24 || 54 | ---0]aL
A 2o gol| 6 folnzy
= xty= 6+12=18 ‘
]

02-1

126 40153 3hH

126=2x 3% 7

2XFXTX r=y'o|BE

2= 2 X7 X (AFAS)? Folojof B},

olwf x=14, 56, 126, ---0|1L,

71 AR 29 Fho] 140]BR y=42
=, xty=14+42=56

" 56

A7 1
© 1262 B2 A4 Bict
® 29| 2 st MAEI
© TV K2 2, Ol S 27t HiEA TEiCk,
0 z+y2l 32 BiEA i

Iéééé

03
482 201583 Sl
| 48=2'x3 |
| 2'x3x2 71 ol Aheise) Aol
Hedas|  3x(Rep) 3t
o= 5 ][] [ | ~oles
AR e A 2 e | 12 ol
:
03-1
565 axQltal| sk
56=2"x7 o

2°X 7 x 7} o" 2pA4=9] Aol W
22X 7 X (AHAS)? Zoofof g}
olw] x=14, 56, 126, ---0|2&

T AR 22 2 29 g2 56010t
", 56

© 562 HE=| AQ-=5H sict

A | e
2

@ 29| B2 Hi2A| MAISHTL,

= HIE 22 20 22 HIEA| FeiCh

04

1082 £:Ql23) ke

‘ 108=2"x 3’

ZX30) o 2joiseo] Aol Helw ok

x (2% 3°9] oF 2 A FQ 42) Zolofof ait},
oluf 2=
7V s Ais zol e | 3 Jolek
5

3. 12, 27, 108 ‘O]E?L

04-1
1802 axQl=3f sk
180=2°x3x5

2 2
EXSX55) o Apede] Aol HH 2t

5% (2°x 3% 50] o4 F AF2 %) Tolojof g},
ojuj x=5, 20, 45, 1800 =&

714 ke Aes: 20 G soltt,

s

© 180 HIEA| AQI+=al SiCt

Al | e
2

@ 2| E2 HIE| MAIBHT

© 7IE =2 X pO| 22 HIEA| FBICL

OFAQ| OFAO| Jj& 8}

=

k2 L

11,2, 3,4,6, 12 @1, 2,3,6,7, 14, 21, 42

/2 2

(1) 127§ (2) 127}



i

(1) 982 A0l H3) s

98=2x 7" < (+27)
(2) 5 o]-&alo] 989] oF=E Eh ohS3) 7t

X 1 7 7

1 1 7 49

2 2 14 98 - (+27)

oo 1,27, 14, 49, 98 e (+23)
S5t >p. 20

01

‘ 56=2°x7 ‘

55 ol g3le] 569] of4-E Fabel Thewt Ut

X 1 2 2° 2°
1 1 2 4 8
7 7 14 28 56

1,2, 4,7, 8, 14, 28, 56

01-1
1355 AQlE3) sl
135=3°%x5

£Z o] glo] 1359] OHg Tt ket Lk,

X 1 3 3 3°
1 1 3 9 27
5 5 15 45 135

"1, 3,5,9, 15, 27, 45, 135

AE7 1=

O 1355 Hi2A| 2215l BICt

0 ALE Tok= MHE HE 0185104 HIEA| MAIBHCL

© 1352| 2~E HIZH| 7

02

1082 AQ14=E4]

of

bt

‘ 108=2"x 3° \
1082] o2 7tz

‘ (2+1) M (3+1) H 12 \(7H)

e

02-1
1445 2010 R38 3hA
144=2"x 3’

14498 of=0] 4=
(441) x (2+1)=15(7})
L1570

I EEEEEEEE——————————_

7=

© 1445 HEEH| AQ1=5H Bttt

@ 1442| 2F0| TS HIZA| Fetct

03

2002 A48 sl

‘ 200=2°x 5° ‘
ojuf AA 52 2009] | F4> |o]ofof TR

PR Ads ne] A

‘ (3+1) ‘x‘ (2+1) H 12 ‘(7H)

Lo p

03-1
3255 &ele2el st
325=5°%13

ojuff AF¢l - 3259 QFpo|ofof SR

7Fs Rt A no] e
(2+1)x(14+1)=6(7H)

670

M7 1=

© 3255 HIEA| AQ214-F5H SiC. 2
@ X4 10| 3252| 7t S HIEA MABICL 1
© 72| Ji=E Hi=| FBICk 2

04

2802 Al 3k 280=2°%X5X7

OJELR 2809] oF2] Ti=

(3+1)x(1+1)x(1+1)=16




Gae

I, 2°% 3 X 779] oF=0] Ffge

‘ (3+1) ‘x‘ (a+1) M (b+1) ‘7]10]5;

(34+1)x(a+1)x(b+1)=16
(a+1)x(b+1)=4

ol ¢, b7} Aol o= 1| o=| 1 |

=, a—f—b:‘

2]

1+1=2 ‘

04-1

1802 413l 51 180=2°x 3°X 50| 2L&

1804 ¢k=9] Fi4=
(241)x(241) x (1+1)=18(7H)

T, 2°X 3 x 11°9] of40] 7|4

(a+1)x(24+1)x (b+1)7o) 22
(a+1)x(2+1)x(b+1)=18
(a+1)x(b+1)=6

olwf @, b7} Aol Bz
a=1,b=2%=a=2, b=1

%, at+b=3

3

M7 1=

© 1802] 2f0 T HIZA| ettt

@ 1803 2 x 3° x 19| 244=0] JH4:7} ZSS 0183510 Al MIRLL

© a, b2l 22 242} utEA| TSl

O a+b2| S HIEA FEICL

Iééé

»p. 22
01
255 22 JRY a7]R0R st
2,3,5, 7,11, - - @
Al g of5e] 247} 7] BR a7} H % e e
7, 8,9, 109] 47ljo]t}, )

. 47)

M7 1=

0 AHE X2 ARE 37202 HiZ /| LESiT 2
B a7t 2 5 U= 2| JH-E HIEA FBICh 3
64=2%0| &

a=6 - @

6 10021005 atMad S

27=3%|n =g
b=3
Soat+b=6+3=9

AME7 1=

0 2| Zts HiE7 FEiTL

8 b2l 22 =7 FEICL

© a1 52| 23 BEA FHict,

03
(1) 1408 Aol4=E3) shd
140=2X 70
=2X2X35
=2X2X5X7
=2°X5X7
(2) 1402 2183l 3 At
140=2"X5X%7
OB 1409 2R14= 2, 5, 7o|t},
22,5, 7

AME7 1=

© 1402 HI=H AQ-F5l STt

@ 1402| 42145 HIZA| TEiTh

04

1X2X3X -+ Xx9X 10 &2l4=13) 31
1X2X3X2°X5X (2X3) X 7X2°x 3"
=2°x3'x5°%x7

Z 2% 3'XB X T=2"Xb' X ¢ X T70]| A

a=8, b=3, c=5, d=10]2&
at+b+c+d=8+3+5+1=17

17

AME7IE

@ 1x2x3%--X9x 102 HIZH AQI4Faf Bt

@ a, b, ¢, d| Zs ZZ} Hi=A| TRl

® a+b+c+d2| LS HIEA Sl

05
403 AQ1=ES) 8
40=2°x5

2% 5% 27} o H AHe10] Algo] Helw
T 25 % (A45)* Bolofof Gk,
ol x=10, 40, 90, ---0]B.&

7V 2e A% 2] ghe 1001},

. 10



A |

© 402 HEEH| AQU4-E5H it 2

@ 22| ZE di27| HAISITH

© 7Fe 22 X x| 22 HIEA FRICL

06
396 AQl4=2sf oFH

396=2°x3*x 11 - @
2°x 3 x 11 x 27} o® AA=2] A o] =
¥ 11 % (RFA4)” FZolofof gict, - @
oluf =11, 44, 99, 176, ---O| L&
7 & F A A 29 32 9907t} a5
. 99

e 1= |
0 3962 HI27| 221325 SiCt, 2

@ 0| B2 Ht2A &AlBiC,

© 715 2 = Rl2| Xigie 20| 3t B2 Fick

07
4505 AQl23f shd
450=2x 3°x 5’ o
2 2
2X3 X5 _ypo] Hlefwl o= 2x (2x Fx 5] o B AT 5
Foloof G}, e

ol y— 9] grol 7H Fe o= 7V A, g b Aok sz
x=2,y=15

= y—x=15—2=13

13

@ 4502 HIEA| AQILESY SiC}
@ 12| E2 HIEA| MAIBICE
© y—x2| ot B IHE 2 £E HiEA| 78I

(3]

A7 N
2
2

08
2x 3% 79] ok 5 7P 2R £ 10]3 £ HAR 22 = 20]
A=k=
a=2 @
2X3XT79 OFgr F 7P £ S 2xFXT7=1260|1 F HA R 2
T P XT=630] L2
b=63
Z a+b=2+63=65
. 65

®o

1= |
0 12| IS vi2A| Toict 2
@ 02| IS Hi=A Faict,
© a+b°| S HIEA PRI,

#

09
(1) 1125 20453 3t
112=2"'%x7 - @
(2) 5 ol 85 thgat Pk,
X 1 2 2 2° 2!
1 1 2 4 8 16
7 7 14 28 56 112 )
wpebA] ofge] gl B 107)o] ), - ®
L1074
ME7 1=

© 1125 HIEH| AQ14-=5l it

@ 245 ks IFES 25 018510 HiZA| NMIARRICE

© 1129| 289| JH~E HIZA| FRIC

o]B R 909 oF=0] 4=
(1+1)x(241) x (14+1)=12(7})
T, 2°x 7°9] ok =
(a+1)x(2+1)7o| =
3x(a+1)=12, a+1=4, a=3
-3

M7 1=

© 909) 20| 48 Hh2A TRICE,

@ 2°x 7°9] A$=0| JHE HiEA FFICh

© X4 a2 ZUS HEZA| FBICh

1"
12=4x3=6x2=12x10|0&
(i)12=(34+1) x (24+1) uj,

VX x=2"x30|HR r=3"=9
(i) 12=(54+1) x (14+1) of,

X x=2"X30|H&E x=2°x3=12
(i) 12=11+1% o,

2P x x=2"0|B & r=2%=256

-9

(1), (i), @olA 7Hg 22 A= 29 gh=2 9°lch,

M7 1=

0 125 F XS0 SO HIEH| LIEFHTE

@ 2t 32| 29| S HIEEA FBiCh

© 7H M2 Riels 29| S BIEA Fic,




Gae

12 R S 4ol - @
7'=7, =49, T'=343, T'= x x x 1 .4
P=XXXT, = XXX9, T= XX X3, T'=x XX 1, -+ @] 42 Sl ARl H8 Sle Adee
Z 79 ASAF2] A9| Ae] SA= 100 o]3}e] A4 FolAf o2 7HT7}
7.9, 3, 10] U= Elo] L} @ Q) Aot A, ofuf of=9] ATt 24 79
webd 127=4x 31+ 30|28 A= o Apd=e] A3l g=oltt, 0]
779) Qo] 2] fAbs 70] Qo] Ape) gl 37 Pk, @ = Ol e i AR A e
- 12 2 3 -, 9, 10708
ol e gl AR A% 107elet, =)

ME7|= - . 1070

© 79| H5HIZol Yol Rk2| 2xfe| SHS Bt A A 3 |
@ 7'| Yol xj2] 2RI} 222 015101 B2 bR Faict 3 N e
© 80| &5 QI AlSEl| 22 T 22 51 £5 ti2A 7l
© 20| Il U= A0l =31 20 S22 B2 Al MARICE
© 20| Zai U= AZEIO| 4B Bi2A| i

13

I @@ A|®| 8 | @] 8| 4|
| ¥ | @ d|B| 6| W] s 20
2 | 22 | @) | 2 | 25 | 26 | 27 | 28 30
G) | 32 | 38 | 24 | 35 | 36 | G | 38 | 39 | 40
A2 M| 45| 46 48 | 49 | 50
1) @ 1& ALt}

© 22 7)1, 29 WS BE Ko}

® 32 7], 39 S BT o)

@ 52 7)1, 59 WSS BE e}

® 7% 711, 79) wjE BT 2o,

79) M7 AH e 4 mE sdolm

=1 )
ST
2)50 o|3ke] A4=2 3 5 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31,
37, 41, 43, 470t} . ®

(i) 281471 291 o= 2, 2°=4, 2°=8, 2'=16, 2°=32
(ii) Q1427 391 == 3, 32=9, 3°=27

(iii) 2221427} 581 4== 5, 5°=25

(iv) 220157} 791 4= 7, 7°=49

(i)~(well A 22147} ShRl 4= HL5F 127]0]a,

11 o]/de] A E HE Q147 sftto] B g

50 o|5}e] AFAG FollA] AjlpTt sl

(€))

2l

iv)

AAZe] At BE 237 0]k, @
" 2370
A E -
© []2tofl 92 T8 22 XIHPE 2| ik 3
@ 50 0[5te] ApE HEZH| F3LCL, 2
© 2217} SiLQ! Xig-2| JH-E HEZ| FHRICE 3
14

(1) 80] M3 U AR TS A} B L
W57} 89| ofel 19, 21, 4, 84 ShaolER

8 10021003 Ssiisd &1



Z|c-gok0 XA ZH S JE17]
WA 1
(1)2x3 (2)2x5
(3) 14 ) 12
/2| 2
m2'x3’ (2)2x3°X5
(3) 320 (4) 225

55=5x11
3%} 712 Aot

ojuff 363} A 24091 4= 55, 710]T},

. 55, 71

)
B FOIT! XjASE 212 HFEHI _)-\_‘?_'—1*—'?'—6H BiCh.
0 E

HIZA| FBiCk.

A4 A 28 AR et 15 ol
(1) 20& &Qlg=2el] 3FH 20=2"%5 A gorL %7 ‘
=2 20|AHF] & . =
845 ¢JT—coH Sl 84=2"x3x7 (+3%) o[t 5 28] Foros ZojEers] So|mE
@ Al 28] FFA 2A5=9] AFAET FolA TR0 A4
A4 AL 2 AL Hofol 25 B soTE
Hjgofe 2°=4 (+27) \ (24+1)x (1+1)=6 ‘(7}1)
3 Al =9] FEQ £:21420] AFAF FolA]
57t AL e 2 Histe] FFo) ohd
29150 AFAIFI B Fohd 02-1
FHAF4E 2° X 3 X5 X 7=420 S (+24)
. 420 F 0] FEQ 2] AFAE Sl
1571 AU 22 S gste] wE Fohd
Aok 2° x5 @
ojm 1= =0 Fof= Hdlg o] ool uR
oo N
(3+1)x(14+1)=8(H) )
7
S5 >p. 30 il
A= | uiE
01 0 5 20| Z|hZALE Hi2H| T3k 2
126 2:012=H3) b B SU0| JipE HIEA| TSI
‘ 126=2% 3°X 7 ‘
Zol7 AR158 7H7} £Ql5Ra shy 03
= _/}_?_]_/\‘:"" —-— U'],j_‘ — o2 ‘
39= 3xX13 ,49= 7? 125 3l 5 12=2"X3
£ 41508 5| - |
57= 3%19 , 84_‘ X% T 15 e s 15=3%5
< 29153 5 —ox
85= 5x17 . 121:‘ 11° 18 SR ‘ 18=2X3 ‘
| 2 Al 529] B8 2059 AFARG FoAM A7t AAY 22 A
o U S —/J\—?__ ‘|——‘“: o 0 = a1 = 31=] Z ETAY) L
I e A= NN Gsto] Bo| ohd 20150 ATAFH BT Foh Pt

- ‘ 85, 121

2°x 3°x 5=180 ‘




Gae

oful Al 42 Fulpt Ha Bl Hjsol R

‘ 180, 360, --- ‘

uteb] A 48] B4 5 3000 7 ke S olek,

360

03-1
21& AQI4=H3| 3l 21=3x7
355 Q43| 8l 35=5x7
428 QKA BHH 42=2X3X 7 -0
Al =98] F5< 220142 AFAF FollA A47t TAY 22 A
gisto] F50] obd Al AFAlET BF FotH gl

2X3X5X7=210 )
ojuf Al 9] FHllp= Mg vigrolnm

210, 420, 630, ---
whaba] A 420] FulSg: 2 50000 7P 7S 2= 4200]Th, - ©
" 420

A7 = N

O M| =21, 35, 425 2{ZH HI2A| AQI-2af BiCt, 2

B Ml 2| Z[AZHlE HIZEA STt 2
© M| 2| Ztlis & 50001 71 717t2 £& Hi2A| 70 2
04

Hlgofre 352 Qo] AGARE FollA A7t
2 v e 2 gstol Fofob st a=| 1 |

E, Hagulet TE £9040) ASAE FolA A4t

E, FHaujels 3E0

T2 55 28059 ASAE FolA
=511

A|g7F AAY 22 e ggto] £-50] ofd Q19|
ASARE B ok SPEE b=3, ¢=5 @
5, atbt+c=1+3+5=9 o
9

10 1002HO0Z #5txiE

OPJ.'

—-||:H‘é>‘9f-/|\‘§ 018310 2| ZtS =7 FEiTt

e =
2

Z|AZHHi=E 018510 b, 2| 7S 212t HI2A| ettt

@ a+b+cQ| 22 HIEA BTt

£ EL M E400 Zot1 X114 0157

B
a
x
=

e u~ 49 63

T 400 24

@1, 2,4

(2) 60

ZLo ehstol e (+17)

(1) B2} a= FolH & Epo
ol 40=2%5, 8=

2 407} 89| A4 guljarolct,
230]‘3_% a=2"x5=40 e (+24)

(if) 21 b= F0i7] o] K7} 499} 219] Z| T FeFsol},
olnf 49=7", 21=3X70]Ei b=7 - (4+24)
(0), efa] =20 - (+17)
40
7
EH5H »p. 34
01
ne Fol7 T Ha0] 1} 303} 459)
| B o1ofof gk,
oju 30:‘ 2X3X5 :‘ 3'x5 ‘
oz AL uel g FANYE 4L 3x5=15 |
:
01-1
ne FolA = o] Bz} 563} 242]
2oy oF °I°1°F e, @
oluf 56=2°x7, 24=2"x 30| H& )
A% no) 3k F 71 2 S 2'=s - ®

8



A7 =
0 n2| ETYS HIEA MAlBtT,

=&=H
@ 561 245 247} Hi25| AQ1-E5H Sl
=

® n2| o S 7Ky 2 +E HiEA et

Wallok sHe 714 12 AJe148 noR o

ne oI 2] 5 183} 279
| 2230 olet.
oluj 18= 2% 3 —‘ 3
olm=g n—‘ 2% 3'=54 ‘
:
02-1
Follof otz 7HE 22 AAAFE no® o
n Fo|7 F o) 21 163 209
Z| 2 uj=ol), i)
oluf 16=2" 20=2"x 50| =& N )
n=2'x5=80 ol 5
. 80
Sl =N
O Tsl2E Rigisol SXIS B2 A MIABICE 1
@ 161} 202 Z2tZt HIZ2H| AQI4E5H Sict
= 240l ZalM XieiaT | £l She 71 R KIPSE B2 TSIk

03
1) 16 |1l 32 Sl Hoe o
5= 15 [lgr= ap Pl TSk EsE R Eed
(1) B3 4= Foldl 5 4ol 21 159} 219] Hagupolch
ol 15=|  3x5 = ax7 fmz
a:‘ 3IX5X7=105 ‘
(ii) 4 b= FolX 5 E4=0] B2} 163} 329 F|ofjg-ek=olc},
o] 16:‘ 2! ,32:‘ 2 ‘OIEEI):‘ 2'=16
3 (el @ —| 105
(5), (el L= 1
105
16

é‘b

03-1
6g="0 o= % 7 7okt 248 Y2 pou 0
(i) BA} = F017 B g 109
Hagulsolch, OIUH §=2" 10=2x50|m&
a=23><5=40 @
(i) B3 b= Fol o] 57} 499} 219
Hrjgoksolt, Olﬂ11 49=7", 21=3x TO| B
b=17 e
(1), GiolA] §=10- o
40
7

7 =
© h=48 71242 vl DAl

@ Tt 7loEol EA1Z Hi2A| Teic,
© TotlE JloE4o| 2ng Hi2A| it
0 T3lIE 71 HI2A PRI,

04

H 84 5 9 ol Aol BoIE At HES sk

o.1.09 5ot

3, 4:‘ 2

, 6:‘ 2%3

_L.HH

= Al 50] 2z

4341

‘ 2°x3=12

o] o]z

‘ 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96, 108, -+ ‘

se[ 8 Prere.

w4 So] B4 % 100 o]she] Xl

B 7H

04-1
Al B2 £ £ 52 ol ol BIE Adv} HES Sl Sk
6, 8, 994 .’J‘V_HH/\O]I;]— 1)

6=2x3, 8=2" 9=3¢] Ful=
X 3'=729] o] B2
72, 144, 216, 288, 360, - @
wreba] A 42] Fullar Z 300 0|5te] 2FA= 470l )
470

= A 40) Hagul

M7=
O Tol2e Ao EXS HiE| MAISIC
@ 6, 8, 92| ZHli+-= HIEA| 7Bl
® M| 42| 24~ Z 300 0[5t2] X{2I0| IS

S Hi27| etk




E[cigotao) AL 2R
i 2% 1
(1) 69 (9) 14
i 2Y| 2
(1) 9cm (2) 24 cm

180=2"x3"x5, 216=2"x 3 - (+17)
ojuff Jél= 29 4= 1807 2169]

F o Fofo]HR 27X 37=36(7H) - (+24)
=, 3 2of| &=

oY == 180+36=5(),
Y = 216+36=6("F) ]t} - (+23)
wEpA] gk 29 S == 5+6=11(1 )|t} ~ (+17)
119

Ed5HH| »p. 38
01
36= 2°x 3 :‘ 2°x3 ‘
48= 2'x 3 ‘
ojuff F-el= S 4= 36, 24, 489]
| EdEe | 2xs=1z (@)l

01-1
120=2°x3x5, 72=2"x 3", 160=2"X5 1)
ojuf JLEl= ARE 4= 120, 72, 1602
Fofgofro| B & 2°=8()olct, N ]
. 87

Mz | wiE

O Ml 2120, 72, 1602 ZiZH HIZ 7| AQI-E5] SiCt,

O Al 2| EZS MAlI, Atg 45 Ht=7| F8ich.

02
120:‘ 2'x3x5

:‘ 3IX5XT ‘
ofull o] 2] 3 W] Zoli= 1203} 1059)

Z FLOEAS
‘ -;’(’] '6_‘1]:7'“

O]EE‘ 3x5=15 ‘(cm)ol‘:}.

wepA L agt AMFo)o T
7t2 "eko E‘

120--15=8 ‘(7%)

N2 veko i‘ 105+15=7 ‘(ZJ)OIEE

e[ sx7=s6  [(3)eltt

02-1

165=3%x5X11, 90=2x3°X5 - @
ojuff Bt 9] g #19] Zol= 1652} 909

| Fefo|ng 3x5=15(cm)oltt, Y
wheba] gt B T

7t&2 WFo R 165+15=11(%),

A& weko 2 90+15=6(%)o]mg

T 11 x6=66(F)o]t}, . ®
L 66%

R 1 | e
, 902 ZIZt Hi2A| AQI4-E5l Sict. 1
ol Zole| EXIZ HMIAlotL, ZI0|E HIZA| Sttt
fol 7H~E HIZAH| eIt

1

I.OI

f=2)
o

4n

® e
m

ro| 16

m | ron

=
A%)

sk

03

362‘ 2°x 3°

:‘ 2X3XT7 ‘

18:‘ 2x3°
ojuf YEEuro] 3F mAja] o] Aol 36, 42, 189]

IEE S

2%3=6 \(cm)olu},

03-1

56=2°X7, 40=2"X5, 72=2"x 3’ - @
ojuff H=of g A |e] o= 56, 40, 729

o Fokgro] B2 2°=8(cm )|t} @

.8cm

e o

© Ml == 56, 40, 728 Z}Z} HI=A| 20126l BiCt 2
@ HE2| ot RA2|Q] Zo|o| EYS MAlst, HE2 Bt 2A2(Q] Zo|
£ ti27 et

12 1002H00Z $StMES =1



#

04 -5, 290l 180+-20=9(HH),
e o 1l oro W] 180+36=5(117) S B 1
offl 4| (50—2) [oF| (63—3) | AhFeRr | mgem g egEed mbl aet o
Sl e outl, wIE :sul)
‘ 48=2'x3 || 60=2?x3x5 ‘O]EE |
Agorrt|  2xa=12 Jolk
ol Ltz 4= Lpul A et Ao} St o} Ajels
=, 71%6&4_4—5\ RE \o]u}. - el e 42
‘ 4, 6, 12 ‘
o[ 7 e ]

oln) Hgow oh] EAo) U Y7kA] Aol AR 5, 8, 129]

v ] e PlER| 2axs=120 (el

ol Aol (74—2)9} (246—6)2] HrhBokpe] efpolc), - @
72=2"X 3’ 240=2'X 3x 50| H&

Z| 3okl 9% x 3=240]t},

ofu) Lt 5 oA} Zof SR of Ahelde
249] of= FoflA] 6Tt & ot

%, 7 A= 8, 12, 240t}

%, A A5Ho] M0 th) Aol FWsH AZhe

i e sals e
oA Al

Iééé

8. 12, 24
011
N7 |= 2 2
= = —=2"X3X e
© ofé x5 w2 e 18=2x 3% 30=2X3x5, 60=2"X 3% 5 o
@ & 20| Z[HZOME Hl2 A 2Bt ojnff X302 thA] Ao e wi7hx] Hel= A7k
© OfH XIPT40| Z742 HZA| MBI 18,30, 609] HATujRol R #*x 3 x5=180()olt, - @
O JISHMETE B2 T, 2 Al AT Ago® oh] BAlo] Euehs Az
180 F2l o4 104]0]th, )
24 104]
MR |
@ Ml 418, 30, 602 22} HIZH| AQIE5H S}, 1
@ 75t AIZIO] EX2 HASHL, ARIS BIZA Feict 2
s o | © M AT SO ChA| SAI0] B3t AIZIS 2| T8I, 2
/7S 1
(1) 249 © 159 02
72:‘ 99 % 3 z‘ 2'%3 ‘
e oful ¥ BB} 22 Bl HSo® thil wEY ujrx]
(1) 72 cm (2) 60 cm DHEe) EU) Al 799} 480 ‘ A ‘O]EE

‘ 2'x 32=144 ‘(7H)°l“+.

m z Eyulg A 144-72=2 ‘(Hhﬂ),

20=2"x5, 36=2"x 3 S (F18) BUuBE| 1u-as=3 \(HHIJ)%
olmj F= Algto] A& o2 thA] S A whd wj71X] ‘ Aah 2o Ey o)A Ao thA] R}
Al A7 207 369] 2 Agulgro|ng




STt

02-1 | a=velmma 4 59 Haguat|  2xs=20 |

52=2°x13, 40=2°X5 @
: L 12| 20 (Y ujgolmz
ojnf F FURH|7} 22 FUA A2 o2 thA] e w7l B

E1- d
gHEE B 4ok 529} 409) HAaFHjgo|nE 1= 20, 40, 60, 80, 100, -+ ‘
25X 13=520(71) oI . @ oju) g b A8 A Ao Aeisolne
= EUHE AL 520+52=10(0H)), |
. . z=1=] 100 | z= 101 |
EUulF B 520+-40=13(8}9) & 3|Astd |
e BUoA Agom vh B e [
~wHEHE] A D 108H, SYYH B 1381
I DHEs | 041
O = 452, 408 242} H27H| AQISE5 Sict, ! Tl RS ek s x—2E 7, 8, 149] FHlsol, - @
® =2 EL| 40 STZ HAGHL, BL| +8 HiEA Toict, 2 T e
© = ELHIF A, Bl 3542 242t 2 2aict. 5 8=2" 14=2x70|H& 7 8, 149] XLFHj5=
2°X 7=56 @
. z—2=56, 112, 168, - e
18=)  2x3 6= 2x3 | 10=|  2x5 | ouj ot by A Al Aele] Aeddolnz
ol LA o] 3 mAf|e] Lol 18, 6, 109]  z—2=112, =114 P
; 114
| Hazes Plmz| axaxs=90  [em)oldh
s _ _ _ A e
S HaR s A iR gReR | 07185 [(B). g pok moel Sug si=A RN 2
A= HFEEO - @ M 278 149 AATHIAZ Hl2 A it 5
O, —H=
Izugen| wie=is  [(®), © H 47,5 14 5 Ol= 202 Lw0l= 27t e Aiote8 A 7|
sict,
L H}sE O - — =z}
=o| o R ‘ 90+10=9 \( g)ojlnz © 447 5 11 3 ol %02 Livols 2} e Kige BUN
2 o Rf2lol XIPE HiZA| it
2y 5% 15X 9=675 (4)olch
03-1
THIQI »p. 44
6=2x3, 12=2"x3, 15=3X5 @
ojuff STHA| 9] 3 AT ] ZLol= 6, 12, 159 01
Z Aol E 22X 3% 5=60(cm )|t} - D
4 E—T_gj‘_}rb}ig] " (em)olst 15=3x 50|08
é == 7 t _
= o o (1) 100 olate] A}l oAl 39] M4
7I= 9eko 2 60+-6=10(7}),
5 3,6,9, -, 96, 999] 337fj°]c}, @
A2 Waro 2 60+12=5(71), ) ] wA L
: (i) 100 0J512] AHeA4= FolA] 52] v
o] WFFO & 60-15=4(7})o|=& T
HLIE 10 X 5% 4=200( 7)) o]t} o 5,10, 15, -+, 95, 100%) 207 o[k, -9
= 10X5%x4= 7
o0t ' (i) 100 oJ3ke] 2Heise Zoll A 159] v
7
| 15, 30, 45, 60, 75, 902] 67o]c}. - ®
e IE THET =, 100 o]3ke] A4 oA
O Ml 26,12, 152 ZH2H HI2H| AQI4E5Y Sict, 1 159} A2 420] 0] Fjoais
® =SUiHlo| 3 mARle] Zolo| SRS MAlHL, ZOIS viEA TBicE | 2 | " B
o Zo5 S=o] AR sl Seict 5 100—(33+20—6)=100—47=53(7}) o
. 5370
04 A iE B
. - © 100 0[5t2] 39 HHi~0| A HIZH T, 1
Tohs AdrE eS| 2—1 224,59 @ 100 0[319] 50| 80| HAE BI=A FRICE 1
- © 100 0[5t0] 159 Hii-0| JHHS HE2 A FHiCL, 1
AU s @100 0J319] Xfgis B0IM 159 M40l 40 S BiEA RICE | 3

14 1002H00E £SiMES &1



02

455 2Q4=H3) 51H 45=3°%5

81 £xqlaal ohH 81=3" S
Al =] ook 3°=9 -9
A 429] HATu4 2x 3% 5=810 S 3]
L FH gk 19, F A4 1 810

i W
2

O T = 45, 815 ZZ HE=A| Q12 al Sirt,
8 M 2| Z[thZete-E HiEA Tt
® M 42| X ASHISE HEEA| TEiTh

03
2 4 2'x 3, 2'x 3% 59) ArjEelRE
23><32 e 6

T 2'x 37 2P 3759 Fokgro] Tt Hojgorgql 27 x 3%
ofpo] et Fong

(34+1)x(2+1)=12(7}) @
127

el o
0 F 4 2°x3°, 2'x 3" x 59| A|hBUSE HIZ A 7SIt 2
T2 2'x 3, 2'x 3P x 52| U0l JHRE HiZA| FBich

5045 AQl4=Ea) b 504=2"x 3*X 7 - @
Fgofre 35U 25 AFAE SAA AeTh 2AAY 22
A& ©lsto] FafoF st a=2 -9
E, Hagulee 359 20050 ASAE SolM A7t AU
22 AL =] 3-50] obd &8l ASAlE B Hsfof st
g2 p=2

=, atb=2+2=4

4

© = % 28 5045 212} B2 2RI Bict,
© 42| 32 vl 7eic,
© bol U2 B2l 7ict
© a+b2| %S HIEA TBic,

&
ik}
>
r-|>+
»—*NL\'}NI
e@

05

30 AQleHal 3l 30=2%x3%5

755 Al shH 75=3 x5

100& £:915=23) 8} 100=2"x 5" @
Al 429] FAaFH4t 2° X 3X5°=300 )
Z, 4= 300, 600, 900, 1200, ---0] =&

A A=) 2] A== 300, 600, 90001t} -
. 300, 600, 900

#‘3

1= N
O Al 230, 75. 1002 24zt HI2H| AQISE5H Sict 3

© M| $0| HABHHSE B2 Foict,
© Bl S0IM Al x210] XiPIhE BE Hi2A| TSiC,

06
Al 45Xz, 3X5Xx, 2X7X 22 Z2Fulss
2X3X5XTXx @
=, 210 X x=4200]E2 r=2 N2
9
A | e
O M 2| ZASH{ITE »E At A2 Z Hi2A| LIEHHTE 3

B 22| S HIEA FEiCh

07
(i) a= Fol7 Al H4=0] Bw 7, 5, 119] & agujjo|ct,

%, a=7x5x11=385 @
(ii) b= 5017 A Ep2) E2} 30, 36, 482 F|ofF-2f=oct,

oluf 30=2x3x5, 36=2"x 3", 48=2"'x 30| &

b=2x3=6 -
(i), (ol A a+b=385+6=391 - ®
. 391

A N
© a°l 38 Hi=A| Fick 2
© b2l 2t viEA| i
© a-+52| 32 HiEH Tic,

08
Fol Xl A A 4=2] HeFef47t 150| B &

60=15% 2%, 105=15% 7, 420=15X (2°x7) S )
ojtf N=15xn (T, n Ads) 2 FOoH
A= nol E 4= Qs o 2°x 7=289] kot -9
= pn=1,2, 4,7, 14, 280|2&

N =15, 30, 60, 105, 210, 420 - @

. 15, 30, 60, 105, 210, 420

sz w
3

© 60, 105, 4202 212t 1590| ZOZ HEZA| LIEHHTY,
@ X2 NS 2XIE AIZ3 AloR LI T, 1 X712 HIEA RIABIC,
© 753t KI%ie No| 22 B b2 Tl

09

54=2x 3" 72=2°x 3’ 90=2%x3’x5 S 1)
ojuf Utro] & = Q= B 4= 54, 72, 909

FofFefo] B 2 x 37=18( ) o]t} )
= 3 sHAjo] vk

wje] 7= 54+-18=3(7)),

AR TR 72--18=4(7H),

2] 5= 90+-18=5(7f) o] n &

gk gHAo] W 4= Q= T =



S —

- 1270 6, 8, 9% s 1) M 57} RESO R
= eS| ToHE A4 (6, 8, 99 FulsE) —5 ﬂo]u} - @
O Al & 54,72, 902 2124 27| AQISE SiCt 1 6, 8, 99] ATz 20| BR The et A=
@ st 20| EFZS KA5t, e 5 HIZA| FBih 2 67, 139, 211, 283, --- )
5t & = qjol A= 5
© 3t 50| 8= Thlo| TS HE2 A TRl 3 = Zspe goli a1lolc) - ®
211
10 A= HH
84=2'x 3X 7. 48223, 36=2'x 3 .0 © ol 2ol SYE HiEA MBI 3
45 o Lol % o el @ 7153t XIPTS B2 LiZsict 2
olm A wepe] uh =urel gk mAjele] del= © 0zl £212 BIEsI= 48 HiaA| Tk, 2
84, 48, 369 |t FoFsro| B R 2°x 3= 12(cm)OlE} o)
WA B 4= e SR mobe] tEnte) Alge 14
7hE WEFo & 84+12=7(7)), 2871 B2 100947k2] 533 500942 F412
M= greFo 2 48+12=4(7)). I vt gou g e Fole 6002] vj=olct, o 1)
o] WO 2 36+-12=3(7})o|B2 Aadol7h w2 100942] 5313 500942 S
3= Ff4s 7x 4 x 3=84(7)) o}, ) Tgdfio] gong vk ml2-10009] vii<oct, -
8471 = Afgo] vk Falo] ghe 6003} 10002] Z Agul=¢l
30002] Hig=0] =2 30009, 6000, 90009, 120004,
A7 |1= A 150009, ---o]c}
O Ml 4 84, 48, 362 212} HI2A| 21525 Sit, 1 - : _
@ XU Doko| LimEato| 5t mAjz|e| Ziolo] EXIS KAISHT. , whapA] = ARgRo] jE O] 7R2 120000tk 2 )
20|12 Hl2A FBict Z L2357 HES FAH L8 12000+-2=6000(¥) -0
O IS & U= HISUH| 20| LIRELO| Ji+E HIZA| 7S, 3 . 60002
A7 1= HiE
11 257} 812 30| Y HI2A| MBI, 2
o @ 0|7t BHe Zollo] SR Hi2A| MAIBHCL, 2
7ok A © = AlZ0l W2 340l 812 Hi2A 7RIk 2
(34+46)3} (55+5)2] F|djz-er=o|tt, 1 O 257t 2 FHS 2 FEICL 1
ojuj 40=2°x5, 60=2"X3 X 50|2L& 15
) Fokls 22 x 5=200|c}, ﬁh—}/ﬂl] b G )
= = T I (1) A1k o|Z]= X 2 e
%, Urol & & Qe Ao 3 = 2090t o )
.. 90 sdo] th] Sk wi7kA] A= 717
o 109 1291 Fsolet
R B %, BEUe 60dn okt -0
0 =1 2ol 3 B HAEICL 2 . 60u
© |0 31 $2 ul2 A 7oict, 3
(2) 20180] FEdo|ng
A% | 2017 | 2016 | 2015 | 2014 | 2013 | 2012 | 2011
12 AR | A% | 94 | en [ ge [ A4 | 94 | e
A Z o5 ThA] FAlol AlRFE wi7hA] A= AIRES %, 201192 Al do|ct, o)
(80+20), (120+20)2] F|aFufj4=o|ct, o 1 LAEY
olm 100=2°x5", 140=2°x5x 70|B& (3) 2017d0] A{Ho|m 2
ATl 22x 57X 7=7000]c}. 600 A1 1417'd-2 g dolct,
2 T g3k} Lo thA] EAlo]| ARSI A|Zke 1417, 1477, 1537, 1597, -+
1IAIZE 404 $91 @3 84] 40+o|ct, - @ =, AfAle] doldt 3= 1597 ot o :)
L9 8A] 408 1597
el 7= Bl e = B
O MSOR CRAl SAlofl AR m7x] Z2l= Aol cist SES ut= | © F&U0| ChA| S0k W71K| Zel= 71742 HiZ 2| et 2
Al MIAIBHCE, B 2011H0] F& siQIX| SNUUKIE ALZst0] 27 Tt 2
@ XSO CHAl SAloll Habt AlRlsls Alztg vi2a| Ptk 4 © TQXRI0| WSt shS Hi2A| Pich 3

16 10021005 +StMEE S1



2 L
(1) —4, —2 @ —4, 0, —2, +3
2 2
_ 5 _3
(W) =7, 0 @12, +3, —
(1) = +18, +5.7, +—OIE}. - (+23)
: 1
L 18, 457, +
() —S=—20]m® Ht — 5 0, +180)t. - (+27)
6
0, 418
@ Y57k obd el —27, — 2, 57, +Lolck - (+28)
97 2 1
L =20, = 57, 4+
S5y >p. 54
01
—2 0 -9 +5 oIt}
s s ? s
~2,0, =2, +5
01-1
2=z Weoyomz oy
S = 12 10 .
R +3, -5, —12, Wojny ®

D ya s 12 10
. +3, —5, 6° 5
A1 |
Sa B2 LIEIH & S0 HAE HI2H HAJBIC, 1
@ 70171 & S0IM HAZ HI27 MAJBICY, 3
02
@ =22 = —5 jojnz F4r
—6 | 4 L]0 ] = el
15
6, +4, 0, 3
©) o] gej4 +% o4 || 25 ol
+1. 44,25
O o] O AL _ _15
3 =9 Felaee= 6 | 3 ot}
15
6 — %
02-1
21 ° o PR
(1)_T —30|8 g &9 A4 —5, _70]1:]- 1)
21
S 7
() 2] fela +o 9, +4olck, - @
+§, 9, +4
Py P 3 1
) Ag7F obd felee — - +§°]q’. 3]
3 1
7 + 12
A | e

zl Ol S2| F+E HiE7 MAlStTL

FOfRI 4 B
9 ORI 4 B0IM Yol F2IE HI2A AATSL,
O] % BOIM B47t OFd R2i58 HEA MAEICE

(i

03
— 22— —6 olmz 4k obd el
1 2
-1 42 olet.




Pewww

2, 47t obd feleel Adt | 2 pheldt,

7H

03-1

+%:+3°Lﬂ_§

o7t obd frelet —2.3, 4, —2olth,
2, A7t obd elgel Ziss 3ol
370

eI o

= E2 LIEHH 4~ S0ilA - HIEA MAletTh

@ FOT! = S0IM F47t ofd R2|E BI=7| MAISHTY,

© Y47t ol Ral2| 5 HiET FEiTt

04-1

(1) =5, =3 Aol okt Zrong
Folxl FA=2 A3tk

(2) 0.5, é S 0xHTh 37 150 ZRS Se|foln g
FoIxl A2 A3,

(3) 02 &2] A7 obd Aol A] A7t op e g
Folxl 242 73ttt

eI o

© 0=Ct A2 F42| oIS =7 MBS

@ 01} 1 Alojofl U= T2l oS HIEA| MAIBICL

© 32| a7t Ot X Ofd F4-0f OIS BIEA MIAlStC

18 10021005 stMad S

MM 1
2
129 @
A 2
(10 @ +2, —2
(3) +3.47, —3.47 @+~
U ! 11° 11
1) dgigko] 29l 4= +2, —20|th,
%, a=—2 - (+23)
—2
@) Wt 5l i 5, —olt,
Z b=+t e (23
T
.+ 3

® —2 ol +3L olstel Bt —2, —1,0, 1, 2, 3, 49] o]

o}, e (+27)
7N

E-5H »p. 58

Fol4l 58 444l Slof ehyw

—5—4—3—2—1T0+1+2+3+4+5
—0.5 +25

webA] fZelH T WAle] s | —1 foln

2 EZ A H WAl Y St om,

‘ 1,44 \

01-1
Folxl 45 42241 §Jo] hehwl

D e S
—5—4/3-2—1 0+1+2+3+4/5+6+7 )
—3.5 +4.5



#

aheba] AZofA Al Aol Q= = —20]1 LEZA A
o %= S 4500
. —2, +45
EP 1= | o
O FOIZl £2 22N loil B2 LIEfHCY, 3
© 2Z0IM M Himjol = 4ot LEZOIN T Hajol =SB vi2A |,
N

02
—42 Ueh e dgoayy A%os
T, 62 U g Agosyy eax

Holm g & 437

|10 [elek,
/AHF{%\‘

o

—4—3-2-1 0 1 2 3 4 5 6

weha a9} 6& b el sk 9

1 foret,
.

02-1

25 Ukl 38 BHORIE H502 2T ol
SZHE QEZROF 10‘:'}% g

10& Yl J2 9
B2 T A Ao
oJct,
M
51 01 2 5 45 6 7 8 9 10
webA —29F 102 U= 119 g7ke-
= 40|t}
4

—20} 102 Uehfi 5 %

V= Mol Hissk=

AE7 1=

0 —22 105 LIEHE 5 & Al0|9| H2IE HIE=A T8I

Al
® —22t 102 LEti= He| 37124 U= Holl tiSsh=

45 2|
At
03
N5 o
(i) —3—\ —1.666-- ‘OLPL

—3 ol M ke g | 2 fole,

o

ol 7 ke A

2.8333-+- ‘OIEE

@, @Al lal+1b1=|  [=2[+3]=24+3=5
:
03-1
(i) — 241 —5250|B% — 241 ol

14 A7he Ha —solt}

=, a=-—5 1 )
17
(i) +-4-=5.666---0] 2+ o]

I PPk A4 6ol

%, b=6 o)
(i), @A lal+1bl=1—5|+16/=5+6=11 @
L1

R L

© 12| 242 vi2A Ttk 2
® bo| 2 B2 Tt 2
@ |al+ 5|2 22 HIE2A| FoiC), 5
04

224 o)A F 4 a, b5 ek

% a, b9 Aigle] Zong

5 2 Aele] Aelrt| 8 [eln
F e duonye 242t 8 [x 1= 4 [0

A a<bo|EE

-

ol 9ict,

.

04-1
22 SJolq £ % 0, b5 Rl 5
5 4 q, bo) AYgle] Zoms

A Aole] A7t 140]1

F e QHoRRE 27t 14x L =70 ol A 9t} )

™ b>a0lBR
a=—17,b=7 (0]
A I N

© 42} b2 LiERLE =
7 s,

B o b2 U2 22 HIEEA 7

H2 HYEo=RE ZoitE oM A=K Hi=

|'0|I

tCt 2




S2f4of i |

(1 < 2 >
3) > 4 <
o] 2
_ _3 44 8
2.5, 2,0, 9,-1-1, 3

1) S =30l @ pg e s — S =30/},

a=—3 - (+24)
@ 224 9ol YHozHE 7 We] Holx 47}

50]m2 Huigto] 7} 2 4= 50|},

Sob=+5 - (+24)
3 lal+10|=1—3|+15/=34+5=8 - (+14)
g
Edsh) »p. 62

’ 4’ 4 -3 E’H_Z' 2
B R —o

2 o] 22 S rE Ak st

1 7
+g. =L = +2, -3

webd Aol A AR S|+ | 2 Se| =3 [l

A=

20 1002H00% EtAEE =1

01-1

g |—2|=2 |45i=5 |—1)=1 |2]=2
|—=81=8, | =% |=2, |+5/=5. |-1=1, | Z|=Zo}.
= WIRrol AL SRl A2 vehy
2 2
5 3 1, +5, =8 (1)

wheka Aoigho] 7P A2 = % 7P 2 e —8oleR

e KN
O 0Tl 5 Hoio| &2 25 A2 LGS 2

8 a, b2 S 22 Hi=7| ettt

U

02

A glollA] PR RE ) A2z} 3 olakel Bt

—3,—2,—-1,0,1,2 3

2, Aggtel 3 olstel 342l Ad | 7 [helet,

7H

02-1
24 flollA AP o2 HES] A-|7} 5 o]l B

—5, —4, —3, —2, —1,0,1,2,3, 4,5 S )
%, Adigko] 5 olakel F4=9] 7= 117h0]t}. N 0
s 1170

A7k |
3

0 HHoZREQ| 2|7t 5 ofsiel YHE HiEA Ligsttt,

@ Z5lto| 5 0[5}2! FY4o| JHE HiEA| Feitt

0

4

w|oe

oful Fol4l 42 A Ael Ao st

_ _4 8
2 3 0 +3 3




7 5
+2, +4 1.5 2 o> (2]
7 5
+2, +T 1.5 2 o5
R R
O SEME 0[8510] 5 HIEA HHESIT 3
0@ FOT 5 F AR KR HIEA| LIS

(1) 6, (4, el 2J5tod
‘<[ B]<[ c]<o

(i) @ellA] A9k D7} ehu
Aok gonz 0<| A

(i), (el sted| D |<| B<| ¢ |<o<] 4]

AC.B.D |

He fyomyge)

04-1
(i) oD, (hol| &J5}od
C<o0<B @

(it) @l A D7F vehdi= A2 C7F Yehdl= ARt

LR 717ke] Qlen=z C<D<B - @
o} ehellA] 7 AL 7t Aojm e

A<C<D<B @
“AC D, B

i ER
0 B, C2| #5829} 372 2| Hlm3ict, 2

® B, C, D2| 37|15 HIZ7| H|wdict,

© Ul £8 27171 M AE X2 B2 LiiSict,

HEGE ALRS}0] LIEMLYT|

=

/]
Da<—3 (2 b<4

®) 62% @wd<3

—2,—1,0

=

(1) 9] gHe] W HEBE ARgtol ekl

—3<z<2 - (+23)
L—3<Zx<2
(2) —3<x<20|B & 7153 A4 x=
—3, —2, —1, 0, 1, 20]t}. - (+34)
=3, —2 —1,0, 1,2
Sz »p. 66
01
(1) 9] 3Fe] |9E 558 ARgst] YelH
‘ 3<x<5 ‘
@) 9] 7] ME B35 E AREst YrlhH
| —4<y<0 |
01-1
(1) a9 gro] HHE H535E AMgato] YehH
—1<a<7 - @
2) b2 grol Mg H55E AREsto] UehliH
7

A=

© 2| 2| YIS BSEE AMEoI0] Ht=7 LIEHHCL

@ bO| B2l YIS FSEE AZSI0] HIZ| LIEHHTE

02

(1) 2] 319) W91 HEEE AFgetol ek
—3<z<e

@ ~3<a<se Q=L

el

‘ ~1.0.1.2.3. 4.5




Gae

02-1 & Pt lopapel et 6 Phel
(1) 29) 3te) WIE HEBF ARgtol ek ]
—y<as ol
1 <r=4l Y )

) —%<x§4.101_‘1§ Tt R g

—2,—1,0, 1, 2, 3, 40]c}, )
=2, —1,0,1,2 3 4

eI o

— 4322 22k Bust129) B Uehyw

0 22| Zlo| H9IS BESE ALBS104 2| LIEHCE 2 ‘ ~1__3 5_20 0
@ 7155t B4 o2 HlEA| LIGSICE 3 4 1203 12
| . .
webx] —2k 2 Afojo] gz M7k obd frelde Foll A
C RETF129) V)R
03 .1 1 5 7 11 13 17 19 O
127120 127 120 12> 127 12° 12
xo] gk} M7t —1—30§x<4 olmz &, 8k 71oREs] Ak sl )
e
7Rt A |
i 1= |
‘ —3,—2,—1,0,1,2,3 o}, 3
0 — 2B 22 2Rt 1200 B42 HIEH Lieficy 2
=, 7he Rt A 2ol A 7H°ltk @ 5 faih Aolel 22711201 7I9H4 B HIEA LigICE 4
@ 5 833 Alol2] 22711291 7[oFE40| S BiEA| Pt

7H

03-1

2] ko) W97k —3<z< Zolnm 0
2 H

_ | XHAIUHI »>p. 68
G 1

—3, —2, —1, 0, 1, 20|t} - ® 01
2, 75t 4% 22) Fi4E 6700l @
67 ® +3 @ —4
® +4 @ —6
A L :
0 22| 2ol H9IZ RSSE AIBS10] HI2H LiEfCY, 2 1 R I
© 7I58t B4 «B HiEA| sy, 2 | 0~@E B3 + = —E AlZ5i0] B2 LIy, 4
© 7t58t I% 22| 45 Hi2A| THiC, 1

02

3 QI 2 @

— 2ok 3o Azt Bwot 69l B ey 2 3
N eeruP e . AG7boRd felee 2L 453, —190uR )
B A 47t obdl gel40] et 37fele, @
. 370

27} 6ol 7|opran | A1 B
0 B B2 LIEK 2 B0IM S48 B2 HARIC

@ Z01El 5 Z0IA B4/} Ofd Fal+8 HIEA HIATSICE,

© T471 oLl R2ihel 748 BIEA T

22 1002100

o
S
o
>
iy
o
o



03

(1) AFAS== 3, +40]Th, P Y
3, +4

@ g9 geje — 8 g5 —10c} Y-
. _6
S5 705, -1

() —S=—20|m2 47} ofid felsi

7

+5. 15, —0.5°]t}, N 3
. 7
. +€, +1.5, —0.5
A1 |
O FOIT! 4~ B0ilM XtASE HIEZAH| MIAISIC 2
B F0iZl 2= BollM 22 F2lE HiEA MAltch
® FO0IZl 2= F0ilM F==7t ofd RIS HIZA MIAIBICL
04
Folrl 4 BE feldo| R 2 0h, (hE UEA|E St
6 14 _5
5. —L1, —3 (1]
offf —S=—3(g4)0lnz 27 @E VEATIE Sk
5
L1, —5 (2]
1 5
1.1, 9
A1 |
© 7100, W2 DIEEA|F |= 22 HI2A| MAISICH 3
@ = @)= DIEAF = 2 "2 A MAIBICY, 2

05
(i) —%Z—B.ZSOIEE o 7V 71k A4 — 30t}

= a=—3 @
(i) +-5-=0.7501 2 +5 et 2 34 FollA

R s = =

—é’ b=1 -0
(i), (i)l Al —3 o)A 1 oJskQl Fo== —3, —2, —1, 0, 1] 57H°]
ct. T )
. 57

1= | e
0 «°| S vi2A| FICk 2
@ 62| 22 HiEA Pk
© a OIX b 0l51l FAol Ti+E

S Hj27 et

#

06
Agigro] 921 &4== —90]L
A4 FolA 7V & S —10|2 R
a=—9,b=—1 o )
e FAAA —99F — 1% U= T 3] Atole] Ag] 7 8ot}

‘A}IF—‘%

. ‘ ‘ ‘ N ‘ ! ‘ . 0
-9 —8 —7 —6 —5 —4 —3 —2 —1
whebd —99 — 18 ekl HomyE 2L A gl Aol U
E],]_Hl_ 2 _5oloh, O
. —5

0 a b2 S 22t =7 el
@ a2} b5 LIEHE= 5 & Afo]Q] 72|15 Hi22| FEiTt.

© a2t bE UEIUE Ho2RH 22 72(0f U= Ho| UEth= +5 HE
27 Fetct.

A7 o
2
2

07
(1) Agigho] 714 2H& A== 0]tk

=, a=0 o
(2) Aigho] 591 = 501tk

= p=5 o
3 a+b=0+5=5 @

s

R = E

© «°l S HI2A| Pk 2
@ 62| 242 Hi=H T3t 2

© a+b2| S HIEA FEICL

08
SH4 SlH T 3 a, bF el T A Aol Ag)7 120]3
T 4 a, bo) Aelgro] gong
% ge ggorne Azt 12x =67 WolA ok, - @
I b>go)m 2

a=—6,b=6 @

il o

© o2 HE UEE & E2 FECZLH HolttE HoiN AU=X| HiE 3

Al et
B o, b2l S 22t HiEA FEiCh 2
09
[+3]= 5 2 45, |+1.5]=1.5, 5 5 0.6,
|—2|=2, |0 =0°lc}, - @

%, Auighe] 2 49 H A= Gdstu



Gae

— 2 43, -2, 415, — 2.0 o 13
| 11
o z9] ghe] St —3<a<poluR -0
o 3 2 15 — 20 § 3
RS RS e
R I [HE . | —3 —2 —1,0 1 2 30|} )
© FOITI 0| Holizhs 212t Hi2 A Fstict 2 2, 7Pss A4 xo) A= 7o)t Y 2)
© ToHglol 2 256 RRIZ Ht2A| LEsic, 3 :
7N
s i
© 22| 2to| H9IE HESE AIBol0] B2 LIEfHT, 2
@ 7t58 4 25 A Ui,
10 L @ 7tstt M 22| H4S HIEA TSI
’%’<101010F6}E§ —1< < @
olul % o] HE wE Pk
—3, —2, —1,0, 1, 2, 3°]c}, -9
14
—3, -2, -1,0,1,2,3 -
2B Eurbeql BeE vehyd
I Wy 5T
0 "o| zto| g Hi=A Tt s =3 -0
® 19| U2 25 Hi=A Fick 3 | 5 4
TpebA] ——c= 5 Afelefl 9= Bt obd fElar oA
RN
17 5 1 1 5 7
| 6° 6 6° 6666 @
n 3, ke vlokde) e ol ®
FolR 58 414 glof e -
6 5 os1 titss
- 5 el i
olmg 7} 2 S 45600t 0 EEW6Y £4R vz et ’

. eis
"~ a=+56 =@ @5 galk Aole 227t 691 7[0tE4E B2 Al Lhgisic,
. e=9?

[5~ Alo|2] 227} 621 7|f24-2] 7iE Hi=7| Felch.

|+al=4, [=6=6, [0]=0, |-3|=2=15 |+1]1=1,
| +5.6] =5.60| & Htizlo] 714 2 == —60]t},
 b=—6 S
el = EEN 15
0 a°| 242 HIEH FHiC, 2 () PRV 5Fo] 0T 2 Eo] Huy) 5Fe
© b2l 2IS HiEA Tt S 098 04, 1640]3 o] oA 1647} 7Py Ack,
=, deteelso] Auy) Sifo] 74 At -0
Wb
- @R Sgo] 05 22 o PEY] SH2
12  —L44, —0.05, —0.620]3L o] Foll A —1.447} 74AF A},
(i) bl A=2, B=—2 @ 3 s 2ry) Sl M A o)
(ii) holl A T pl —3, 10]BE & L 10]T), A
%, C=1 @ (9 ke ZRy| Sgo] 16400
(i) D= ARTh39HE A0E D=2+43=5 - 11.64| =1.64
. A=2, B=-2 C=1, D=5 A0 ARy Sgo] —1440]m R
A Cwe Z|—144|:144 i} N
© A, Bo| Zt2 ZzH Hi2 7| Taict 9 ; &, 79 2R7] 559 Adighe] A=
® C2l ug ut2A Tsict, 2 1.64—1.44=0.2 )
© Dol ug Hi=A| Tt 2 oo

24 10021005 +StEE 1



#‘)

0 Z57| 550| 7HY 2 &S Hi=ZA| Feich
8 Z57| S50| 7HY A2 ES HiEA| Feich
© F 22| ZEV| S5l Boate| XAiE Hi=A Feitt

A7 1 i
e N . R A0t Q2|40 AA}

a1 X' = =1
(1) 10 22
3)6 4) —1
i/ % 2
2
(1) 12 (2)§
_ _5)\_9_5_4 J
(1)a—3+( 3) S ot (+273)
4
3
3 (_7\__9,14_5 a
@b=—3 ( 3) o (+27)
5
6
4 58 5_3_1 3
@a—b=3—4=6 6" 62 (+23)
1
2
S5l >p. 76

BB

>
|‘\
=
S~————
_'_
/N
+
|

= 11,1_22 15_37
=, atb= 15 72730 T30 30
37
30




= g3 _1_ _£>__L ( 13
=, 4T0= g < 12)7 6T\ T2
__2.,13_1
12 712 712
1
12
ME7 =

© 2| S 27| ettt

@ b2| S HI=A T

© a—b2| S HIZA FEiTh

02

Wa=](=5)+(+3)=—2] b=] (+2)+(+4)=6
.'.a:‘ —2 ‘,b:‘ 6 ‘

<2>\ —2<x<6 = WEshe A

rr

‘ —1,0,1, 2 3,4,5

Z A5 29 | 7 Plele

02-1
(1) az—%—1:_%+(_1):_%
p=2+2 =1
=T, p=12

@) —L<z< g wEshe g4 2k

=3, =2, —1,0, 1, 2, 3, 4, 5, 6o|c},
=, A 29 Jla= 1070

1078

M7=

. 02| ks 212t HtEA| Fetct,

Qa
0 A2 DSk T 25 HIE| LIZSiCE
O A2 UESH= T

She Ha 22| 745 HiEA T

26 1002100

FetMEE B

oi

03
lal =3012.2 a9l gt | =3 || 3 Jol,
bl =s0lu= bel ke —5 || 5 [elet,

(i) a+be] ol 7V 2 A% 0= 3 | b= 5 [2 1)

ooz M:‘ 3+5=8

(i) a+09] ol 71 2 A= a= —3 | b= —5 |2

O]Eim:‘ 34 (—5)=—8

(1), (i)ell A M—m:‘ 8—(—8)=8+(+8)=16

e

03-1
la| =80| B2 9] ZF2 —8, 80|1L,
[b] =30]2 & po] k2 —3, 30|t}

(i) a—0% Fkol 7V 2 9= a=8, b=—3% toj==

M=8—(—3)=8+(+3)=11

(i) a—09] grol 7P 22 9= a=—8, b=3Y Wo|=2

m=—8—3=—11

(i), (WellA M—m=11—(—11)=11-+(+11)=22

22

AME7 1=

© 758t a, b2l B2 22 HIEA MIABITL

@ M2 gts HiEA Felct

© m?2| gtS HiEA| Feict,

O M—m?2| 3= =7 Feich

I ([~

04-1
1 ol 348 (= ou
[H(—1)=—7, [J=—6
. —6




————————————————————————————————

@ ol® H4r} —po|mz - 011
—6—(—1)=—6+1=—5
( ) o | (_ﬁ>x<—|—ﬁ>x(+6)
" —5 | 3
—_(16 15
e iE R =~ i)
0 O M4 Hp2 | Toict 3 __<£x_>
© bl AN 3t ettt 3 S \3 T4
—(4x5)
— )
A KN
© 7t S BiEA) LR 3
© 7R B2 BiEA iy,
A0t Qa|ao| T} LA
M L
(1) 21 @ —18 02
1

(3)3 () —8 _23:‘ —2X2x2=-—8 ‘
(—2r=| (—2)x(-2)=4 |

WALN 2

3\ o — _
07 3 —(—2%)= (—2x2x2)=—(—8)=8 ‘

Zol% AlE B HE o] §5te] A4kshY e e Be
(—17) %9325+ (—17) x (—98.25) ‘
=(—17) % (93.25—98.25) |

=(—17) % (—5) N -
= +(17%5) |
=85 = (+5%)
85
02-1
StEstl »p. 80 —3=—-3x3=—9

(—3)°=(—3)x(—3)x(—3)=—27

—(=3)=—(—3%x3)=—(—9)=9
—(=3)’=—{(=3)x(=3)}=—9 o
ofuff Folzl 4= FollA] 7MY F =9,
7P AR 4= —270]t, -0
wheba] ok 2
9X (—27)=—243 o 5)
. —243

iz E

HENEE 242t vi2 ot

oM 7FS 2 407K B2 48 242t

vl i),

EN NN
ol o+>|‘—°

oM 7HY 2 2t 7H A2 2ol 52

S btz T3l




03
FolT 418 B olgsiol Akl
1 1
X149+ x0.1
1
_€X(14-9+0'1)
:%x 15
=3
:
03-1
FolH A1S By olgstol Akksia
_5 _ _ 5
(+2)><( 3)+( 11)><< 3>
=((+2)+(—11)) x(—2)
—(_ _5
=(=9)x 3>
_ i (gx5
_+<9X 3>
~15
15
s
O Z0i71 Al BHIHAIS 0j8510] Malstm, AL THS BIZA Liet
L,
@ 7Atst 22 B2 Tsict
04
ax (b-i—c):‘ axb+axc ojlm g

‘ axXb+axc=—9

ojnff ¢ X b=50]E&

5+axc=—9
axXc=—9—5=—14

—14

04-1

ax(b+c)=axb+axco|B=
axb+axc=—6

ol g x b= —100]02
—10+aXc=—6
axXc=—6+10=4

4

M7=

AlS HiE7 Felstch

HiEEIS 0I&51H0 F0iz
b2l Z

0 =
@ ax

WS 018510 a x Q| gt= HIE7| Felch.

28 10021005 +etEE 1

LA L
1
(1 3 2) —2
7
(3) 5 (4) —13
DA 2
(1) +5 2 —3
(3) +24 (4) —12

4%t ofwl S Fstol 10] H7 B ol

(i) —29] o —golE2

a=—7 - (+23)
(i) 2o gz Zojuz

b=% - (423)
(i), el b—a=2— ()= (+23)=L . (t17)
i
"6
S5l >p. 84
01
(1) —52] el omz a—
i, 2 6 _2_4
(8) 6= +(-3)=5-3=4
(1), (el A <2<y SEE
g uses g e 01 Pl

=
=

A% 29 A | 2 PRl

7H




#‘D

01-1 - 03
i = — —lz—g—i:—ﬁ e 3 5 2. 5
(i) a=—3—5=—3—5=—3 © | x(-3+(-3)
(i) 0.4=22] e} SolmR h=2 —59+(=3)
2 6 8
(1), (ii)oll Al —T<x< OIEE :%XS)X(—%)
A WSS A 2 —3, —2, —1, 0, 1, 20|t} @ __(ixgxﬁ)
3 6 5
=, A% 29] 44 67olch e
671
el e —lz
0 4°| S Hi2A Tt 2 1
@ b2| S Hi2A Pk, 2
© A2 DIESts M4 oS Hi2A| LSttt 1 1
0 Alg BiEsHs M4 20| iS5 Hi2 A Feict 1 i
0341
e
3 2 5" 4
02 |
_ ; 25 2. 1
np Ha= Wl A3 4] ol 1018 T 5y
4 AR | A ol B2y
ofmf &oli= A Hol 3 427} 22} o <25 2 )
Lo =—(==X=X4
3 4 3 4 g
‘ —10 )
= 1 2 3
ok Z] 2~ 7y 7y = — 9
Holx] ok= A Wol| A3l 4= 717 5 | 3 b 1 ot} | Tk -
A A 2w0] o O A A0l | Al TS R A RIAISICE, 4
e A e @At g e Tt
1 (_2 3\_ (1,2, 3\ _1
?X<_?>X<_Z>_+<2X3X4> 4
1
4
04
M od g ]2 g0

N
02-1 i i L =1

u}F W o] 23 £ 40 Fo] 1o]nE
R ER=E] =
S s @) o felgt| —4 folmz
ofuf Bolt= A el 23 47t Azt L — 3 Zojmz
‘ —4X12=—48 ‘
wolx| gz Al el M3l i A2t A0 —2 Tolh, @
i Sl —48
web A o] o 5
10 (_2),7__(10 2 7\__10 e
N ?) P <7X3X2> 3 ®
_ 1o
3 1
041
A& B R
© 0 25 olo] 531 £ 20| 271 l2A MARRIC - e sEeE s e

1 :
© 20Ix| 2= Al o] &1 48 217} ot Teict s [Ix18=—216, [ ]=—12 -0
© HO[X| 9= Toj M3 M| 42| ZS th2A| T3ict, ‘ 12




Dowe

(2) o f-2l=7F —120]182 (i) © 2=0] 3 2 714 2o gre _g]_
L18=—2 e |
12-18=—3 (2] Aenzro] o] Zoluz
2 1

3 priow=—t et
HEIE L

© ofm Saas nt=A| it 3 O (0), (i)l A axb:‘ 6x(—2)=—12 ‘
@ vt MG gt 7SIt ; |
—12
01-1
(i) F 9 & 5 7P 2 32 F g wolu
2.9 5 =,
3 X5=3 %a=3 °

AlAL AE F1R} 3AH|(ZHA]) GHE

= —12X5=—54, 5 b=—54 o 2]
e 1 (i), (el e—b=3—(—54)=57 - ®
.57
W9 @ —1
i |
040128 T5Hm, 1 01RE s HAIRIC, 2
A 2 @ b9l 23 T8, 1 01RE B2 MAlsC,
s © 15 BCYRCE T
02
m WA FEE IR 2 @
SREpAY A a1
() Al 9] 3 % 713 2 ghe = e} AR 9 pigelne
Aol 2 949 Fole, SECaC )N —9x (—5)x7=315  Za= 315 |
= Lo Ceyxd o (Lygxd)o |
B AIAE S CRU Ve T Az e ge s o o
(i) Al =91 & 5 7P 22 g2 F et i
3 3| al
Augre] 2 £40] Folet g AAREIR] 24 fgelne
= %x%x(—e;):—(%x%xG):—lO o (+24) \ 3X7x(—9)=—189 , éb:
R P YA ERORCER] a+b=315+(—189) =126 |
126
£ >p. 88 02-1
AR FF YR e T 2
01 gl 2 9o Foluz
3 —4x(—2)x5=40, & a=40 B ]

(i) A 220] = = 717 2o ZFe = okso)

5

—12><<—i>:6 Z 4= ZHoigho| & &4:0] Zolun g
: | 5X3x (—4)=—60, = b=—60 @

30 1002H00Z $5tMEE B



-}

A=

0 42| Zt= F5l1, 11 0|RE HIEA| MABHTE

® b2l 22 511, 1 OIRE HIZA| MAIBICL

© 52| gt b2 it

03
() A 52l 3 %

g2 are| ¥

e

doigke] 2

o}

0.4 % <—%> x(—5)=5

(i) Al 9 5 T 7P A2 >

Al &

T (_5
5X< 2

~——

X
—

|

al
~

|
|

Iy
IN)
Il

o] Foloz

(i), (i)ollA a+b=

25
2

03-1
() Al o &= 5
4><%><3:20, = 4=20

(ii) Al =] & &
doligre] 2

—%x4x3:—6, =Zb=—6

(i), (ii)oll Al a—b=20—(
. 26

Vg A gre o

F oge] Folmz

—6)=26

7P 2 a2 Al ] wolns

®

b SRS

0 2| Zt= 511, 1 OIRE BIEA HABICE

® 52| 2 F5t1, 1 0|RE Ht=H| MASICE,

© a—02| S HIZA| FBICh

04
WA+ FF 2GS T
Aogel 2| ¥4 o

1l (15}, 8_6
5X< 4>X7

N

AN
1N
I

() A 5§ F 1% e e ®| P ok
axaer 2] &4 Ja goies

8,2 ( 15\_
7*?( 4)—

20

=]

04-1
()M 2] B 3719 2 g2 = 8%
gl 2

8 5 _35

3 (‘7) P

(i) Al 2] & %
Hogo] 2

M7 1=
© 2| %S o, 11 0IRE HIEA| MAlBtt

@ 0| TS THolil, 11 0|RE HIZ| MIAIBICE

© a-+b2| S HIEA FEITL

DM 1
1) (—2)x{13—(2—7)}
L
o

© ®
® ®

12 20



=

(1) Bt frelae] E9 Altll A ALt

A

AR — 25— F3AL WA — Sl Aol e

At &As T, v, 0, 2ol - (+23)
" 1:’ L.’ ——I’ =
IS
confh-1t
=( 45)><i %
5 13
A= - (+3%)
- - (+14)
S5ty »p. 92
01
et el S At A At =M=

2 AN i | LoE =

‘ L oC,o2, a7 ‘
s T T T

01-1
gt frelaee] St Aol M At =M=

AEAT — BE — B, LA — S, WAlolh,

S ARt =M= B, v, =, b, ot

ot

AEAE || BB | B, RRd S, waelt

i CE
O = AlMe| = ME HIEA MBI 2

@ 7|t = ME HIEA| LIZSHT 2
02

(1) H4e0F fels0] B Aol A At &AlE
| AEAF

oL 2, 9, 7
s T T T

‘ LS B = B | ‘
P e

32 10021005 +EtEE &1

ek,

‘_,‘ % ‘_,_-_m Ut — SiAl wialo| o

R
=1- (%)= &+3 x(-2)
=1—[<—%>><16+3} X (—2)
=1—(—8+3)x(—2)
—1—(=5)x(—2)=1—10=—9

'~

02-1

M7=

O 7t £MES B2 LS

.
@ A 2A0f LA AAL PR HIZA| MIAIBITE

© JlMet ks HiEA| Fetct

03
(—=1)*%(=1)°+(—=1)"'x(—=1)°
=1x(—1)4+1x(—1)
=—1+(—1)
=—2

Bl

03-1

(_1)10_(_1)12>< (_1)11+(_1)13

=1—1x(—1)+(—1)

=14+14+(—1)

=1

1

e

0 — 19| HSHIES 0185 A 1FgS =7 LIEHHCL

@ Jitet 2 =7 etk




04
= 0 (= )+
3o (-2
SRR N
:4—[%—(—64—8)]
(-
()t
16
3
04-1
30—[%—(—1)1°°><{9+(—5)+3}]><1o
:30—[%—1x{9+(—5)+3}]x10
o3
=s0—{L~(~F+3)) <10
(3§
:%—%xw
=30—2=28
28

AE7 1=

© AL EMoll A Al TFEE HEEA MIAIBITE

@ LT EE HiEA TRl

Raol Qajaol AAte] Be

frin Y| 1

(19°C @2 12°C

| 2

3009

=

ZHHERE 51 3lo] Z]o]7} 2/ o] onE
R gol 3wl o A3, 291 Ach,
5, AlEole A 1AlelA
3x2—2x1=6—2=4(%}) 7} A},

47t

»>p. 96

gade) Akt 5—(=3)=5+(+3)=

sta Qo] "e‘ﬂ‘l%‘ 6—(—2)=6+(+2)=

o

TT

WA= 5—(—6)=5+(+6)=11("C)
=9—0=9(°C)

WA= 13—6=7(°C)

5, duapt 7Ht & TAlE Aol

A

=
olql
H L
[}
=

A7 1=

0 M2 B MIFe| LukiE 27t vi= 7| Felch

@ x| 7hE 2 =AIE 27| etk

02
3 wlo] 0l ] 0] e

| T+(—4)+0+3=6

\ T+(—1)+(—2)+a=6, 4+a=6

E, a, b7} 511 HollA

‘ 24 (—5)+b+3=6, b=6

AN

=6 |
ra= 2 b= 6



Gae

02-1 AR R 16 [Wolrt,
ok o] <) ] 40} e
A S
—1+6+(—4)+8=9 @

A7} 51 HollA
—1+2+A+5=9, A+6=9 |
= 4 @ 04-1
E, B7}h <1 HojlA  BHe] 40| 75 107 53l
5+BH(—3)+8=9, BH+10=9 10¥19] F55 S|4 39S So] gl Paiolnz
% B=—1 @ 7%3+(10—3) X 143X 0+5% (—2)
L A=3, B=-1 =21+7+0+(—10)

A EET 0 =18 P

8t ofl £91 U 40| 812 2| Feict 2 % BYo] g4k 187olt), @
© A°| 32 8i2A Tt 2 - 184
© Bo| %3 = Faict 2
A |
© BEO| H4E Tols A2 MY BI2A ALtsit 3
© Belo| H4E 8i2A| Tt
03

nsEole 6 Aol 4 [ pons

‘ 3X1+2X24+1X3—4X1=3+4+3—4=6 ‘
@ 8ol | 4 elda | ¢ [ gone W <o >p. %8

‘ 2X24+2X3—6X1=4+6—6=4 ‘

e (DD

(
(=3)+(=3))

(1) F=gol= 4 o] AL, 6 Fou g

031 [+ (-3

=(—2)+(—-2)=—4 - @
3X14+1X3—6X1=3+3—6=0 1) L4 @
07k |
2) == 6 o] AT, 4 oo e |
O M HBHEIS 0|235101 HAGHS TS HIZA| LIERHCE 3
IX14+2X24+3X3—4X1=1+4+9—4=10 @ | g imoE s e
- 10%F |

e s

© ZHo|7t XS {IX[0lM LolLt S2ZE=X| HEZA FHBlC) 3 02
@ +X7t XS IXIoIM LolLt S2ZE=K] B2 A| FHelct, 3 |
N E R CEE LI N E
o azoR gt olEgons
" (C2H(+) () - @
AElo] AAo] 94 85 3§Ho]“r o] 4= Alteha
gHlo] MAE Zojx] 4O ERo] 9l HiHo| g .(_2)+(+5)+(_4):(+3)+(_4):_1 S )

9X24+4x1+(8—4) x0+3%x (—2)

- _ § AR 1= | oo
=18+4+0-+(—6) MEESt 4 QU= AMAS HEEJ| it 3
=16 @ AMAIS FME S B2 A T8tk

34 10021005 +EtMEE 1



03 ,l:%
(1) A5ighe] 291 —2, 20|28 f . s g
£ Foll M 2 %é—t —z0]c}, TR SES AR e —l = polaR
a=—2 - @ bz—i
1 [(.3\__2 3\ 1 5
@b=—5 < 4)‘ 4+<+4>_4 - g
_1 & axb=gx(—g)=—
b=%
—4
® atb=—2+1=-T @ _
4 4 : A7 1=
7 0 a2 S vl T

4 L @ bo| S A ESict

® axbo| 2 HIEH F5ict
e e
O a2| S HIEA| FSIT 2
@ )2l U2 HI=A| FSict,

© a+b2| U B2A T3ic, 1 07
@ o) mery| ® B9 AT
® -1 oL
04 |
la| =40182 4] FL& —4, 401, R
|b| =60]|m2 po] ZHe —6. 6o|T}. @ | O-~@of Yske o = 2 2127t HEEA| MABICH
(1) a—b] Qo] 74 2 At a=4, b=—6% Hoju2 ‘
M=4—(—6)=4+(+6)=10 @
(ii) a—02] grol 7P 22 B9 a=—4, b=6% wo|m2 08
m=—4—6=—10 ®  53x(—42)+52x8.9—52%x36
(i), (D)1 M—m=10—(—10)=10+(+10)=20 o =53% (—42)+52x (89—3.6)
. 20 | =53x(—42)+52x5.3
 =53x(—42)+5.3%52
i e (—4z)+
O 7t55t a, b2l ZS 22 HIZA| MIAISLC, 9 i =53x(—42+52)
@ Mo U3 i=A Faick 2 =5.3%10
© m2| S Hi2A et 2 =53
@ M—m°| 22 8t2A F3ict, 1 5

O SRS 0|8510] F0{EI Al 7HTHs| Aal3ict,
05 © 7ITH5| FB[Et AlS BHAIS 0[23510] Bi2A| ARSI,
ol 455 = o
(- (—=3)=—1,[+3=—1,[]=—4 (1]
— - 09
0']111 A7t —40|B2 2 (—2)'x (—2)*=2°+=(—2%)
4 (—3)=—7 @ =16x48+(—4)
=7 P _ 1 7L>
o Tl < 4
= - 1.1
© ofE F4E tl= Paict 3 (16X g T>
@ b2 MG gt 7SIt 3 R
—2
: A7 =
06 @ 22 SHZS 0IZal0d A 2FYS B2l LIECY,

@ JL BE HiEA Tl

iz
il
e
il
ru
‘])’
rr
0o
|
[l
vofan
o
fal
u



Gae

10
(i )——4 o _30|H& g=—3

(ﬁ)b=3+<—%>=l

(i), (@)ellM —3<e< OIUE

>
filo
1)

Sk %x— —2. =1, 0, 10|},
=, 45 2o T 4ol

M7=

B2 7l

0 o US

@ b2l gt HI= 7| Foict,

© Alg UHESl= Fa 25 A LIS
(4 JENI=g

OIESH 4 20| A4S HIEAH TBich

Iéé

1
B} s ol 23 4e] Fo] 1o]nE

gﬂ A, —029} B, —2°1} C= A& 90|t}

59 e 30|22 A=3

—02———_4 Y4 —50]|82 B=—5
—g=—4 g5t —Lopme c=—1
= Ap e (5 ax( L
2, A+ B-20=5+(-5)—2x(—1)

M7 1=

O 0B B 2ol =3l = 40| ZAZ 2| HAISICH
@ M % A, B, CE 22} 2| 78ict,

© -+ B—2C2| 23 vt2A 73

—5x <—%> X 6=75, & M=175

Al =9 | F 7P A g
(i) & oFpel dhigho] & 309 -2
2X6X(—5)=—60

(11) Al S59] 2

o34

36 10021005 +EtMEE 1

(). (el A m=—60
=, M+m=15+(—60)=15
15

AME7 1=

© M| s F511, 1 OIRE HEZA| MABICE

B mQ| 22 ot 1 0IRE HIZA MIAISICE

© M+m?2| S Hi=A Tl

13
(i) 7P 2 gko] vhee{w Agigho] 2R oJ<=7t il Qlof| Upelof sl
5 4_5 4_5 .8 47
PR e e S T
4
BT
(i) 718 22 gho] o2l 47} ul ool vhejof sjez
4.5 . 5_ 11
IR T S
= p— 11
2, p=—1
a7 1)1
s
1
e =

0 a° 7|,o —_rLOI‘__'I_ 0 Ol.?rz Hl’E7‘" X«"AloH:l'

@ b2| 22 1AL, 1 OIRE HIZA MAIBICL

© a+02| S HI2| FRICH

14
(1) Aot frelaed] B3 Aol A ALt &A=

AR — 25— F3AL WA — sl el e =

At eAe e, 2, 1, B, ot

AME7 1=

O 7IAF £AS HI2A L,

@ JlLt EMoll A Al TFEES HEEA MIAIBICE

© 7IA5H Zuts st T,




15 18
AL Z2Afo]] ogre. Al 3 %] Wuigre) 20
e I o Ui ol

Urix] £ g0 448 247 q, b2 Fom

3 371.( 1
:[[_4+<+Z>]X2+?]T<_?> § (—2)Xaxb=—34, axb=17
_[(_ 13>><2+3];< 1) 2 a=—1,b=—17T E=g=—17, b=—10|BF
4 2)°\ 2 A AR R — 24+ (1) +(—17)=—20
(13 3. (_1\_ _ _o)— A
=(—22+3)+(—2)=(=5) x(~2)=10 o -x
. 10 @ A IE
O Toizlo| 291 S| HAE HE27| PSit,
Rl DHET @ Lioix = 30| 348 22 nizA et
O 74 & Ao Y3 AIS B2 MCt 3 s

© M ol Bs Hi=A Pl

@ JLt EMoll A Al TFEE HEEA MIAIBITL
© LT EE = I

19
16 = =St L olg) Azl
2 3)_ 2 3 _ 1 ._ 5 T o572 =
Zo(—2)=2x(-2)-1=—L =2 °
3 8)7 3 8 4 4 | 1 8\ 1 8\_ 21
HCPH0Y-R
[Zo(-2)jes=(-2)o 2 0 5/ 2 s/
3 8 /1% 16 1)¥16 Z =, e
_ 5). 5 | 8 (211 8, 7 9
=(—2)+2+3 | =Sl =24 T __ 9
< 4)7 16 7 5+<1 X3> 5710 10
_5),16 oo lo(2 171
(—5)x5+s r=3—(5*5)=3"10="3
=—4+3=—1 o 2 __9 <_L)__i <_L>__£
. et 2ty ==+ —5 )= 0 T 710) 7 0
o1
Wi [ oE 10
0 20— 3)g sz Ayt 3 a7l
0 Zo(—2)e-3 5 vizi Awssict 5 0 —£3 ) Aolel 2is v T
@ z, ol 2US 247t bt FEict
© o+y°| 22 B2 Feict,
17
84 —20) 58 B 0, 3
2 e AR Foks 571 14 Aol =2 shul 2
(—2)x2=—4 — -+ O=S04 —Z+0=-Foluz
(—2)x1=—2 |
o1
(—2)x0=0 BTy
(—2)x(—1)=+2 ®:®+<_5>:£ <_£>:fi
(—2)X(—2)=+4 4 12 4 3
: ‘ _3 3y (_1\_5
° | @O=71® 4+< 3>_12
Z, Foke 471 14 otol ujet  4o] Fo| 24 AL, 1 n .
ERNOEE R O
R @ 12" 312
RE R REVIE
O TAE WD 22 #HoR (24) x (84)8 Altels TS b 0 DoAY Hi=A Tk
27 IAJEt) 3 @ @2 g2 HEH Tk,
8 (84)x(24)=(2+)7t Haislg o= dafsict, 2 - © Gl U HIEA TR,




Gae

21

ME ke 4=9] 3to] —1+6+1=60]E=

Sk Zof &3l Al 429] =2 60|t} S )

ojuf —2+a+6=6°14 a=2

—1+2+b=6914 b=5 )

= a _2 _ _

=, 7+b—7+5—1+5—6 RN 3
6

et o

© 3 30| =01 M 20| @2 bt 7l 2
@ «, b2l 32 212t B2 Pl 2
© L-+b9| 2 v Pt 2

22

23]= 59 o]7]aL 3 H]7|aL 2 Hou®
5X2+3X1+2X(—1)=10+3—2=11

%, 3= A YA OA 117 &b Sl RN 1)

T, A|Zol=2¥ o]7|aL 39 B7|aL 59 Homw
2X243X1+5%(—1)=4+3—5=2

=, AZols A A olA 27F &7t Sl S 2]
b F AR] $12]& 11—-2=9(7F) #}o]7} d}, @
o9k

Al o

23|9| IXIE HIEZA FEICL 2
@ X[20|9| AXIE HI=A| FBiCt. 2
© 23|29 X|20(2| #Ixl= & 2t X{0|7} LE=X]| HEZ2A| TEiTh 2

23

1) 7371 A3kl 11, F7] $8E 2.5,

(e o) =20-T0 _ 13 myaw i - o g50lmm

100 10’
100><1><2.5><%><0.85=276.25 @

"L 276.25%]
@ 7371 Ao -3, 7] T8k 4,

(e da) =200"20 _9 gow spag :o.990]n e

100 5°
100><3><4><%><0.99:2138.4 @
. 2138.4%
(3) 2138.4—276.25=1862.15 3]
. 1862.15%
A =
DxH|7 |AEIIO| 47 |0flA VS T} 242 7| mOIES HIZA| F5ict 3
@ AgiTto| A7 (oA P2 mint 2 7| IOIES 2| St 3
© 5 Z7|0|M 2 mjn} 2 #7| ZOIEO| XIS ui2 A Pt 2

38 10021005 EtAiEE =

A A
‘ SRtO| ALt Alo] Ak

2xi0| AL

1) 3a ©) %
® 2%y @ —%x
DTN 2

(1) 9002 2 (600—30a)%

B0 @ 42 AR o 1- 1 )=1Ta(2),

0 Ao _ 30\ 700

3 g ) 722 b(1--30 ) =Cp(eD)ol, (+23)
oluff A=t =0 300000 B2 ALFE=2
[30000—(5Fa+-50)| el - (+3%)
: 17,7

s [30000—<%a+ﬁb>]%

Ed5H »p. 110

1) &4 7155 AeFste] yehld

‘ 3x ' xy=3z"

‘ 3z'y
@ T4 7158 YAl 7158 Aeksto] UehH
1__ .0
—2a—|—b><z— 2a+ 1
—204‘%




01-1
() =4 7155 Aersto] Lehi
2Xa’x b*=2a’b" @
24’
@ FA 7130f VAl 7155 Adeste] Ukl
7 X%Xy— Z/ 0}
Ty
x

i R
2

0 FOIT AlS S 7ISE H2f510] HIZ 7| LIEFHTE
B FOiT Az S4 V1S9t Lk 7|SE Y2Iete] BH= 2| LIEHICE
02

OEEECE CRERI T
sA sl e sy [dol
- a3 57 °J B 87 :

@) A7 7HA AL A =2

‘ (5x+8y—700) ot
‘. ‘ (52x+8y—700) A
02-1
(1) B3 42L29] 7142 4a¥,
T2 9| 7142 9po|tt, 1)

L EH AR e, 3R 91 1 9bY
(2) &==o7F 7M1 AL 9 =2

(4a+9b+500)Lo|c}. @
. (4a+9b6+500)
A1 N
O =H 4x}20} B 90| 71742 2i7t BXIZ A3t Al HiZA| )
LIERHCE

B SFEO07t 71X UE =2 ZAE AREE AICZ HI2H| LIEFHT 3

03

U] ol g

‘ 2% (axb)=2ab(cm?) ‘
Ao yol=

‘ 2x (axc+bxc)=2ac+2bc(cm?) ‘

#‘D

wheha] ASHA L] B ol=
‘ (2ab+2ac+2bc)

cmole,

‘. ‘ (2ab~+2ac+2bc) ‘cm2

03-1
T W] golo) g

2x (xxy)=2zy(cm’) - @
O Hol=

2% (xX5+yx5)=2x (5x+5y)=10x+10y(cm?*) -0
A 2 SHA 9] Bylol=
(22y+10x+10y) cm’|t}, -0
. (22y+10x+10y) cm®

sl w

0 = Uoio| Hojo| S SAIS AIBSH Alo= Hi2| LIERACY, 2
© 72| H0|S XIS ARSI AloZ Hi= A LIEHHDE 2
© ZH0IZ SAIS ARS! Ao HiEA LIEfHT 1

04
M (A])=(&Y) x (AFhHoln=
Al& 90 kmE A7 B9 S AYe

‘ 90 X x=90x (km)o]tt,
90x |km
@ % A" A, B Al A7t 270 kmo|2g2 B A -7 g2 A
g=
‘ (270—90x) ‘kmol‘i}.
. ‘ (270—90x) ‘km
04-1
(A=) = (&) x (AFh) ol =z
Al 70 kmE (AIZE St g A=
70 X t="70¢(km)©]T}, S 1)
ZollA Sy 7R 9] Ae]7} 210 kmo| B2 H-& A2=
(210—70¢) kmo]t}, - @
" (210—70¢) km
A 1
© (ARESO SRl 72|15 2RI ARRSH Ao 2 HE2 | LIERHCY, 2
@ SOiL| 7K 42 H2IS SXIS ALt Ao B2 LiEfcy, [ 2




—bl a=—3, b=—5Z Y3} o (4

4a—b’
=4x(—=3)—(—5)
=—12—25
=—37
. —37

@ —
(4) 2

27

4 —11

1)

- (4

>p. 114

01

a—a*l a:§ tjelshs

a—a

=(—2)—(—2)*
=—2—4
=—6

01-1

'+ 320 x=—3& thYshA
43z
=(—3)"+3x(-3)
=279
=—36

A7 IE

g

22| mIABtE

ojelshu

02

(1) ab+b a— _
ab+0b
=3x(—=2)+(—2)°
=—6+4
=—2

=
@) Zb—?oﬂ a3 ],

b=| —2 J& s

2X3 6 3

x __3
B (=2 -8 1

_3
4

02-1
(1) —2’+4yoll x=—3, y=42 Yt .0
—x'+4y
=—(—3)*+4x4
=—9+16
=17 - D
7
@ 22y —y’oll x=—3, y=45 AU - ®
22y—y°
=2x(—3)x4—4
=—24—16
=—40 )
—40
i |
O (N0IM 22 cielst= oS 2 A MAISC 1
@ (12] Alo| ZHS Hp2A| Taict )
© oI »E thdts 2SS Hi2 7| FMAIST 1
O (2)2] Ao g2 HiEA| FEiTt 5
03
41'2_1’y+3]/2°ﬂ xr= —% y= 2 = EH%‘ﬁ]-Eﬁ
42*—xy+3y°
(LY (L 2
—ax(—g) (g )reraxe

=4xT41+3x4

=1+1+12
=14

i




R —————_"

03-1 QIXAIQ| AA}
Say—20'+y'o £=3, y=—2% fdatel @
fri 2] 1
1 2, .3 :
B2ty W6tz () —3z+4
:%XSX(—Z)—2X32+(—2)3 3)a+9 (4) —6x—4
=—2-2x9+(—8)
=—2-18—8 A 2
—=_928 D (1) 3xr—4 2 x—2
S @ —xt2 @ —x—1
A1z -

0 22 st DS HI2A RIABIC 1
@ Alo| 2 ti=A| Tt 4 m

=2y  2Xx—5Y = H5ho

3 4 =2 O 1=
4(x—2y) 3(2x—5y) -
12 12 (+2%)
o] A& Antskd
04 4(x—2y) _ 3(2x—5y)
: 12 12
1_ 1_ 1 | _
i S I e el _ 4z—8y—6x+15y
‘ 12
4_6_8 5 —6r—
T | _ 4x 6x128y—|—15y
PR RS BN | -
=4X 6% 58X :2#”1/ e (+37)
=4x2—6x3—8x(—4) : —2x+7y
—8—18+32 2
=22 ‘
:
SH5H »p. 118
01
: 5(3—x)—2(5—4x)
04-1 =15—52—10+8x
) ) ) ‘ =—5x+8x+15—10
4= 3 5= 5 =—60lu% B =3z+5
9_15 16
A - oma s o s s
N SRS BRSNS § |
I I a2 3—2x5=3—10=—7
=9x(—3)—15x(—5)+16x (—6) ]
= 27475—96 L
——48 )
48
e 01
© o0 MEIS HE2 | MESict, 3 - 2(4x—3)—4(—1+x)
© 40| 212 vl eic, | 3 —8r—6+4—dz




Geww

=8x—4x—6-+4 03

—A4r—2 1) |

o)t} g—d. b= 20|11z . ® 10x—y— (3x+5y—(22—3y)}
a+2b=442x (—2)=4—4=0 ) 0wy ey ety

=10x—y—(x+8y)

.0 !
=10x—y—x—8y
e oy =929y
2HiEIS 01835101 Hh2A| AL 2
® a, bl S 27t vi2A Tsicy, 2 = —E —- =
L= = L b= olmg
© a+209| S Hi2A| TEiCt 1 ! H
‘ a—b:‘ 9—(—9)=9+9=18
:
02 ‘
. Jc—32y _ 3x2;2y% e 031
 22+3y—(3(—224y)—x—2y)
2(zx—2 2 1
GTI— (x6 v) Sx—é- Y - =2r+3y—(—6x+3y—x—2y)
 =2x+3y—(—7
o] 412 Akt z+8y—(=Tz+y)
| —2x+3y+T7x—y
6x  2(x—2y) 3x+2y =9x+2y Y
6 6 6 ; ’é‘, a=9, bZZO]E'_i - ®
_ 6x—2x+%y—3x—2y a+b=9+2=11 - @
_ 6z—2z—3z+dy—2% S
6
A1z |
:Lg%/ 0 ZSE 20| At ARSI, 3
© . bol U8 2421 A e
@ a-+02| S 2| 73t
x+2y
6
04
—A—3B+3(A+2B)
| =—A—-3B+3A+6B
02-1 =—A+3A—3B+6B
_21:.;_43/ 3(-;4-3/) g2 must =2A+3B
5(—2x+4y)  9(—z+y) 15y e . 2| 2443B | A=22+3, B=—dz—1% HYetw
15 15 15 1
o] Ale AAtsHH 2A+3B=2(2x+3)+3(—4x—1)
5(—2x+4y)  9(—x+y) 15y =4x+6—12x—3
15 15 15 =4r—122+6—3
_ —10x+20y+9x—9y—15y § —_8r+3
- 15
102+ 9x+20y—9y—15¢ P
- = o
B 15 2/
. —x—4y 0441
- 15 . 24-B—(3A—4B)
s - =2A—B—3A+4B
O FO{ZI A HIZA| S2sict 2 . =2A—-3A—B+4B
© SHiHAIS 0/85l0] LS B0, SRV 2OMM Al AL | 4  —_A+3B @

42 10021005 Ssiiisd &1



= —A+43Bo A=—3x+2y, B=x—3yE Y3

—A+3B=—(—3x+2y)+3(x—3y)
=3x—2y+3x—9y
=3xr+3x—2y—9y

=6x—11y 0]
Cobx—1ly
e W
O 2HHEIS 0|83104 A2 HI=ZA| ALtSICE 2
@ EXI0| YRS tHUSHH] x, yE AFESE AOZ HIZA| LIEHHLY, 3
HE2HA| AHASE ZAat
1) 2x—2 (2) 4x—4
(3) 8x—17 (4) 3x—5
2 2
D 2x+2 2) 4x+11
(3) 4x—10 (4) dx+2
W o} | kAl AR FoH
A—(2x—9)=—x+70|88 (+14)
A=—x+7+(2x—9)
=x—2 (+24)
SLox—2
() BF2A| Al4kstA
r—2+(2x—9)=3x—11 (+24)
Co3x—11
S8 »p. 122

(i) A4+ (2x+1)=3zx+40|22

A=3x+4—(22+1)
=3x+4—2x—1
=x+3

(i) B—(3x—4)=—2x+80|2&

B=—2x+8+(3x—4)
=x+4

(). (i)l A

A+B:‘ (243)+(z+4)=22+7

01-1
(i) A+ (2x—3)=6x+20| 22
A=6x+2—(22x—3)
=6x+2—2x+3
=4x+5
(ii) 7x—7—B=3x—40| 22
B=7x—7—(3x—4)
=Tx—T7—3x+4
=4x—3
(1), (i)l A
A—B=(4x+5)—(4x—3)=4x+5—4x+3=8
g

M7 1=

© CietAl AS HEZA| Foich

é‘b

@ C}SHA! BE btz A 73ict,

© A—BE HiEA ALBiCE

02
A+(—3x+1)=—2x+30|2&

A=—2x+3—(—3x+1)
=—2x+3+3xr—1
=x+2

B=—2x+34+(—4x)
=—6x+3

A+B=(x+2)+(—6x+3)
=—5x+5

02-1
(—3x—5)+A=—x—20]22
A=—x—2—(—3x—5)
=—x—2+3x+5
=2x+3



Peww

B=(—x—2)+(5x—7)
=4x—9
A—B=(2x+3)—(4x—9)
=2x+3—4x+9
=—2x+12
—2x+12

A=—4dx+2—(x—2)
=—4x+2—x+2
=—5x+4

R =

uR=A] Ak

—d4x+2+(—5x+4)
=—9x+6

© AE x5 MEtt Aoz HiZH| LIEfHC]

@ BE xS MEst Aoz HiZ7| LEHAC)

©® A— BE £ A28t A0 HIZ2 7| LIEJHLTT

<1>\ A+t (22—3)=32—2 olma

A=3x—2—(22—3)
=3r—2—2x+3
=xr+1

e

(@) vi2A Alxtshd

r+1—(22—3)
=xr+1—2x+3
=—x+4

[ ]

03-1
1) A+ (2x—2)=5x—10| 22
A=5x—1—(2x—2)

=5xr—1—2x+2
=3x+1
o 3xr+1
©) HPEAI Alirsbd
3x+1—(2x—2)=3x+1—2x+2
=x+3
xr+3
W=7 1=
O 2 M DRSS SAloZ HIZA| MIAISICH
@ CHatA A HiEA 78k
© HIZH| ALS Alg F5iC)

04

o il AR o

—4x+2—A=x—2 o|lm g

44 10021005 Ssiisd &1

[

04-1
off Thgale A Forl
20+1—A=5x+40|2&
A=2x+1—(5x+4)
=2x+1—b5x—4
=—3x—3
uh=7) Akt
22+14+(—3x—3)

=—x—2

L—x—2
MEIIE
O R ALkt abEE SAIS2 HIZA| MAISC
® O CHEAZ Hi2A 7aict
© HiEHA| AlLSt Mg 5Lt
Alel 3ol %8

A L
1) xy cm’ 2 15 cm®

/] 2
(1) %ah cm’® (2 10 cm®

D

(1) 42ae) Holt=



@) S=—ahol a=9, h=62 U5t

Sz%xgxezw -~ (+34)

27

5 "é' St »p. 126

01

w
(—100) % 0.9 *100°1

= 1m0 | el

2 hgstu

63 63

(170—100) % 0.9 < 100= 755 5.9 <100

—63
a3 X 100=100

2z 3ol HjulE = %5°1tt,

100 | %

01-1
ol h=15, w=45% st @

45 _ 45 _
15x15 225 20

5, Y] AdFA 4= 2
. 20 kg/m’

() A& @Holi 2x (W] Hol)+ (2wl ol )olnz

S=2xy+ (2xz+2yz)
=2xy+2xz+2yz

. ‘ S=2xy+2xz+2yz ‘

(2)‘ S=2xy+2xz+2yz ‘Oﬂ r=7, y=5, z=4Z st

S=2X7X54+2X7X44+2X5X4
=70+56+40=166

166 |cm®

#‘D

02-1
() A guAe) R (o] yol) x (fol)olnz
V=xyh - @
W V=xyh
@) V=xyhol x=5, y=3, h=4= I3}
V=5x3x4=60 @
. 60 cm’

A Lo
0 =Sl BN £, g, % ARR3t AloZ HI2i| LIEfHCY, 2
S10|E 625 P3ic

03
(1) 7]0] 2°CY uf, &2o] &2

ze\ (331+0.61) \mow}.

. z@‘ (331+0.6x) ‘m

ol e=| 20 |& s

‘ 33140.6 X 20=331+12=343 ‘

(2) ‘ 331+0.6x

B

41 343 |m

03-1
(1) =017 r km¥ off, 7|2 (23—5x) “Co|tt, - @
"~ (23—5x)°C
(2) 23—5x° x=3< tjYsH
23—5x3=23—15=8 0
. 8°C
7 1= | oy
3

0 7122 25 M%?_ Ao 2 Ht=| LIEHACE,
(10ilA] 7t Alof| 5 ChHlstod 7125 =7 F1elct.

04

18] SRS At | 1 el @Ag AFuSS
g EE ARt | 3 iy Fsiue

nekAol A MR MFEEL) A

‘ 14+3(n—1)=143n—3=3n—2 ‘(7H)
o) 505HA0I A BTt uHEES] A

o ojlgt @ A

‘ 3n—2 M n:‘ 50

=
s

[ o

3% 50—2=148 ‘(7H)




04-1

19HA|9] HHEE9] 7= 17l0laL

G S ASE4E dadh iEEY el 4y Zrlstnz

ndACIA Bag HEES] e
1+4(n—1)=1+4n—4=4n—3(71) "

ojuf 40tA o)A Hagh viEES] =

4n—3° n=402 YT gk}t 2t

Z, 4x40—3=157(7)) )

. 15770

ME7|=

O ntHAOIN 2R
LCt

oF HISE2| V& EXE AESt 422 HiZA| LIE

@ 400 M HRF HEE2| JH4-E HIE2 FEiT

(2) 10x

ok Wole 7hE, Alze) dolrt 247}
12 cm, (3a+1) cm?l ZAZTE 9] HoloflA]
7v&, NZe] ol Ztz¢
12—4=8(cm), (3a+1)—(2¢—3)=a+4(cm)2l
A o wlol & W A x} Z
ufeba] =3 9] Hol=
12(3a+1)—8(a+4)
=36a+12—8a—32
=284—20(cm’)
. (282—20) cm®

-~ (+37)

- (+33)

»p. 130

ol AE o] Zlo Zro

lo]&= 10—4=6

ElS] 2
El9)

m\l

(cm)

FI

46 10021005 4-8tME3 S1

®, 42 Gl dol=| ¥ AD |9 golst gonw

ofuf AT FE ArtelBo|BE 1 Yol

X (x4+6) x10=5(x+6)=5x+30

(5x+30) cm’

01-1
A% EI9| ol 4% AE®| Zoje} gonz

A& EI9] Zol= 14—6=8(cm)

I, A8 GIo| 2ol Ak ADS] Zoe} grong

AE GIQ] Zo]= 14 cmo|t},
ojuf M2t HE O e Ho|mE 1 Hol=
1

5 X (x+8)x14=7(x+8)=7x+56(cm?)

. (7x+56) cm

A7 =

12 EI2| Z0|Z 2| Feict.

12 GI2| Z0|E HI2A| T8t

=i rx
W | /I | AT

o
(2]
@ A

i

I3t 220| 0|2 2= AIBEH AloE Hi2A) LIEFHCY,

02
2 A2k o) ol

20Xx10=200

(cm?)

e A2

= @01%\ 20— (34+2)=15

‘(cm)oli

g

Alze| Zole| (10—2z)

‘(cm)olﬂi

2pe M2 g 9 Yol

‘ 15X (10—2x) =150 —30x

‘(cmz)

ofuf At FE o gol=

‘ 200— (150 —30x) =50+30x

‘(cmz)

(30x+50) cm’®

02-1
2 Axzg o) gol

30X 16=480(cm’)



22 A 9
7t=2] dol= 30— (5+5)=20(cm)o| 1L
Azef dol= (16—2x) cmO| =2
2R AAE O] Yol
20 % (16—2x) =320—40x(cm?)
o|ufj 423} HR o] Wol
480— (320—40x) =160+ 40x(cm?)
. (402+160) cm®

1=

© 2 EAZIH0| Ho|S Hi2A| FBict,

B 2 ZIAZIHO| 0|5 22 AIRSH AloZ HiZA| LIEHHTY,

© MzSHEEO| L2 12 A}Ror AlO2 HEZA| LIEFHTY

03

AR 9] Hol= 6x6=36 (cm?)

A B2 AR A AR Wol o] Fhe

%X(G—a)x4+%xax(6—4)+%xax6
=2(6—a)+a+3a
=12—2a+4a
=2a+12(cm’)
oluf Aj2g Fo] Yol
‘ 36— (2a+12)=24—2a (cm®)

3 ‘ (24—2a) cm®

03-1

A2 o] 712 9] Zoli= (22+10) cm

H2e] Zol= 6+6=12(cm)o|2& EMHZ‘?,QJ wol=
(22+10) X 12=24x+120(cm?)

ARZRE K2 A et Al A2 9] wlo) o] 2

%XZxX 12+%>< (22+10) ><6+%>< 10X 6

=122+3(2x+10)+30
=12x+6x+30+30
=18z+60(cm?®)
ojuff A2gE FEO| Yol=
24x+120— (182+60) =6x+60(cm”)
. (6x+60) cm®

A7 7
O ZAZIEO| H0|E 2B At A Z HiZ 7| LIEFACE
0 MzlstERS X|2st 22| HOIE »E A8t Ao HIZ27| LIEHH
Ct.
© MESHERO| H0IE x5 AKSSE MO HIZA| LIEHHLCY,

#‘D

04
dhzale] 21 Al Ale] g

\ (2242)+(2—1)+(—4)=32—3

ol

\ Bt (—z4+3)+(—4)=32—3 \1:@3— 4x—2
‘ At (z—1)+(dz—2)=32—3 ‘O]EEA— —or
2 A-B=| —2—(4r-2)=—6xt2 |

04-1

izl 2l Al A9 2
(—52x+1)+x+(7x—1)=3x

ol (—x+3)+A+(—5x+1)=3x°|22 A=9x—4

B+x+(52+2)=3x°|E& B=—3x—2

= A+B=(92x—4)+(—3x—2)=6x—6

L 6xr—6

A7 o
2

© thizHdol =1 Ml Alel & HEEA| Tl

@ AR A, BE 212! vl 7o,

© A+ BE Hi=7| 7Bl

xHAIQIHI >p. 132

01
&) wz(Zx—SyHS
=(2Xxr—3xy)+3
L (2xx—3Xxy)+3
3ab® 2.
©) yp— =3ab’+ (4x+y)
=3Xaxbxb+(4xx+y)
L 3XaxXbXb+-(4Xx+y)
A N
O (12| M F4dl 7|22t LM 7|SE AE5I0 HIZ 7| LIEFHCE 2
B (22| M FHl 7|22t LM 7|28 AE5I0] HIZ 7| LIEFHCE
02
U (e A = ("9 F) ~ (5 )
x+!/ 8|
=210 ()
XY 4
2



Gae

@) (229 ok):% X (AgEo) o)

] [e] 100 ==
100 2% 300=3a(g)
3ag
A&7 1=

0 = 1=20| BF IS XIS A3 AC= B2 LiEkiCt
(2] =

SXIE ALESH AloZ Hi=H| LIEFHLE,

(1) 2] Alsp7F —20]3L A=ego] 491 UAAE —2r+40]H 2

—2z+40° x=—2F HUstH
a=—2x(—2)+4=4+4=8
g
@) —2x+4°) r=2%5 YA
b=—2X2+4+4=—4+4=0
0
3) a=8, b=00]2%2 ¢+b=8+0=38
g

A7 1=

0 2| o= HiEA Tl

@ b2| S HI=A FEiTh

© a+b2| S HIEA FEICL

=4X2—3%X342x(—6)
=8—9—12
=—13

AE7IE

ool HES B2 MS3IC,
A 2 H

=7 Fetct.

2 (x—32)°) =77 A

S C39) =2 wy5—
9><(77 32)_9><45 25

Z FNLE 77 F= ARLw= 25°Colt},
. 25°C

R |=

06
(1) = 30709 7H42

i)

4. 12 o
X<1 100)“ 3xga=—ga(),

Ab} 10749) 7FAL- 10 % (1—i>b:1o xl—%b:%(%)olﬂ

100
Agsfor & e (2 a+9p)tolmt.

(12 .
® £a+9boﬂ a=3000, b=5002 tjo)ahe

12><3000-I—9><500 7200+4500=11700()

117009

O Xl=slol & SNS ZAIE ASS Ao= Hi=7| LEHHDE
(1)0llM 75t Alofl 5 tHRISH XI=slor & SHS HiZA| it

07
g2t 1709 =99] Aol 12 cmol L,

17} 23 vjste} Sele] Aol 6 cm¥ F7lelnz

AN ol A 9k o B71E =39 Ed9] dol:

© Z0{7] Aol =5t £2 btz sl

12+6(n—1)=124+6n—6=6n+6(cm) - @
A S 207 HA w0k ol AV = =89 B9 dol+=
6n+69 n=20< U3t g3} L},
= 6%x20+6=126(cm) -0
. 126 cm
e o
0 FAZIES il X EUS 1 Al= =3l S2ol Zojs 2XiE
A8t Aoz B2 LiEkiC, )
HAZISS 207 A SUS 1f Myls TEo| S2o| ZolS iz
it ’
08
29 ASE 1, yo) Ade — A5 —Lonz
-1 7 .
a=1, b= 3 C 5 (1]
emvremr{ ()
= a+b+c 1+< 3 + 5
_15_ 5 21
5 15 15
_ 11 .
=1 (2]
1
15
M=

0 a b, c2 S 22 Hi=A| FBich

@ 4N 2=5 HEEA T8l

B a+b+c2l US HIEA FEICL

48 1002H00% 4-8tME

OPJ.'



09

2(4x—2)—3(2x—1)
=2X4xr+2%x(—2)—3%x2x—3%x(—1)
=8xr—4—6x+3

=2r—1 o
Z q=2 b=—10|E% -
a+b=2+(—1)=1 Y-
1
A N
© 2HIHEIS 0125104 HIZH AAHSIT] 2
@ q, bO| 742 212} Hi2A| R3iT)
© a+b2| 22 HI2A| F3ich
10
no| Bpolng
(—=1)"=1, (=1)""'=—1, (—1)""*=1 N ]
Z (—1)"(2x—5)+(—1)"""(3—7x)+(—1)""*(32z+1)
=(2x—5)—(3—7x)+(3z+1)
—2x—5—3+7x+3x+1
=120x—7 0]
L 122—7
M7= |

=) (=)™ (—1)""e] ghg 212} HiEA| FEich

o (
@ FO{T! AlS Hi=A| Altkstct,

1"
" 2(a—1) _a+3_4(a—1) 3(a+3)
3 2 6 6
_4a—4—3a—9 _a—13 .
- 6 6 °
. a—13
6
@ 4= Lol a=3& st
3—13__10__ 5 .
76 3 ®
_5
3
A ER
O S2510] AS th2H ALY, 4
@ a=32 0f, Alo| 2t Hi2A| R3ict,
12
4A—2B _3A—2B _ 2(4A—2B) _ 3(3A—2B)
3 2 6 6
_8A—4B—9A+6B
6

#

__ —A+2B .0
6
5, —AXIB o) = —9rt4, B=2r—12 WY
—(—2x+4)+2(22x—1) _ 2xr—4+4x—2
6 6
:%:x—l .. @
x—1
s Cww
O S=olo] 2 % Hi=2A| AlAksict, 3
@ 7Itts| 5 AMoj| A, BE tHsto] »E ALEst A2 HIE7| LIEFACE
13
o oAl AR o
A—(5x—3)=—3x+50|0=2 1)
A=—3x+5+(52—3)
=—3x+5+5x—3
=2z+2 -0
HE2A| AjskelH
2242+ (5x—3)=7x—1 o 3
L Tx—1
A iE Lo
O TR ALis IPYE SAISZ HIZA| KMAISITY. 1
© 01T CIHAIS B2 A T8It 2
© HI27| AbLtst Alg F5ict 2
14
A 9] Yol =
(2243) x5=10x+15 1)
AtctE]Ee] gol=
%x{x—i—(x—i—Z)}xl— (2x+2)=z+1 )
olm] A2 HEo] Yol
(102+15)—(x+1)=10x+15—x—1=9x+14 N3
. 9xr+14
iz L
O ZIARZIAO| H0IE & AESH Ao = HIE7| LIEFHACE 2
© AICI2ZS] JOIE £8 Alg#t Aloz i Lk, 3
© MZSHER0| Ho|E xE AESH AR HIZA| LIEHHLE 2
15
(1) A RIjAo A= Qi—’F 1074€] 714 o] ol B2
== 3G 7HAE % dolt, - @
"+ ged



@) B glujgo = S35 8719] 714 0]
_ 25\ _3 ‘opyolm
SR AT 7}2‘—%%a—8:%a(%)o]q . ®
3
57 ¢Y
@) A olujre] emzs gt A Ao L =16 (o))
1077160
B &IujAe] S=24= 3 /Y 71 %ﬂ:%ﬂ(%)o]gi
B &lufj Ao A A= Ao] S=4 3t 7T 714 0] o] AFslitt
B gkeluiz)
HEZIE R
© A EOIYO| 824 Bt MY VIS o AIBE AloR HiEA| Lt |,
ch
© B gRlnlfgol S 3 i 7142 o8 AIZ3t Mo bt Lt |
cth
© Of= OHEOA A= 20| Bt Het 7t240] o MABIK| 2 A MEBick | 2

1 )2
33 @5

TP 2
1 r=4 @ x= _%

ol q=2, b=16, c=40]8Z
atb+c=2+16+4=22
22

»p. 140

2
IN]
I
fw)
1o
oS
rE
2
-]
[
finj
ofr
=)
e

ata=b+4 ‘

a—1=b—1 ‘

5a=5b ‘

]

el | 1 [ elepa

5a+1=5b+1 ‘

01-1
(1) a=b2) YA 3& W a—3=b—3 P
S b—3

50 10021005 45tMas =1



——————————————————————————————

_ vma_ b |
@) a=b°] FHS 28 el 5== -9 BCF %xx%:_ex%
b
T2
_ @h : r=—4
3 a=b) oPHo| —2= TEIH —2q=—2b
FHo| 32 Tabd —2q+3=—2h+3 @
o —ob+3
RE7 1= |
O SA9] MRS 083510 (1)) [] Qtof| Y22 Alg HEZAH| FEiCt 2 ;
© SAlo| M212 025101 (22] [ Olofl 22 AlS HIZH Tatct, 2 031
© SAlo| MTIS 0/85101 (312] [] 2H0f LTS AlS Bi=A| aict |
@) f%x+7—7:3—7 Py
@ —%x: —4 %)
02 2 3 3
i o= Fax(—F)=ax(-3) ©
se—3=20+19) ]| 3 |& wiskd 5
@ 2=6 o
‘ 5x—3+3=2x+1+43, bxr=2x+4 ‘ |
putolA | 2 |2 W s | o
@ oiol A A A i 1
‘ 52— 2x=2r-+4—2x, 3r=A4 ‘ @ Lof Y2 AlS Hi=2A| -_r‘j._ﬂif. 2
© @0 Y2 AS HIZ A it 1
FHS ii [ il O URIHEAIO| 12 HlZH At 2
Bx_4 .4
3 3’ 3
=2
g 04
L b 2x—3=52] oFHo| 3& HFPomg
olgg 5410 HEe
02-1 | sH opaer ge wE eE SN AR |
3r—2=—2x+89] FHo| 2= 5l L h2r=89 YWY 28 YRgomg
3x—2+42=—2x+8+2, 3x=—2x+10 | I 0|83k TAlo] AL

gl 225 Hahd

3x+2x=—2x+10+2x, 5x=10 -0
AL 52 Lew
CLox=2
04-1
A T
0S40l 4HS 0185101 ZHHO| Y81 HIZA| YMCL 2 - D Sr+7=3x—59 YHA 7 WorR
@ SAlo| MEIS 0|25101 20| URISHS HEZA| SHLH, 2 o] a3t Zal0] HAL
SAlo| MEIS 0|2510] URILTAIS| SHZ HIZA| FSITH _
© S*lo| 4zlg o0|83tof Uik | s bt2A 75ick SAe] oA 2 E W T4 AR o
W 22=—129] OFHE 22 UYFglong
clgR 54 e
03 59 G 00] ohd T 42 Uteol SA sttt
3 i )
oD : 7x—2+2:—8+2 §
el Lo
o 3. © CI0jLA 0|25t SAlo| MXIS HIZA| LIEHHCE
: 2%~ @ LOlA] 0123t SAlo| HRIS HI2 7| LIEHC), 3




Pewww

(1) x=3 2 r=-—1
) x=—7 4) r=4
5)x=-—15 6) x=2

o] A2 gelatn
24—4+4xr=3x+6+10
4r+20=3x+16

4r—3x=16—20, x=—4 < (444

Lr=—4

o A& ejsha

4xr—32=—3x+10
4x+3x=10+32
Tx=42, x=6

01
2(3x+2)—4=1—(x—6)°lA

br+4—4=1—x+6
br=—x+7, 6x+x=7
Tx=17, x=1

01-1

2(x+3)=—5(x—1)+3zolA
2x+6=—5x+5+3x
2x+6=—2x+5

20+20=5—6, dx=—1, z= —%
r=—21
1
A I
BEE 2 5 SAl0| NN EE O[FS 01510 URLHAIS HE2
=}

52 10021005 +SMEE &

. x:E

02-1

Folzl Azpg 1o oo 10
T(x—2)=3(x—3)

o] 415 HejshH

o
d
ol
Ol
1]

Tx—14=3x—9
Tx—3x=—9+14
-
4xr=5, x= 1
. ng
’ 4

M7=

© Aol 102] HEMES S5t ZIE = HiEA| DEIC

B 20| IFYS 35 0l MM LXIUFAS HI=2| Zot

‘ 20r—18=3x—12

o] A2 gelsha

20—3x=—12+18

—x=6, x=—6

03-1

ol AP Ale) o]
8x+6=3x+36

o] A& sk
8xr—3xr=36—6
5x=30, x=6

=6

—
[N}
il
d
of
i
1)

M7=

0 ol 22| F|ASHIE S50 78 Y2 HiEA 1Tk

W
2

B 20| Y= 28 Ol MM LXIUFAS HI=7| Zot




o A2 Bejsha

4xr—2=9x+3
4x—9x=3+2
—bx=5, x=—1

041

Fol2l Ayl el 128 Foha
122+8(x—1)=9(x+2)

o A& Astn
12x+8xr—8=9x+18
20xr—8=9x+18
20xr—9xr=18+8

g 26
11x=26, x= 11
26

11

ot +5 Sol AeE 4= HiEs]| 23k

i £
2

o ¥ g
B 20| YS 38 0l MM LAIYFAMS HI27| ZC

UxiHIRIAlO| Y7} ZOfXI 7

o
- o

12 @1

2,3, 4,7

=T

ax—10=4(3—2x)°f x=25 diYstd
20—10=4% (3—2)
2a—10=4
2a=14, a=7 e (+37)

#

ol @>—2a+3=7"—2%X7+3

=49—14+3

=38 - (+27)
" 38

=] >p. 148

01

3xt+a=—x—1°| xz—‘% sk

3X2+a=—2—1
6+a=—3,a=—9

Jrtb=gadl 2= 2 |& oIt

1 yip 5
?x2—|—b— 6 <2
2 5
245=5 =1

Z atb=|  —ot1=—8

01-1
3(a+tz)=xo] x=—1% st
3(a—1)=—1, 3a—3=—1

—
3a=2, a=- (1)
L8 2t bl o= -1 B
—1-3_2
1 _3><( 1)+b
—_2 —_1
1=—5+4b, b=— o
Exy :£_<_L):
= a—b 3 3 1 (3]
-
R | oo
© «2l YE Hi=H 3kt 2

@ b2| S HI=A FEiTh
© a—b2| S HI=7 FEICL

02

z+3+ar=a+10] x:—g— Holatnl

2+3+2a=a+1
5+2a=a+1, a=—4




S —

s+ar=—3z—2e] a=| —4 & GeshA Ak e
| © URKYEA 2r—3=r— 500 S o2 ARBEH Alo= BIEA LI, | 2
e @ UREEAI 52— 10=2(22—0) 2| S «B AIRS Ao HI2A| Lt
4—4x=—3x+1 | EFLACH 2
—r=-3,x=3 O 3o ZS 018510 «2 22 HI2A| 73t 2
= 3 |
04
- 3(7—2x)=a°lA
02-1 | _
§ mfﬁx:¢—4n:a72Lx:2%;1
a(x—5)=x—17°] x=—1& HYshd i
ax(—1—5)=—1-17 ? 21—q
Lo L& 7} AAeT) HEE Sk
15 .o O : F RIS HES sl
2—3p=3 =32 thdsh C Aasas| 3,915 |l
2—37=2_% +3 ol 3915 |
4—6xr=3—x+6
—5xr=5, x=—1 - D
r=—1 041
T mEn 3(10-30)=colA
0 a2 22 Hi2| T3k, 3 i P _30—a »
® UXISIEIAS] SR =] SR ) 30—9r=a, —9r=a—30, r=""3 (1)
o] 2007} Alsr} g ah
AL ¢= 3, 12, 210]t}, @
03 .
.3,12, 21
(i) 4x—5=3(x+a) Al :
_ _ R R
| dr—5=3z+3a 2=3a+5 | | © URRUHAO| S uB AIBE! AlO B LiEfic, 3
(il) 4x—3=Tz+6a°1 4 @ s RISt EI=E Bhe A4 ool 22 BI2A| Teick
‘ —3xr=6a+3, x=—2a—1 ‘
(1), (i)ollAl
3a+5=2(—2a—1)
3a+5=—4a—2
Ta=—17, a=—1
UKtPYAlD| 7t 2 HO
~~
13 23
03-1
(i) 22—3=x—5a°)|A] x=3—5a ) alBkA 2
(ii) 52— 10=2(22—a) || -5 @ —6
5x—10=dr—2a, x=10—2a @ |
(1) el
3—5a¢=2(10—2a) m
3—50=20—4a |
—a=17, a=—117 @ (D 4zt2=3z+4olH z=2 o (+27)

L 17 o z=2

54 10021005 +atMEE 1



#‘D

— — 9= lolg : _
@ a(z+2)=z—10°] z=2% tfstd ) BEL D e z=| 1 [& st
ax(242)=2—10, da=—8, a=—2 o (+3d)
La=—2 | —
¢ | 2=l 485 90, 1-2(a+5)=8a
C94-10=84 —10a4—=9 g— —2
1—2a—10=8a, —10a=9, a= 10
_9
10
EH5HI »p. 152
01 - 02-1
— e \3 S a5 —_ -
1) 0.6x—1.2=2+1.62] FH E Gk ) x5 3_ 2x;r8 o] opo] 152 2abw
62—12=10z+16, 3(z—3)=5(22+8), 3x—9=10z+40
—4r=28, x=—7 —T7x=49, x=—7 1)

(ii) 0.6x+1.2=1.5(x+a)2] FHA 10 FstH

xz 6x+12=15(x+a)

() a—2z=ar+10°) 2= —7 [ HfeJshe r=—7& st
6x(—7)+12=15(—7+a), —30=15(—7+a)

a—2x(—7)=—7a+10 —2=—74a, a=5 @
a+14=—"7a+10, 8a=—4, az—% | .5
RE7 &= -
_i (1= 0|'|—HI—X-IAIO| TEO| 3= Hi= SH
2 T 2Aloc o oS = OHE |'—7‘“ ?-oI_E}— 3
@ 2| S HIEA| Feict 3

01-1
(1) 2.6x—1=—082—7.89] kol 102 Za1H
2%62—10=—8x—78 ‘

34x=—68, £=—2 o |
N (1) x—2a=80ﬂ x:% EH?J@]—EH_

sy =g ool el 6 [ mel

3r—8=2(x—3), 3x—8=2x—6, x=2

Lrx=—2
©) 2x+a=—"7x—10°] x=—25 tYshH ‘ 2—2a=8, —2a=6, a=—3 ‘
2X(—2)+a=(—7)x(—2)—10
—4+4=14—10, a=8 @ o (@Drtbr=—d(z+2)e] xZ% et
-8 242b=—4x(2+2), 2b+2=—16
M= R 2b6=—18, b=—9
© 5 UxpHPEAlo] ZEOQI 52 HE2A| TEiCt, 3 |
@ 2| US Hi2H FBit, 3 (1), (el A a+b=\ —3+(=9)=—12
—12

02

(i) 0.62—1.1=0.3x—0.82] ] 03-1

0.01x—0.2=—0.3(0.22+2.3) 2] FHol 100 F3H4d

filo
d
ol
o
2

6xr—11=3x—8
x—20=—30(0.22+2.3), x—20=—6x—69
3r=3, x=1
Tx=—49, x=—7 Y )




Gae

(i) a(x—2) =2x+5°) x=—7= tjJgshd
ax(—7—2)=2x(—7)+5
—9a=-—9, a=1

(ii) bx—4=ax+3°) x=—7, a=1& JYshd
—7b—4=—7+3, —7b=0, b=0

(i), (i)l A a—b=1—0=1

1

M7 1=

O M Lr{FAIL SSRGS HE=7 FaiTt

@ 2| S 2N TSIk

© 02| S HI=A Tl

O a—b2| S HIEA FEITh

Iééé

04
(1) (142x) : 1=(3x—4) : 294

‘ 2(1+2x)=3x—4, 2+4x=3x—4, x=—F6

'~
) (1—a)z=20+6) 2=| —6 [& st

(1—a)*x(—6)=2a+6, —6+6a=2a+6
4a=12, a=3

L]

04-1

@ (z+1) : 6=2(x—2) : 394
3(x+1)=12(x—2)
3r+3=12x—24

—9x=—27, x=3
3
oL = L o) =32 st
3—1 1= 3+a
6 3
2 _ 34+a
3= 3 - 2=3+a
—a=5,a=—5
-
RE7 &=

O H[ZHAS HEAZ = 22| 23 =7 7ot

® 2| Y2 vl 7o,

56 10021005 +atEE 1

»p. 154
01
(1) z cm# 79 ZEhl ZAoj= 7x cmo| B &2
15—7x=1 - @
L 15—7x=1
@) g9 SHYEA 6704 Uiro] & Alke] Tlae= 67lo] Bg
50—6x=4 2]
. 50—6xr=4
R 1E Lo
© Z0)7t D|X$2 017 2ES SAloz rE?ﬂ LIEHHCY, 2
@ SHl 27} D|X52 01X 22 SAIoR Hi27| LiEpHL)
02

ax—5=2(x+b)+xoNA

ar—5=2x+2b+x, ax—5=3x+2b
o] SAlo] xof T3t FFAlo|HE ¢=3
5

E, —5=200|2% b=~

M7=

O FOiT! SAIS Hi2A| Faleit

B o, b2l US 22} HI=H FEICL

© a—2b2| S HIEH FEICL

03

D a=b9] Fol| 22 ClobH a+2=b+2
L b+2

) a=b2] o] —3& F3IH —34=—13b
FHol A 1& wWjH —3¢—1=—3p—1
. —3b—1

7=

]

oo Al

O0|Zato] (1)2] [] 2tof|

1l

HE= | FICt.

=
= T
=

o

s 5]
S| 48 0i23lol 212/ [] 2ol

Ml

= Ht
=
152 AlS HEE7]| FEiT

4x+3=—5x+89A] 33} —52 & o]l
4x+5xr=8—3, 9x=5

= q=9, b=50]2&
a+b=9+5=14

14

oo e



e =N

O FOITI SAIS ax=b B2 HIZ7| Ha|sict. 2
@ a, bl S 22} HiE 7| FEiCk
© a+b2| AUS HI=A 7SIt
05
52—3(x—5)=90] A

5x—3x+15=9

20=—6, x=—3
%, a=-3 2 1
2a+3°] a=—3& st

2x(—=3)+3

=—6+3

——3 - Q

3

AE7 1=

0 42| Zts HiEA Felct

@ 2a+32| 22 HiE7| TR

3r—6+2x—4=2—x
Sxr—10=2—x, 6x=12, x=2
L x=2

M7=

© el Sol SLBUHS S0l S B42 vl 28

|
2

@ E0| IHHE 35 0|4} MA URIZEAIS HEZH| ELCt,
07
Folal QAP ool 152 Fstel
(x+7)=5x—45 - @
o] 412 gelshul
3x+21=5x—45
—2xr=—66, x=33 o 2]
x=33
ez |= | o
© LHo| S 5 F510] IS B2 Hi2A| DEICH 2
@ 20| IHES 35 0|4t MM UXIZEAIS HEZH| ELCt,

10— {22—5(1—2x)} = —2x— 50| A]
10— (22x—5+10x)=—2x—5

10— (122—5)=—2z—5
10—122+5=—22—5
o] A& gelshd
15—120=—2x—5
—10x=—20, =2

L x=2

A7 1=

é‘b

09

H| | Aol 4] £]5Fo] 5t W3}e] o]
2(4x+3)=5(x+3)

o] A& A elstH

zgouzg

8xr+6=5x+15
3r=9, x=3
L x=3

M7 1=

© HZAlo] S 018510 LRILFAIS HIE7 MI2C

B LRHYAIS HIEA ELCh

10
a(2—3x)—3=3+zx° x=—1= Jstd
ax(2+3)—3=3—1, 54—3=2

5a=5, a=1 -0
3(z—a)=4(z+2)°l a=1& dYshd

(x—1)=4(x+2)

3r—3=4x+8

—x=11, z=—11 -9

x=—11

R 1= R

© a°l 32 Hi=A| Foict, 3
B URFAI| SIS HIZA| ettt
11

Folal AP ol 6

3242 x+%>=30, 3r+224+a=30

filo
il

st

30—a

5r=30—a, x= 5

oja) =07} Aot} Hm s ol

A4 ¢k 5, 10, 15, 20, 25|t}
=, A% o] WS T

5+10+15+20+25=75
75



——

e w15
3 :

O URIYEHOI SIS oS AMEEH AR HIE| LIEHACE =2]0] oL (o] o} Zho. 2 =2]0] A )
@ 37} XIS4Tt T2 SH XIS 00| US HR2A| LIESITY, (1) @ A FHZ 00] obd 22 = Lprolle FAjo] -3t

© 2E Aot a0l SOl B HI2A PRI 1 SHANE a7 0] oftferan o 5 glene
| 3r=62014 FHL 22 s 4 ¢iek o
H - @

12 2 3z+9=3(22+3)°A

T2 Fol Helshy
3xr+9=6x+9
oA 95 wiA

Frolx AP A o] oo 38 FEhd
3r—2(x+2a)=—18, 3r—2xr—4a=—18

r—4a=—18, x=4a—18 N
ol 4¢—180] 22| F7} HEE sl= § k;amL9—9—63c1;9—9, 3x=6x
[e) X =
AAS= g= 1, 2, 3, 40|}, . Fro) A 625 wiH
2 22 g0 4t 470t} . ® Y Z;xO—Gx—OGx—Gxtq—Sx—O
‘ —3x 0
| =5, =0 Yo
AE7 = = -3 =3
O UREFHAIO| FHE o2 MBS AMOZ HIZH| LIEHHTE, 3 =0
@ sli7t 22| M4Ut E|E2 Sh= XI¥4 00| 22 HIE2A| LIFSt) 3
@ Xioi4 ¢o| T4 Hi2 A T3t 1 | T CwE
| © 52 2ES AT 1 0|RE HiEA M)
B UXIEFAIS HI2| ELot
13

%(x —3)—0.32z=—0.29] ¥l 10& &3k

2(x—3)—3x=—2, 2r—6—3x=—

—xr=4, x=—4 )
Sr=5a+70 z=—4% Hatwl
—2=5a+7, —54=9, a=—2 . ®
9
5
e ws
0 T Lx{HFYAL| SER SHE =7 FEiTt 3
@ ¢°| 2 HI=EA Fsict 3

(1) 0.2(x+1)=0.52x—2.82] o 102 H3HH
2(x+1)=5x—28
20+2=>5x—28, —3x=—30, x=10 - @
L x=10

2 109] 4= 11 S

102—2=62—20% x=—t-& Ishel

5 0
_3_3_ 1 1
1 5= 5 2a, 2a 5 4= 710 (2]
C1
" 10
i s
O UXHIHAIO| SHE HIZA| FLBiCt 3
B 2| TS 27| FeiCt 3




ofg] 7tx| YL 2F|
EIEERE)

13

174 %

=D

g 5 Ape) Al 4ol Aol S4E o o
A = 10x+30]3L

49| 1he] 449} 2le] el 2048 o S 30--zoleh, - (+27)
ol 30+xz=(10x+3)+90] ==

30+x=10x+12, —9x=—18, r=2 e (+3%)
=, g e 25001, (+14)
.23

Eu5p) »p. 162
01
7V e 58 o2 pol Ak A Tt
‘ x , x+2 , x+4 ‘O]E},
om}\ 24 (2+2) + (x+4) =54 \o]g_e;

3r+6=54
3xr=48, x=16

2 Al B F g e E| 16 ol

:
01-1
Vg2 58 2R Fod Al A e
x—4, x—2, xo|t}, - @
oltf (r—4)+(x—2)+xr=1290|02

3x—6=129, 3r=135, x=45 @
Z Al 84 % Mg 2 S 4500t @
" 45

M7=

0 F&35k= M EE 0IXIRE

AIZ3t Aoz 24z} B2 7| LIERHT)

@ Z20] 57 LAYFAS MR T sHE HiEA i

O M 2 3 71 2 +E di27 Feth

02
Ao T Aol Aasel de] Al S 22 FoH
e = 60+x ‘O]_T’_

Ae] A2 SAiek Q9] Ae] SA1E HHE S

\ 102+6 \o]u},

o]uf ‘ 60+2x=2(10x+6)—

60+x=20x+12—9
—19x=—57, x=3

AN

a5 e[ b
Lo ]

02-1

A ¥ Aol A

A o= 20+x0] 2L

Kl Ae) A48t A2 A $AE R

10x+20]c},

ol 10x+2=3(204x)+50]22
10x+2=60+3x+5
Tx=63, xr=9

2, A 4 290k,

.29

o Aol Ae] 2448 22 FO

Ll

A7 1=

0 XS 29} HE +8 0K+ 8

A%t Alo@ 212t bt | Ltefct

@ Z0l| A LREEAS M 3 SHE HEEA T8It

© /2 42 b2 Pk,

03

2 3o opuiRol ol [ (s242) A,

mojuelt]  (ata)  [Aelek

oluj | 52+2=3(14+z) HEE]
52+x=42+3x

—2x=—10, x=5

Z o}z 9] o]z} o o] Q] 3u)7} B

L]

im

ke
e

2| 5 |4 gl



03-1

29 79| ofuly o] Yol (48+2)A,

oF=9] Yol (15+x)Alelth.

oluf 48+x=2(15+x)0|2&
48+xr=30+2x
—r=—18, =18

2, ojmju o] tho]7} oFE 9] Lol ] 2uj7} Hi= 2

18 Sojr},

L18d &

M7 1=

© OfHL[2} O}S2| OIS O|X|-E AFES! AlCZ ZIZ} HiZH| LEHHTY

@ Z20| 57| LAYFAME MR T sHE HiE i

© ofmuef Lto|7t OFSQ| LtolQ] 287} == 2 & 22IX| Hi=7|

ict

04

A2k el Hzo] 1olE rem om
7h2o] Zoli= cmeoltt,

ofu} HALe] o] 7} 96 cmo] &

2(3x+x)=96
8xr=96, xr=12

2, AApzhe) Alze ol | 12 |emoluz

Hze gtz sx12=36  [(em)elth,

04-1
AR O A2e] AolS remiE EoH
7}&2 9] Zoli= 5 cmolt},

fmin 2X| 1
127

DA 2
1170

=D

(1) FHe] Bt W gonz
Tx—15=4x+12

3x=27, x=9 - (+34)
9
@) A $= 9go| B R
39 ﬂ‘ﬂ*h 4x9+12=48(H) ~ (+3%)
LAY g9, SR Ha 48
45l »>p. 166
01

e 3l B £5 rPOE Foul
22310) A4t WA grong

3xr+15=4x—8
—x=—23, x=23

AN

o =
dae W

ol

L=

P 23 [golrk

oluf Hake] Zo|7} 72 cmo|HZ 011

2(5x+x)= S ~E rgo R Fow

122x=72, x=6 A = Bio]-X] oloma
= A o] H|Ro] Zol= 6 cmo|Bg 7fR o] Zoj= 6xr—12=4x+8

5x6=30(cm) 20=20, x=10 @
30 cm = T 4= 10 o\t -0

109
TR 1=

O ZIAtZIO| 7t20| ZOIE DIX|E AFESH AOR HIZH| LIEHHCE M=
© EZI0| 3 URRIHAIS MIST 1 8 Hi2A| PRIk O Z7i0l 2| URKPHAIS M2 T 1 oI B2 T3ic, 3
© EAjZiEo| 7= ol Zo|S Hi2A| FSict 0 5Pl 5 ui=7| F8ict | 2

60 10021005 +EtMEE &1




02
Y 2 pgor o
o g»;xwu 7HA-E x| gomg

13002+ 3500 =1500x—1500
—200x=—5000, x=25

= s S| 25 [Wolng w9y e
‘ 1300 X 25+ 3500=236000 ()

. 36000 o
02-1

1600x+800=1700x— 1600

—1002=—2400, x=24 P
Z A4 Sl umolng 2730 7hHe
1600><24+800:39200(%) @
392009

AEDE R
© Z710) 2| URKIFAIS NPT 1 3hE B2 Teic, 3
© 2730 7172 st Tt

03
HES /45 2/l2 oW
Shy b WSk gone

7x+12=10(x—1)+4
Tx+12=10x—6
—3x=—18, x=6

= weel Aet 6 oz
g k| 7x6+12=54 \(rg)

o I

03-1
HEQ /eE 27li2 w2
ShY Sl WskA gron®
4r+6=5(xr—1)+3
4x+6=5xr—2
—xr=—8, x=38 - @

= wlEe) 4 solme

s

é‘b

Y = 4x8+6=38(F) @
dlEo] A4 1 87l BHAY 4 ¢ 387

sl Cw
3

© 20l WA LREFAS M1 1 sHE HIEEA 7SI

@ HEQ| Jliel Sl 5 22} Hi2 | Felct,

04
2 oApe] AE 272 Fou
Y s W] o g

4x+9=5(x—6)+4
4x+9=5x—26
—x=—35, x=35

o[ s

4X35+9=149 ‘(Eg)

= 71 olx9] 7

ahy |

21 olapel e | 35 AL s 4 o] 149

04-1
AR AFE ef2 oW

shy 4 WS gome

4r+2=7(x—3)+5

dx+2=T7Tx—16

—3x=—18, x=6 SO 1)
2 70 9J7}9] A9t 670l B
BHY S 4% 6+2=26("4) @

20 olxje] A4 1 67, BHAY 4= : 26

e -
0 Z7i0 3 AxIEAIS HST 1 ohE t2A PeicE 3
© 21 oixtol 72t e +8 2421 BIEA eI

Ha), 43 Aj7I0] Cot LR 2|

4 km

0

[=2]

S
o



Gae

=

S oA REgEY 7K o] ARlE x km= oW

(2 o) 2 A2 +(Bokg ) 2 AIZD) = (24121) - (+27)
ojuf 3+ =20|H2 o] 62 F3HH

20+32=12, 52=12, le? o (434)
=, FWHolN WA Aeke Fkmolh, - (414)
.12

EH5H »p. 170
01
ulgol7t G2t A2E £ km o
(=i ) AR A [+ (ke ) 2 A7) = (5412 d0)
o grepod e

3x+2(x+2)=34, 3x+2x+4=34
5x=30, x=6

2, vlSol7k ekt Aek| 6 [kmelet,

+| 6 [ km

01-1
g=ol7l 2t AelE r kmE oW

(S v A7 ARH + (Hele o 2= A7) =

(2A17F 30%)

"
o) L4 L3~ Bojmz opef 128 Fotwl
4x+3(x+3)=230, 4x+3x+9=30
Tx=21, x=3 -0
%, 3l=ol7t &2t Adl= 3 kmeolth, o 3]
. 3km
A i KR
O FOIZT! M=ol 2A| Al TUHE BEHE HI2| MAISCE 2
@ Z710l| WA LRHLFALS MR T SHE HIEA| ik 3
© 5|=0|7} S22t H2|E HiEA Fett 1

HollA mAB7EA 9] A2l E r km2 o1

62 10021005 +StMEE &1

(1 o A7) || (B4 o1 A7) |=(202)
0 z oz _1 ol
I i les

el | 12 |g Fahd

‘ 3xr—x=4, 2x=4, x=2

webA ol A EABTIH 2] A7t kmo| =&
H@o|7} Woll Al EATIA k= v AR AZhe

2_1
A7 = Holr
4 2 ]“}'ﬁLl :

=]
-

w
S

02-1
Mol sttAle] Aelg 2 km Fow
(Foizr ) A AZH) — (Foizh o) AR A7h =
ofrf £—L_Lolmz opuio] 125 F3}
3x—2x=3, x=3 )
wfeba) YolAl shiziAle] Aelt 3 kmol 2

W47t el stmrkA) dofrks b Al Azke:

SR % a5olt, )

(15&) - @

1=

'8 ot FAfE
= vi2A| 7ot
ARZIS Bl 73t

AFol7k Y A] 2t Fol T Akgro] whitehar sh
| (Agelel ol A |=| (ofmy e ol Azl |

o] ‘ 30002=12000(x—15) ‘OIEE

‘ 3x=12x—180, —9x=—180, x=20 ‘

2, F AR Aol 2R 4| 20 [ Tl whde,

03-1
o] SUT A xE Fof| F Abgo] whdthal shd
(B o5 A)=(F o5 A=) @

olw} 60(x+10)=100x0]E =



#

602+600=100z, —40z=—600, z=15 0 m
=, Fo| U A 164 Fof| 7 Abgo] nhdty, - I
PREL RS  BEIFT %9 £FEY FE rgow Foul
-  BEr3%9 Jgﬂ ¥ (400—zx) goltt.
ME7 1= - | o L= L S

© FOfZ! 450l WA A TV WEHS HI2A FARICL 2 CIHAPT AR el Sl Sl Sael 98w

© Z7i0f 3 URKIHAMS Mem 1 SHE B2 TEick 3 AR Y agme] B0 dle el EenE

© 30| 55 X T £ $0] & Af0| BII=A| Bi2A 7ick | 7 _ 6 -

100(400 x)—l—loox— 100 % 400 (+274)

- ol 1002 ek

04  3(400—2)+72=2400, 1200—3x+72=2400
3 — — S|

= Afgto] FUE 4 ot Foll AL tha] WhITL s | 4r=1200, 2=300 ()
- F EETET %9 AEE2 300 g 4lolof gttt < (+14)

| (832 ol A2 || (o1l o Azl) =300 m - 30g

ol 60— 402=300 ol

| 202=300, z=15 |

Z = Aol HL0 & thA nhps EH5HII »p. 174

FUA| 15 |2 Folnt,
-0

15 eE ol gojof she Bo| S rgo Foy
 BErb10%9 238 | (200+2)  |golth
ol o) e e one

04-1 5
: X =

A0l SR A o el Ag02 A tien s ; 100200195200 ++)

o= — (A9 ol = e B
ojuj 1401‘—1001‘:7200]_‘1§
402=T720, 2=18 @ 3000=10(200+z), 3000=2000+10x
=, 7 Abeol 1" O ThA] Rh= 22 —102=—1000, =100
SUR A 18+ Foltt, S 5]

L8R 2ol dolof ke Bl k2| 100 |golek,
SIS S 100
e N g

2 :

2 B2 HIAIBIC, 2
1 oS BhEA Tk, |
9 = A0l A82= ChAl BILI 72 S Al F £ o B |
s, S L B
- B olobdte B S rgor ol
FE7h8 %9 2aEe] &2 (300+x) golth,
olu) 2zl ohe WsiA] gronE

orom
10 s a00=-8 (300+x) )
100 100

gl 100 wshd

L= £ Of| CHSH 2 SF 3000=8(300+z), 3000=2400+8

‘ —8x=—600, x=75 0]
DA 1 =, © golof 3= =] ¥ 75 go|tt, N 3 )
75g L . T5g
| e CwE
M 2 O E7i0 3| LRIUFAS Hl2A MRt 2
L @ Q0N M2 URIUHAIO| BHE HE2 A FBiCt,
10g | © o 200} 5t= 29| U Hi=A 7St




S —

3 — _
00><400 100(400 x)

1200=5(400—x), 1200=2000—5x
5x=800, x=160

=, ZuAAok sk Bol e | 160 |goleh

160 |g

02-1

llIH e

_ 10
100 7 300= 100

oFdol 1002 JshH
2100=10(300—z), 2100=3000—10x
102=900, =90

=, A OF 3k E2| oF2 90 goltt,

(300—x)

*“90g

M7= HiE
O Z20| JH URLFAIZS HIEEA| MI2C 2
B O0IM M2 LxpEEA| SHE HIZA| FEiTh 3

© SLAF0F 5l 29| US HiEA| FBich

03

o Wolok sl 239 G2 rgos Fou
FE7E20 %% 238 F&| (300+z) |goluw

opael| 100 |& ot

2400+100x=20(300+x)
2400+100x=6000+20x
80x=3600, x=45

°IPF

=, o olof sk &3] 2| 45 |golek

64 10021005 +EtMEE 1

03-1
Y dojof 3h= MEko] kS &
F27} 20 %01 AuEo] oke

12 _ 20
Too X 500+x= —100(

oFiof 100L F5HH
6000+ 1002=20(500+x)
6000+ 1002=10000+ 20z

80x=4000, x=50 N 0
2, ] gojof k= Agre] GFe 50 golct, @
“50g

A7 1= i
Z0l S| LRYAIS HE2A| MI2T 2

@ O0IIM M2 LXIEAL| SHE HIZ | FBICh 3
© O 20{0f oh= MYl US HIZ| F3ICL 1
04

FE7F10 %) AHES e rgo2 Fod

=712 %R AES ¢ (250+x) | golth

ojuf 47| o] = AetEe) 5o A= A9 & =
A2 Fo] A& 50 = Ao dat gon=
18 10 12
00 ><250+A100x 100 —=(250+x)

45004 102=12(250+z)
45004 102=3000+ 122
—2x=—1500, =750

29| e goltt.

AN

L E5E710%0 A

750 |g

04-1
BE7}8 %9 AFEC) FS rgoR FoH
FE7}6 %9 2780 FS (300+z) golTh,

ojwf 47] Ae| 7 g=el 5 e 2o ¥ &>
Al 64 L:Lgoil = ‘21% gt dens

100 X 30041~ 100 o ——(300+x) @
ol 1008 #3hH

900+8x=6(300+x)

900+8x=1800+6x

22=900, x=450 )
%, %78 %91 LgEo] 42 450 golt}, @

. 450 g



a7 |
S 27 M2t
o 34 b2 A P

© 20| 2| Azt
© Q01K A2 AxHITA

O sE7t8 %2 Ax=E2| US HIEA &It
H|-2of cHSt 22 x|
/2 L
3¢
/2 2
2107
A 2rg o] 2 18 oW 5ol ARlo)7t sk <
3 2= ) =pojo] ope iz L L oy
= =7 12 16
ojuff = Abgro] FE 02 23t Vg YR oW
Xy x 2 Pl
TRBT R (+3%)
Rl 485 IotH
4x+3x+6=48, Tx=42, x=6 - (+34)
5, 5 ARdo] 350 = st 7|7 6ot < (+14)
. 6Y
S5 »p. 178
01

B9 WS 2Rlo Fou

BA0 Y7l <1+A>ngr (Y)olmz

100

6 . 10
<€1‘ 500) x——loox

el 10 | geb

12x—5000—10x=x
x=5000

=, 549 Y= 5000  |olch,
. 5000 |

é‘b

01-1
BlM 20 971E po s Fon
- 8
A o] A7l _JY -9 (o) =
429 g7 (14 e=a (o1
8 _ 10 .
<§x 5000) —Z=50% (1]
opiol] 102 Faba
16x—50000—10xr=x
5x=50000, x=10000 -0
= €420 97k= 1000090]ch, - ®
". 10000
A N
@ Z70f 7| UXEHAIS HI= | MI2Ct. 2
O QoM M2 UXEHAIO| SHE HIZA| F5iCt,
® E|M=9| 7t HI=2A| F5ict.

Ad o3y | (800—z) [HolEE

—w—0x+m(soo x)=-—15

opel| 100 |& Fetu

—8x+6(800—x)=—1500
—8x+4800—6x=—1500
—14x=—6300, x=450

Z, 2

a1 Jaes

<3 e = 450 x—1%20 =414 ()
414
02-1
2 ofshAl B o R Eow
Zh3 et 4= (300—2) ol R
10 5
100% oo (300—%)=3

ko) 1002 Fahd
102—5(300—2) =300, 10x—1500+52=300
152=1800, x=120

5, 2hd o s 271 1207 ol B &

93] ofEhAY ke 12o><%—132( )

" 1327



Gawe

e §
dElle BN 2z-+2z+1+42+18=6z, 52+60=6z
© Z20] WA URRSTAIS Bt MiSC, ‘N
© QO A2 URFIHAC] SHE HiEA TBIc, 3 | — =60, 2=60
23 Ofet 28 tt2A| it 2 |

=, otofagel A Qe[ 60 [Alzrelct
[

03

o 7S F Y FE i oW A 34 B IAR 12

stAE R e g Fe At o || & Pl 041

T3]9] A A ARt E o

e lar Zoateta=z . @
9,9z R
20 30 20 el 158 Fahd
opuio] % 2t 3x+5x+2x+90+60=15x
§ 10x+150=15x, —5x=—150, x=30 SR 0
27+18+32x=60 &, Ege) HA AL 30417 L) @
3r=15, =5 301z

: o
2 A BoRuESWE AT 5 gl 3 e LR

‘ ZZA0]l 9| UREIAIS HI2A| MI2Ct
. .:, 1 @ OO M2 URIIHALS| 345 HEZA| FBIt,
' - $215]0| FH| UTS = ARIRIX| HIZA 73t
03-1
TGl 715 2 B oFS 12 oW A 34 B AR 1A
. 1 1
) O 2~ o] BELo] 0Fo 717 = =~ o
jul HET AT E"] o 12° 8 ]T:]- xf*._'%'ﬂl »p. 180
ol A TART B W= AR 2AIIC R O W
%4_%4_%:1 o 01
8] 262 i 2x+5=4x—17
8+12+2x=24
_ _ —2x=—12, x=6 - 0
el e O = o g el P
= A ARG ES Uk X 7RS 2A]7Fo T - ® e
2RI '
s s | o
M1 DT o xoiol 2o wxmmAS Mo 1 s B2 Pei, 4
o] '=+71| IRIEIHAIS HEZA| ML, 3 @ of@ 2= njeA it
@ OOl MS URIEIHAID| SHE HEZ A FSICH 3
© A SAZDHSS U A|ZFS HE2A| PEIt, 1
17
04 A A AASE 21, 1, 2 +12 O @
salojg)o] A S xAte R o (=D Frt+(z+1)=4(z—1)—5012&
1 1 1 ‘ 3r=4x—4—5
§x+§x+€x+7+3=x | —x=—9, =9 QO
_ - 5 Al A= 8,9, 100]T )
pacl| 6 | @ e 10



A7 =

© PASIE M KIS DIXI4E

= A3t Alo= 22 BiEA| LIEHCY,

|
2

@ Z20] S| LARYFAIS MR 1 shE HiEA eIt

® M| XHE Hi2A FBich

03
% o] Adse] 419 Aol 248 22 FOH

Ao] Ae] 2= x—10]ck, - @
ol 10x+(xr—1)=6{x+(xr—1)}o|Bm&E
10z+2—1=6(22—1), 1lz—1=122—6
—x=—5, x=5 -0
=, Tk T 2] 4elgt s40]t, )
. 54
1= |y
© 4o Xfz| 219t Uo| Xf2| 2AIS O[XIHE AIS3 Ao 242t Hi2
7| LiERAC, z
© Z700f 25 URKIFAIS MR 1 shS B2 FRIc,
© = Xf2| XS HIEEA ASict
04
Felo] 2 FOb WHE W] ASE 2R Fou
Felo] 28 Fet wHE Heo| it (x+9)7o|nR
YUY 0] 108 52 e ol A= 2zt
5270, 5(x+9)7Helct, - @
o} sz =-(z+9)0| 92
102=5(x+9), 10x=5x+45
S5x=45, x=9 -0
=, 5 ARgo] 108 B9 vhE mo] 7o) gk
5X 945X (9+9)=45+90=135(7}) K 3)

. 1357}

A7 =

© = ARIO| 102 S0t BIE To| 4B OIRKE A
A Letdcy

@ Z20f| S| LRHY
=0

FAIZ MIST 1 shE Bl Tei r
S0t B mo| ol BS HiEA 7

= Aol 102

05

AU o
=%
O A

i
s

Ugsi For
= (10

orl

4
(100—1:)

L

w|—= ol 1o
T

3xr+—4 =100

o] 3 Bk
9x+100—2=300, 8xr=200, x=25
=, 2 2de 059, 2L 2ge el

=2 AY

'\__—-\:l'

257, 2 2~ 1751

#‘D

7=

|
2

© Z710| 2 URELEAIS vt2A| M2C
© Q0N A2 URELEAIS] SHZ Bh2A| 2BICt,
© 2 Adutate Ado| 247t o FoIx| Hf2A Téic,

06

QA o] Yol & 2HE EoH

OFH 2] 9] Lo = dxAflo| B

18 9] mo] uo]= (2+18)Al,

ofH| 2] 2] Lol = (4x+18) Aot

olnf 4r+18=2(zx+18)0]==&
4x+18=2x+36, 2r=18, x=9

5, @AY obHA| 9] Uroli= 4x9=36(Al)

" 364

7 1= | oy
O 18 FOo| OHHX|2t H2| LIO|E O|X|+E ALESH AlZ 212t HiZ 7| 9
LIEHAC}
@ 0l WA YRHFALS MR 1 SHE HIZA| FSict 3
© SIxl| OMHX|Q| LIO|E HI2A| 58It 1
07
(1) AAFE L] 72 0] dol& x cmE oW
M2e] Zoli= 5r cmo|BE
2(x+5x)=24 - @
o] A& AefstH
12x=24, x=2
=, AL g Bie] Aol 5x2=10(cm) - @
. 10 cm
2) AAZFE L] gt Wel Zoj7h 10 cmo] B2 Hol=
10 X 10=100(cm’) o :)

*. 100 cm®

M7=

O =0l A LREFAS HIEZA MI2Ch

@ YAIZIol B HO| ZO|E Hi=7| T8l

© FAIIY| H0IE HiEA| Feich

= o

08

2719 3ol Thalole] o ool

Uplo)o] alFete] 2ui7} Hlckar shul
3000+ 3000x=2(4000+1000x)
3000+ 30002=8000+2000x
1000x=5000, x=5

=, 57490 o] thalo]o] ofFol]

ol o] o] 27} ek,

L 570 ¥



S —

1= Lo 12

© Z0f 2| LREHAIZ MR T SHE HIZA| FSIT) _ 4 | /\]_,l_\rzkmi 72‘8‘ Aa%kai %_:_C_)_t‘l]i
@ CI30(2] 0220 LIBI0[2| 0fiZHo| 287} El= S o JHY SOIX| s
W= Taic 2 § (A% 3kmE Z-& AIZH +(30%) + (A4 2 kmE 22 A7h)
‘ =(5A1%F) @
10—x | 1, x_
ouj 3 +7+?—5°]E’_§
09 Pl 62 B3k
el AolA 21 B2 &2 o7l S70vkar shi 2(10—x)+3+32=30
el Al £ = &9 JieE (50 —x) 7o), 20—22+3+43x=30, =7 @
el Bell 5ol 8= &9 o= (10+x) 7o), @ | F A% 2kmE 2L 72 7 kmeoltt, o 2
ojuf 50—x=3(10+x)o|2& - . 7km
50 —x=30+3x, —4x=—20, x=5 -0
= Mol S1A0 © oW o al Sof o i ez 1E |
=, 7Me) A w71 e Al 5o 3= el it o FOV S50 271 2 AR B Ll IS
e Boll =01 9= 52 =2 sulit A, O ZZ0 S| LRHSFAS MR T SHE B2 Teict
. 570 1 e Al 2 kmE 22 71a|§ HE2A| FSict
e T
0 = Qa/Hol| S0 Y= T2 LS 0|XISE AR Aoz 24zt )
HEZA| LiEtHCY 13

@ =0l 2 LREYEAS MR 3 sHE HEEA Feih

© £7{0f oh= =2 5 HiEA Felct

10

S 52 o Foul

q

ey RollA shiztAle) AeE 2 km o
<zg<>17g uj R AIZH) — (ol zt v AR A =
o £—L—Lolmz o] 155 Fabel

S5x—3x=5, 2x=5, x:%

2 o2y Hoj|A StaziA| ¢ ﬂﬂ%%kmolq.
Ao} Ade W) gpoms km

3x+2=5x—4

oo

0 70l 40 W Al TUIE HES S HE
2, 54 471 ool Al s @ Z7lof 35 YRRIEAIZ 2T 1 oS HhEA it
3x3+2=11(7}) @ @ 22U Tl S|l 7{2IS HiEA| TR
118 ‘
T -
© Z700l 971 YRIFAI M2 T 1 oHiE Hr2A| st 3 - 14
0 Aol JH+E shEA| 73t 2 g o|of A7} 28 2] 2B Bof| whdtha
(R0 o) AR + (e ol AR =22km - ©
o]t 502+ 602=22000] 2%
 1102=2200, =20 )
1 | E T ARk 209 A 202 Fol whdth =
20 o] g a7l pod o 0E
Sh Sk wiskA) groma
N | A= KN
sz+2=5(z—2)+1 | : =
| © Ol Aol 3 AIZ B WSS HhEA MIAISIC 2
dr+2=52—9, —x=-11, z=11 @@ il Wil URRIEAS M9 1 oHS i PEICE
Z 71 971e] g 1170|284 = 1 = ARS S5t X| ¥ 2 S0i| BHp=X| Hl2A| FSic)
4 11+2=46(') S

RAR R I e § B M o e

Ak e

O Z70| 2 YRHPHAIZ MIST 11 1S HI2A| PBict, 3 - 71Ae) dolE amE Fow
@ 71 OIxto| 40t BHY 22 247t HiZ | it 3 71 &E2 WekA] gome

68 10021005 +EtMEE 1



480+x _ 120+x

36 12
oFio] 362 F5tH
480+2x=3(120+2x), 480+1=360+3x
—22=—120, =60
=, 712ke] Zol= 60 mo|t,
. 60m

1=

Z0f S| LRH HEE | Mi2C

u:on:

9 O0IM M2 L S Hi27 etk

|-o|| 1o ﬂ]|0
glzl

® 7|xte] Zo|E Hi=AH| 7

Gl 100& sk
—4z+10(500—x) =2200
—42+5000—102=2200
—14xz=—2800, £=200

= Zhd o) skt Ukl 4~7) 2007 o) B2

s

23l st A 4= 200 ¥ —100 =192()

. 1929

#‘D

16
t| golof 5=
=7} 20 %91

10 _
100 X100+x= 100

gl 100 Hshd
1000+1002=20(150+x)
1000+ 1002 =3000+20x
80x=2000, x=25
=, ©] Yolof sk Ago] o2 25 go|tt,
. 25¢g

[e]
_4\_:_94 00]:__
A

gog o

(150+x)

=] = X
%%94 ¥ (150+x) gol==

ME7 =

O ZZ0i| HA| LRFHAMS HiE7H| Mi2C
B D0l M2 LxIEFEAQ| siE HIZ7 FEIC

HIx
[=X=)
HIEX
oo

© o J0{of 5l 439| 2S HiEA 78K,

AFEO] A7IE pYOoF =01
A O] A7} <1+ 3 )x——x(‘”)o]“i
1= 100>X_x £=ot0
el 1002 Hshd
1172—1002=51000
17x=51000, £=3000
2, o] AHEC] Y71 300090t}
" 30009

AE7 1=

© Z20ll S| LAKYHAS HEZA MI2CH

=

OII

;
S Hi=A| Fetct

II

9 Q0 M2 Xt

Al

0

|-OII 1o 1jo

ml

JF2| *VIE Hi=A| Feih,

18
Aol Qstat Yoty 48 rH 0 Bow
Apdol] QJaket olshl 4 (500—z) ol Ba

R

FEAIS HEEA MI2Ch

kel s ui2A P

© 26f skt It £8 2| Taic,

ol 30 HotH
3z+2(x+5)=30, 3x+2x+10=30
5x=20, x=4
5 Av 4, B oY dlous
ol d= QWO% g F 13d0] Al
.13

7=

O =0l WA LREYAS HIEZA MI2Ch

O O0IM M2 LRMYEAMQ| SIS HE=7]| FEiTt

© Us Adst= ol & HEO| =X Hi= i

20
9 4, ot &, ol o= Y == 42
r—7, x+7, x—1, x+10]B&

z+(x—7)+(x+7)+(x—1)+(x+1)=50

5x=50, x=10
2, 57e) 2 Foll Al 7P Zhe e
10—7=3(Y)

3y

M7 1=

O =0l S LRHEEAS ML O SHE HEEA Feith

@ 57He| I S0l 71 A2 EME HiE7| FEiTt




Gawe

21
AA] ol AR o] HAH AL 3}
1248 713202 pH EoF B o] 0|53 el 62°,
AlFJo] o] E7 A= 4X30° 4052 0| B&
62=12040.5x )
o] A& Aefsty
240

5.5x=120, 55x=1200, =97 0

Z, 4419} 5] Apo]of) AR} o]
AAAE Alzke 44 2ol @

Lan 20y

A7 1=
© Z20| S| LAYHAMS HEZA| MERCH 3
O O0IM M2 LRIYEAMC| SHE HiE7 FaiT 3
© AR 20| XK= AlZS HEEA Tt 1

22

A 8] 58 rokel R Fow

11 1.1 _
gx—i-?x—f—?,(?x 5x>+1 x (1]
o] A& Ae|stH

%x—l—%x—l—x—%x—i—l:x, 3x+5x+15x—9x+15=15x

—x=—15, z=15 @
%, 24 o] Sk 15uk2jolnt, .. ®
. 151}2)

AR =
© Z20f WA LR} 12 Hi27| Mi2Ck 2
B Q0N M2 LxH 19| s HE=A| T+t 3
© Tx| He| £5 Hi=7 FEich 1

HIXAA
==
HIXAA
[=X=

23
(1) goTEAT} A}UW Lfo] ‘é xME FoH
1 1 _
! 1 1 1 _
Xttt tityrti=r

() ga+yatrr+5+gata=ze gl 845 Fohu
7 2
ldx+7x+12x+420+42x+336=84x
75x+756=84x, —9xr=—756, x—=84

5, JOTAEAE 844|714 Aokt - @
" 844

M7 1=
© Z20 H7| LAYHAMS HEZA| ME2CE
@ CIQEEAT}H MZIX| HU=X| BIE| FBICH

70 10021005 +atMEE &1

\REEELRL]

frin Y| 1

A(—7. =3 B(3. =2). C(3,0). D(0, 3), E(~3, 3)

frin 2| 2

) A2 AREH @) A4 AREE

i

1A Ala, b)7F A4 AHEE 919 HolB& ¢>0, b<0 - (+17)
ofef & B(a, —b)oll thate] a>0, —b>00]2=
A B A 1AREH 919 Holot, = (+24)
SO A LAREH

2 A C(—3a+b, a—b)° N5}
—3a+b6<0, a—b>00]|2=2
A C Az AR $19] Holct, -~ (+3%)
A2 AREE

E-5HI »p. 192
01

(1) (2a—1, 3a—2)7h 23 9le] Folnz
yaREE| 0 ol

3a—2=0, 3a=2, a=

2
3

(i) A (5643, b+4)7} y= 9]9] Holu &

=] 0 ol

5b+3=0, 5b=—3, b=—2
N (e - 2 3\ 2
(i), (i)oIA] ab= 2x(-2)=-2
2
5




01-1
(i) A (—a+3, 2a—4)7} x= ¢ Hol=&
y2h3EE oot

2a—4=0, 2a=4, a=2
(i) A (—3—0b, 2b+1)0] y= ¢ Hojmz
x#3E= 00|,
—3—b=0, —b=3, b=—3
(i), (i)l a+b=2+(—3)=—
.1

M7=

0 42| BtS HiEA| Fetict

8 09| Zt= Hi=7| Fetch

© o-+b2l 2 B2 Tk

02

ab> 00|22 8} b= A2 e Koo}
ojujf a+b<0°]E§‘ a<0, b<0 ‘
hafA —a>0, —§<0 olmg

2 (—a L) Aann |99 gl

A4 A

02-1
ab<0°|BZ a9} b= A2 th2 Kot
ol a—b> 0004 a>bo|E=

a>0, b<0
wtebA 5<0, b—a<00]mE
A (b, b—a)= A 3AREH $12] ok,
" A 3AHEH

AE7 1=

0 a, bo| R3S 217} 2| BEHSICE

B H (b, b—a)7t 0= AZH 21| FRIX| HIZA| i

03
)

Ly

(47k4 ABCS] o) T X6x7=21
:
03-1
" A i c
A
2
—4 —2 O] 1z
_o B
—4 -0
@) A2 ABCe 2RE] Zol7t 6, &ol7 40]lu 2
(421 ABCe] blol) = —><6><4 12 -0
12
i e
© ZIEWY 2I0) 4243 ABCE Hi2 LiEfich 3
8 21 ABCO| H0|E HiZ7| F5ict.
04
= A b
2
—4—-20 O 2[4 x
B+—; C
—4

@ A2 ABCD: 7129 71o]7} BED 710]7}01

SIS IsE

(4713 ABCDS] Weol)=|  5x7=35 |
i
04-1
(Y] Y
4
B C
2
—4—=2[ O 2 4]
—2|
—4
A D

(2) 44248 ABCDE: 7h9] 2|7} 7,

SRS DEE

(X218 ABCD®] Ho]) =7 x 8=56

. 56

Alzo] Zo]7t 89l



Gase

A 1= DEET 02

© ZEZH 2o Atztal ABCDE HI27 LIERHCE 4 ! SE]
® AfZt8 ABCDO] 50j2 thzA| Tttt 3 (km/h)
| 601 —\
(0]

Jzfzo| ofsy

021
(m)

(m)
1 v @2 8500
A \\
A
0 AIZHAIZE)
(6] T 0 Al
iz
Zozl Mg Jehma bt Liekdct >
(L) %8o] YA THZ wpolc}, ~(+28) | 03
e v
(2 $rejo] Yalrir} Bojgol ¢ls] W = eelck. - (+24)
. @
(3) 42jo] Zra3TH7E ThA] Z718Hs T1ko] Qs o
X
el phole, - (+23)
Q)
03-1
S5 »p.196 ’
01
" (6] T
M=
—H -2 Cj 2 47 | Z0iRl M2 JPimE HiE | LtefhCt, 5
04
01-1 TS Ax Fo| YRR B ot dAEH 78k
7 aiz| @ |ojh,
2 | O5BE 912 242 Zo| FolABE B ko|7t H w27
120 2 G Z7Vsh= = 011’%.
. 3% 0 IR 248 S| HolAna 8o o7l WY =2
F7kshs e | oy Jolet.
7 1= i
= B4 2, 90| 20| HIEHE DHEED oo Jojma th=A| Liekict 5 ca-|efB-[efc-[@]

72 1002H00% eSS S



04-1

= 1. 3L
I8 Ae Eo] F2

B go] A 4wr}whE

e wolt}, -0
T8 Cl Zo| Yonam Ho| A= £x7h w8

R EYEI @
O B Bo] A= 27 12 A9 12 Co F1to|ng

@) ppol, 9
A - B—0hC—@

dicd =
0 1% A0l YH2 TPHES Hi=A R=rt 2
@ 12 Col ¢¥e J2ims ti=r Herl,

® IR Boll Y2 Jaims HiEA Zh=Ct

defmo| sHA]

fr/ 2| 1
1B @ C 3)A

=

(1) F AP @7 st g &6ty 58 5ot E2 AgE
ol sgoeng o] Aojgt A7 5Eolt) < (+27)
. 5E

(@) =AT| Zakeh= ] A50]= 208, &7|= 30| dgjona
"FO7F g7 Hot 108 UA ZA ] =2t - (+27)
cLax

(3) 0|7t 8718 QA 27| AR A7k

shug 9t 2] 158 Fo|c}, - (4+27)
L 15E &
E4H5H »p. 200

01
SEERER IS EEE I

(3 214 ] 0 [ Apololet
+| 3 [zl ] 9 |2 Aol

A

)

oo

i
o

#

() 924 152714 vk Rl b [soe

uhgle] vhehe | Yo | Qs Algoltt,

01-1
) #13L S wf A EH O ZHE Y ol= AR
400 4] 604 Atole]tt, -
40204 60+ Ate]
@ 60*01]*1 1008714] |l 0 ZHE 9] txo|7} hasiuz
Ago7 Aks H# 2.l 9l Aol o )
R 1= [ o
2

0 1 U wE si2A| T3k
@ 6020|M 100277 [2] ASIS HiZ A sttt

02
(1) 5 Abgro] SHelA] FE 4| 50 [& Fo
5ol Akl =T

(@) St ol Al 1.5 km Eolxl Ao =2HE wf7hX]

Agole| 10 2 #7401 10 [go] Agons

A w23},

2
of,
©
N
N
)

(1) A3l 2 A) 508 ol A5l =2,

Quloli= U 4| 408 Fol AoHol =AY}, @
A8 50, 9l 1 402

() F ARk 2917t 21 A gict ?

s N

© 5 A0l ZATH| SAE itx] 22l ARZIS 212 u2 A Pl 3
© TS| SEE K] A907HHHHS 2202 2 ¥ QIS b2
i,

03

(1) A7} 500 m =olof] Eal= A7 | 120 |[Holc},

120



Gae

’

@ 92| 60 \ 51\ 90 \-Er

120 ‘E—‘%Ei —Er

A FAL ABOIE AL FHk AL
‘ 30430=60 ‘(%) g
© 2108 o A9 AEAO=RE [ 200 |m Seolof 2lek.

ﬂil
rlo

200 |m

03-1
199] %501 100 g B 7142 800o|t},
. 800

(2 195 39714 1150 100 g & 714 0]
1000—800=200($) 2kt
. 2009
(3) %501 100 g T 7170] 79HE 119 Atolo]
w48 sketskeict.
7TYHE 11Y Alo]

ol -

© 122 150{ 100 g & 7142 HIZA F8iCt 2
0 125 38X 150 100 g & 7+240| HolLt SR=X| HiE2A| F8ick | 2
® 1501100 g & 7t20| 25| 5t&st A7 |E H2A| Zh=Ct. 2

(60+3) x4=80 (%)

04-1
A4=9] 4z Feoto] wiel 27) 53lo|m g
2% Zolo] whel == (120+4) X 5=150(3])
1503]
I e
© 4X EOto| it A=y 7| JEiCt 2
@ 25 SOto| uiut A2 Hi2 7| it 3

»p. 202
01
T oAol e oo
a—2=—49x a=—2 - @
E, 6=—b+20l|A] b=—4 )
= atb=—24+(—4)=—6 o 3
S
A o
O a2 AU H2A 7SI 2
@ b2l ZtS HiE7 FEic
® a+b2| 22 HIZHA FSiCt,
02
(i) A (a—4, b+3)0] 2% 9] Hojmz
y&te 00Jot,
b+3=0, b=—3 -0
(i) & (a+2b, 3a+8)°] y= 91| Holm=z
x&3E= 00|t}
a+20=0, a—6=0, a=6 N 0]
(i), (i)l A a+b=6+(—3)=3 -

3

AME7 1=

© 69| Zt= HEEA| Feich

B 2| 22 2 FEiT

© o-+b2| 2 BIEA T3t

03

b—a<00|E= h<a

ab<00|E& ¢>0, h<0

Z —a+2b<0, b<00]HE

A P(—a+2b, b)= A BAHEA $12] Holct,
LA 3AREE

A7 =

0 q, bo| B5E 7z} 2 WTHICH

@ I P7t 0l= AR2H (2] HRIX| Hi=7| FBict.

04

Dab>0, a+b<00]|2=2 ¢<0, b<0
. a<0, b<0

2 ab—a>0, —b>00| 22

A (ab—a, —b)= ATAER $10] oI},

S AL AR



A7 =
O a, b2 S5 Z{Zt HIZH| TTHSiC)
B H (ab—a, —b)7} 0= ALZH 19| FRIX| HIZA| FEiCh

05
3 A, BY x3haes 2
atl1=2a—1 .a=2
2b—|—5=—(b+4), 2b+5=—b—4
3b=-—9 b=-—3 - @
et A (3a—1, b+2), 5 (5, —1)& A4AHEH 919 Folc,
-9

 yAHEE 37} diol 2

. A4rtEE

7|
O a, bO| 22 22t Hi=7i| Fsict
B T (3a—1,b+2)7t = AHEH 22| E

|
3

S0IX| Hi2A| 73t 2

06
Al A A, B, CE 229w ol vrehid e 2,

SI4E
A 1¢

2| 4x
S8 o

(47+8 ABCS] wo])

=30— (1 ><3><5+—x3><4+—x6x1>

2
=30— ( 5 +6+3>
27
2
A e
O =EZH Qof Aztsl ABCE 27| LIEfHLE, 3
@ AZIs ABCO| S0|Z HIZA| 75iC), 4
07
Y & A, B, C, D& 3 $lof] vepid 193 A}
Y
Al
Z\D
—2 1 lo
214 x
B, c .0
=, AHE ABCD= At Eo|B g 1 Yol=
%x(3+5)><4:16 )
. 16

'HI‘|7|_'_
2l0fl Akt ABCDZE HI2A| LIEHHLTY,

#

|
4

ol
A2 ABCD2| H0IS Hi22| Fich.

08
A A, B, CS S glo] trehi 2w 2,

Y

w

.0
ojuff 471% ABCY] B®9] doli=a—1, #0l= 40]8%
715 ABCY Hol=
%x (a—1)x4=16, 2(a—1)=16
2a—2=16, 2a=18, a=9 - @
9
i | or
© AETA o Azis ABCE HIZ LIEHHT)
@ 12| 2}t HIEA FBICE

Hirto

Azt

R 1=
FOIT &S O Z HiEA| LIEHHTE

—

10

O Ae B9 o7t 4 ket R e wholct,
= B £9] o7t HH3s] Srtsichrt w2 A Frtete g

ez gpelct,

% Ce B9 wol7h waA Zrsictrt s S7kstez

132 @holut,

CA—-W,B—0)C—®

M7 1=
0 IR Ao Y52 O E diEA| F=CL

|
2

@ 12 BOj| Y32 J2HOE Hi27 Sh=Ct

© IR Cofl L5k Jei=E 27 Fh=Ch.

1"

29 1 &ejo] Z7IelTlrt YRS ER AR o),



£go| Frlsioirt &4 3}—‘1&% AYgF o)t -9
I D =S HEs 7ol Qloeng ARk Lot (3)
RS = c}(ﬁ:—',‘l"]:L
e Lo
0 2209| AEt2 Hi2 7| SHert, 2
@ Alglolo| ABIS HiZ | BH=C} 2
© 2X[o| M2 H2 7| Btert, 2
12
7hAs ARgRFO] 7P 2 g2 1oL
717 Ao ge 7ol 1}
ojuff 7}A AFEEFO] A= 250—50=200(m*) TN 0]
. 200 m®
A |
© 7HA AL2E0| 71E TS S 71 MO =2 HE2A| BHert, 2
@ 7tA AI22Fo| X2 HiZ | TEiCt 3

13
(1) s Kol= 20 km Aol E2Fsk= H] 90+,
730l 20 km A Fo] =AFsH= d] 1202,

3740l 20 km Aol EAHE o] 150%0] Ak, - @
LA 90R, A 1208, A 1508
@) silole] Bt &l s 2P0 =2000 (m),
ole] Wi sl war 200050 (1),
grgolel Bt e wa B0 —AW(mjopet, - @
A s 200 m, 4% e S0 m, g7 2 A0 m
3 (1) 22 2 0% Fo] A Aol 10 km Aol A wiket,
(i) Aol N, 7%, 47 #4223
(i) TFeRE 71 SH= SOk Al ARgre] 29171 2w uHp it
(i) & 0)7 A4Ho) E2Fs)ar 605 ol 47017t A5
LS
(v) 2ol Mgl Al A % 71 FlellAl Felehzh 10 km
AHNH TR F AR FUste] 71 A
A% =23, @
A& BN
O Ml AZE| 7IS2 212} HIZA| 18Ik 2
© M| AlfS| TR 4248 22t v2A Faich 3
© FOIT! J2=E 2| shABict 3
14
59019 A& 208 Bk e
;2000 —100(m)o] e}, -

76 10021005 +ataE &1

L E24100m
() 2017} S 2] 30504 405 Afole] Sl

4 200 —50(m)ol e,

. -‘_r_-i‘—50m

@

290l Zulslal 2080 4] 3048 Alo], 4050]|A] 505 Ato]o

(iv) 520l 293 A 607 Fof ZUFHOZHE 1000 m Eo]

A 3rell YA

M7=

0 530(2 XMZ 202 S| £2S HIE=A FEITh

N
2

B 520171 et X| 30=201M 402 Ato|2] £33 =] Felct.

© FOIZI JMHIE Hi=7 sHAfBiCh




‘ R{H 2|2} HhH|]

Kz 27

) ul =R,
3) ulsHA] =t

(2) gBlSHA] =Tt
(4) gu]Rict,

y=100x

=

W) 7137t A%E B A 1% ¥
A%oz5e 3km Dol AHE AtEE
A%l W X 2% Foll A% oy
3z km ol A 5& A,

Z, 22y Abo]9] WAL y=3x (+2%)
CLy=3x
(2) y=3x° y=120= tfdshH
120=3x, x=40
Z, 7137 A9 S 2] 408 ol BHof| =2kl
(+3%)
408
S8l »p. 210
01
@ 1 2 3 4

3 6 9 12

x
Yy
(2) gt §O] o7k x em?l Bzt o] Ed9] Aol

Z. xSky Aolel BANel | y=3z olmz

Sy Ao @ |

il

#

A -
0 B2 vi=s itk 2
© 22ty Afole| 27zt HH[2] OE HIEA FATEICE

02
y7h zoll AulHSER 29} y Abo] o] TA XS
y=ax (a¥+0)2 EA.

2/=a:c°ﬂx=‘ 3 ‘yZ‘ —12 ‘%Eﬁ%ﬁﬁﬂ
[ y=—az ple=—22 dsw

‘ y=—4x(—2)=8 ‘

[z - 3 b

02-1

y7h xol AulEEtEE o}y Ato]o] TAAS
y=ar (a+0)= A4},

y=ax® x=—5, y=155 s

15=—5a Coa=—3 )
y=—3x°) y=6& HhUs}H

6=—3x Lr=—2 (2]

—2

A N
O 22ty AoJo] ZAAE y=qzr2 =11 00| S HIEH 7SI, 3
8 y=6% 1l x2| =S HI=7 7SIt

03

AEATE PR 1212 2 4 2l ARk

| 8% 12=96 (km)

ol AEA} 2 F2F km& @Y 4 glons
‘ y=15x ‘




Gawe

o ol y= 96 | sk 96— Loz, 264 xHlE Aol Jem
Z, PPe 1208 4vlsks B9 64 [2e 2 —
Ul 2.5

L] e W

! @ “
o 4 4
2 2
3 6120 2 4 6x a2 0l 2 4 6x
1 —2| 2
03-1 ? —af . m
_ : —6 —6
AEA) o8 B JrkmE 9 5 9lone
_5 :
y=3* o DA 2
o] Aof =120 i dskA yZ%X 120=2000]22 o Y (2 Y
AR A7E 1208 <k 2=l 72z 200 kmeldk, -9 4 !
2 2
- 200 :
Z 1208 Zof An|s} $urg.o] oo 200 1
= 120 s [ S &2 1 20(L) ® § 61 20N 2 4 6z 642 JO2 & 6r
20L } 2 Nk
1 —4 T4
sl W = e
© x9} y Afo|o] AAIS HI2A| F3iCt 2 |
@ XISAPt 1208 St HEl 72|18 viEA| 76tk 2
© XISAPE 1202 St AH|S 3R AU HIZ A TS5tk 2
- Wy=ax°l x=3, y=—155 U5t
—15= — 274
04 5=3a, a 5 (+24)

A& AP9| Zol7t zem o, 42Hg APDe] Holt o
©) y=—5z0 x=—2, y=b= thY3}A

%xxeOZIOx OIEE b=—5x(—2)=10 o (427)

! - 10
°l Qq];,:%qms}ca‘ 40=10z, r=4 ‘ @ ab=—5x10=—50 e (£17)
= A7F APD2] Yo7} 40 cm*d uj S —50
A% APO] Zol=| 4 [cmolet. ‘
Ed5Hl »p. 214
-0
04-1 o x9 gho] —6, —3, 0, 3, 691 HL Ao R e
pohc! o] 71 0] 21718 o R ‘
1:].'11_‘ BP-/] 7~'—_’0]7]'xcma . ARy ABP-/] ‘{’QO]L. ‘ (_6, 2) ) (_3’ 1) . (0, 0) , (3’ _1) ’ (6, _2) ‘
%XIX 14=720| B2 y=T7x Y ) X
) = y=—5wd] S AR ol e
o] Alof y=91 U3HH 91="7x, =13 :
=, A2+ ABP9] Yo 7l 91 cm’™d of z
A& BPY] Zol= 13 cmolt}, 0 4
oo 13cm 2 I
§ ~6—4-20 1 6x
eI ww 2
© 28ty Alo|o] BAAIS HZA| 7t 3 § —4
@ AZI51 ABPO| 5017+ 91 cm’% 1 A2 BP2| 20|12 HE=7| 73ict, 3 —6

78 10021005 +EtAEE =



01-1
x9 Fhol —4, —2, 0, 2, 4% H& &AM R e
(—4,6), (—2,3),(0,0), (2, —=3), (4, —6) - @

Z, y=—229| TS TR 9ol Leh

—6—-4-20\ 2 4 6x

A )
A K
© 22/ 40| —4, —2,0, 2, 49 S AP4OE HI=H| HAIBIC, 2
© y=—30| T2HITE HEU 20| Bi27 LiEHHC, 3
02
(Dy=azolz= 3 | y= —12 |& oslahe
| —12=3a, a=—4 |

W y=—ax Ple= -3 |y b J8

b:—4x<—%>:6

st

(1), (ii)oll Al a—b:‘ —4—6=—10 ‘

—10

02-1
(i) y=axoll x=4, y= ; o sk
%:40, dI% "

(ii) y:%xfﬂl r=b, y=7& HJshH
72%19, b=8 PN

(i), (ib)oll Al 8a+b=8x%+8:7+8:15
15

el | o
0 10| 242 HiZA F3ic, 2
@ 00| 22 Hi2A F3ic,
© 8a-+5°| A2 A TBICE

#

03

ELEE]

(=2,3)

y=arz=[ =2 | y=| 3 |& dusm

- __3
3=—2a, a= 5

& Amz

03-1
=T (2, 4)E AUER - @
y=axol x=2, y=45 YA

4=2a, a=2 )
9

e w

© Ja=It XLk FE HIEA MBI 2
@ 2| S 27| et 3

04
(i)y:%xoﬂ x:% RG]

_4
y=-5 X3=4

=, A HEE| (3,4) Ptk

(ii) yZ%xOH x:% tjelshd

y:%xgzl

Z ABY ARE| (3,1 |l
(i), (i)ellA] 43 ABS] ol | 3 [oluz
A7 AOBe) Yol

)
‘2'X3><3—2

nofo

04-1

(i) y=2 20 y=—25 hJatwl

DS P S B
Z—Sx,x— 2><2— 3

%, 4 AS] L (—3, —2)0lch @



U

(i) y= — 229 y=—2% s () (919125 x (3 o] B o] z10] OJ:)Z
—2=—2x, x=1
Z, ¥ BY #u= (1, —2)o|t}, @ Z 20}y Afo|o] THAAo] y:7520 ooz

(i), (ii)ol|A] A& ABY] Zoj= gojma

oy 5
AP OABE] ol L xaxa=4 e wshemweE e |

4 ;
AEp 1= &N 011
© T AQ| ZtmE Hi=7|| TEITt 2 N
© T Bo| AEE Ht2H FEict 2 § z 1 2 3 4
© HZI3 OABC| H0IS Hi27 Pt 3 y 12 6 4 3 P
() 4 x (2He] Zdo]) x (3z0]) =64
(U] o)) x (o) =12
 Z ashy Al @A) y=L2omm
i 2470  aebys v - @
— o
0 =B = A 2
(1) BHE|5k] gkt (2) Rha) g}, [ @ 19y Ajo[2] TAAIDL Bl OIS HI2 7| RIAISICE 3
ORISR (4) Fre sk ede=ch |
0
- - yZh x| HRSTER 29F y Abo]S] TA A
e y="(a#0)2 ¥4,
=0 e o]
(1) YU A7} 18 59k 108 318}, 18]t Pl K
FHEH] Aol FY S 24x10=240(7H) ] v=2 e e=—am i
ojwf (FY =) x (3 )7t M2 genz ‘
_ 240 o
_ 240 oy oo grorein] 240 3
@) y=2200 2=302 cjIspA y=210 =8
=, FHHH Be 1% 5ok 8 sty - (+3%) 02-1
-8 _
y7t zofl RHSER 29} y Ato] o] BAIA &
yZ% (a#0)2 54,
y=" z=—6, y=5% 3ty
EHSHI »p. 218
e 5:L Coa=—30 .ee o
—6
01 == y=—32 gt
W g 1 2 3 4 |
1 —_30 —
500 S =10 @
y 500 250 | - 125 :
‘ 10

80 10021005 +atMas 51



#

S EN 041

=, — a 1=} S 3
0 28y MoI2| BAMES y=- "2 £1 00| A HIZH TSI, 3 - (FE) < () =100 x 3.4=3400] =&
@ y= 32 0ff 29| S HI2A Bt 2 _ 340 @
| x
y=20< thydstH
03 o w= S0 200=340, 2=17
W (81200 2 24 7)< (2 ) =] 60 | = guol wgol 20md wle] AEA 17 HaOl, - @
. . 17Hz
60 1
= Alol o _Tq— AlO. - :
= 29}y Atole] A AL V=" 5 A |
@ xSty Aolo] BAAIS i A Ik 3
y=150 | @ Smo| mEo| 20 mY o] ZISAE Hi2A| Taict,
xT |
@ y=22 oA z= 5 |& st

HH[a) 2Ae] Tz

03-1
(1) (AFd 47) x (G3l= AlIZE) =30 % 6=180
180 i 1
=, 29}y Aole] g e =180 e
x Y y ) ¥
_ 180 | ; ;
X
: 2 2
5 1 | —6—4— 16
@ y= 180 ——of x=5% tYstd y:%:\% § N RE AR LT a2 o0 2
i —2 9
=, %iiﬂ A& 5AIZF Rhof] EW W 367 0] Hasiet, @ 4 —4
. 367 f —6 —6
e s
© 29ty Afole] BAAIS BiEA TBic, 2
© T U 5AIZE 2ol ZUj7| $isH TR Al £8 Bi2A Taict
04 I
aYtr A (—2, —5)8 Atz
()= (ek2)=|  30x2=60  |o|E= , =
y=7 N x=—2 y=—55 Y3
_ 60
z 1
5= =10 o (+274)
y=5% dYstd |
=10 = s
5= 52=60, z=12 B R e Ll
10
=— =2 e (.'.27@)
2, 7149 Bt 5 em'd e ree| 12 plgtolrk 75
%, A PY #3#= (5, 2)olth - (+17)

- 7]% (5, 2)



sz >p. 222

01
x] ghol —4, —2, 2, 4% HE AR Ueiii

\(—4, —2) |

(2, 4)

(4, 2)

s

y="o] ae)g AmYw 9ol e

NS

—6—4—-20] 2 4 6x

01-1
29 gkl —3, —2, —1, 1, 2, 3% W& EAMoT ey
(=3.2),(—=2,3), (=1,6), (1, —6), (2, —3), (3, —2)
.0
% y=—"S0) ae)mg Awg ol verd
Y
6
4
2 4 62
—6—4—-20
—2
—4
6 -0
A |
O 29| 20| —3, —2, —1, 1, 2, 32 THE Ao = HIZA| MAISHC. 2
L) y—fiw JRHIE B of B2 LEERHCY, 3
02
_g=a
5 o 10
= _ 10
=, Y= x

ol xHFEL} yR T} BT H20] Fo

9| 8 el

82 10021005 +etEE &1

. 7H

02-1

y="ol 2=3, y=—4% st

ofuf AR} y RIS} BE A4l He
3

(=12, 1), (=6,2), (—4,3), (=3, 4), (=2,6), (-1, 12),
(1, —12), (2, —6), (3, —4), (4, =3), (6, —2), (12, —1)
of 1270}, -0

1270
iz | e
© 2| gt BAAMS 22} Hi=A| T8I, 3
@ xztEet yAHI L 25 Yol "ol 45 HiEd| ATt
03
y=2el 2= 2 | y=| —2 |2 Hgete
=2 ,__
—2= o a=—4
y=—%  Pla=| —a |y b |E e
4
b=——r=1
= a+b—‘ —4+1= ‘

03-1
=0l 2=—2, y=6& A
a

6—7_2, a=—12 Y )

y=—"20] z=1, y=b% N5}l

% a—b=—12—(—12)=—12+12=0 RN 3 )

iz | e
0 «°| A4S v Tk 2
© b2l S Bi2A| FRIC,
© a—b2] U2 Hi2A T3,




04
y=2el 2= o |y= b |Eoesm

b="2 =12
a

=, #4129 OAPBe] Yol ab=12 |
--

04-1
y="240 z=a, y=b% sl
b:%’ ab=24 1)
a
=, 2412t OBAC®) Wol ab=24 - @
24
HEiE o

© abQ| B2 HIEA etk
0 ZIAIZHY OBACS| H0|E HI2| L3It 2

i/ 20} 1

1) a=—4, b=—3 (2)a=4, b=2
] 2

az—%, b=—4

y=—"S0 2=b, y=—3% o)l

6

—3=—2 3b=6, b=2 (427
y=ax°l x=2, y=—3& ¢Js}H

—3=2a, a:—% - (+27)
= popeo (3\gy3_ T q
5. b—a=2 < 2)‘“2‘2 (+2%)

s

)

S gk »p. 226
01
y=azol z=| 4 |, y=| 3 [& HeIstul
3=da a:%
b -
=40l 2=] 4 | v 3 J& cheste
_b ,_
3= b=12
=, ab= %x 12=9
01-1
y=azxoll x=2, y=—3< JYstA
—3=2aq, d:—% 1}
y=%°ﬂ =2, y=—3% tj¢JshH
_ab o
3= b=—6
=, abz—%x(-s):g
g
AR |= -
0 42| 22 HI2A| F3ict ;

@ b2| S HIE=A FEiTh

© ab2| B2 HI2A| Fetct

ji%xoﬂ z=| 2 | y=| b & AU
b=3x2=3

y=2ol 2= 2 | y=] 3 |& ekl
=L a=

Z, atb= 6+3—9




Gae

02-1 04
y=—20) z=b, y=—3& ti<st¥ A ool e de | s—tor Plos
_ o =] _
_3:_%, 36=3, b=1 Y y=| 3000 | dj¢isl JC—
y=azol z=1, y=—3& I3} a=—3 ~@ ()T @b ek | y=100z [olmz
= 20—b=2%(—3)—1=—6—1=—7 @ =l 3000 & jalspm x:
LT (), ()l ©.29H 3kmE Ly b Aol A7k
S mEEn | PX skmE dobhe ol ek A A
© 59| 2 Hi2A| F3ict 2 ‘ 75—30=45 ‘(_3})
@ 20| A4S HI2H TSI, 2 ;
© 20— b2l S B TR o s R
03 1
1) d A9 23S o2 A} 041
y:%oﬂ x:, yzg o elabal () A9 IR ET} LRl A2 y=20070] B2
y=1800 tHY3HH =9 @
5=10 5c=10, =2 (i) B 2= e AL y=60zo|nz
§ y=18002 Y3 2=30 @
y=azol 2= 2 | y=] 5 |2 BlapE (). GeIM AZE 2 5 B EAR a7k 2R Az
f 30—9=21(%) . ®
5=2aq, a=-> L o1m
(%) 4213 ABColA 413 ACS] o7t 5 | Hebr & N
| © AJLORREMIE te ol 2 ARIS HIEA TEr, 3
w _ 1 _ @ B7t OFE7IX| 7= O] ZE AlZES HIZA| 78I 3
wol7t] 4 el (o= Jx5x4=10 | © AVtTEE S Byt eaE o 28 AR B e, 1

]

1) A A9 xFEE 2 =3}

y=—"20 2=¢, y=5% jdatu o
15 o1, 3 el 5009991 A pAE L) FHAL 500 Po] R
5=———, 5c=—15 c=—3 @ _ = -
¢ ‘ y=500x, = vl BA |k
y=axoll x=—3, y=55 HUstd L3 doprt z em? AAEE L] Ed9] Zol= 4z cm
5= 34, a=—2 P o|BR y=dz, Z Ayl TA oI},

. 5% % Aelsl Aol 2A17H) o) ARk AT
A2+ A AE ACe] 2 L o
A ACBA A ACH e, el ool (24— 2) Aol 22 y =24z, 2 v]4] WA} ohir,

Yol)=L x5%x6=15

(Hol)=7x5x ® =, ay=a8o14] y="8 =l wAlelct,
whabA HulE BAQ AL 1, Lo},

T EET o

15

© % A9l 1ZEE Bl P 2 |
® 42| U2 vl T, 2 5 A=
© A1z ACBe| S0 Hi2| it 3 ka0l Bl S Bhadl Sert 4

84 1002100% 4SSt



——————————————————————————————

02

y7t xoll AuHEER 1o} y Alo]o] A AL

y=ax (a+0) 5 4}

y=azdl x=—. y=2% ot

7
_ 1 R .
2= 5 .a 4 (1]

y=—4x x=—4, y=AE tJstH
A=—4x(—4)=16

y=—4x°| =B, y=—1 tiJshd

_ o1
—1=—4B ..B—4
%, AB=16x+= o}
4
A=

O x2ty A0IQ] BAME y=ax2 11

|
2

a2) 22 Bt2A ik

@ A, Bo| gts 2zt Hi=A| Felct

© ABQ| S HiEA TRk

03
M FYEE A7 21 3dsh=
£ 30z7)°laL FYuk B7ty
=4 7Y = 48y7lelH
30

Fok Fuu AV wE U 4
¥l 8l4Iske Sk HuukA Brh 9

5

= = N y=2"" =

=, 30x=48y°lA y gt Y=3g* (1)

:y:%w
@ y=gzoll y=140& thelalw

_5 _
40= g% xr—=64

=, Bul3 B7h 404 31303 o

EUu AL 641 373} - @

649

e ER

© 22ty ALO|2| EAAS HIEA| 7T 3
0 SLHIF B7t 408 31%et uf, SLHR A2| 311 £5 HIZA| HSHC, 3

04
(1) Folgeg rgoR Fow HYHE FABE orolr,
=z 1 _gemg =1 .
5 oL HCIER y=x (1]
1.
Y¥=20
(2) 1500Z N EE 1 Ao} slmZ y=1500S st
1500:%.@ 2=30000
=, 25 A E Fufjshs o) 243 3000098
o Aok ghrt, o)

". 30000

7=

© 2ty AO|S| BAME HEZA| Tl

@ TLoHsHof k= E[A5te| 7m| MU HE=A| Feict

05

y=ax°| x=2, y—ge tfUstH
5_ _5
7—2&2, a—4

y="z0l 2=b, y=—5% t s
_5 -
—5=-b. b=—4

2, datb=4x 2+ (—4)=5—4=1

w1
A |
0 a2l 2 Bz eIt 2
@ b2l g Hi=A Forcy,
© 40 62) %S Hi=A FoI,
06
A2Fe POQE w017t 20, A 0Qe] Zol7f 8ol 2.

A PO yEE bR %’52“5

%xSXbZZO, 4b=20, b=5

%, 4 PoJ 2t (8, 5)0lth -0
=axoll x=8, y=5% st

5=28a, aZ% -9
.5

"8

A N

0 47130 H0IS 0185101 H POl ZHES Hi2A| oIt 3
© 40| US vi2A| Feic,

07
y=—12% y=6& I3k 6=—Lz, z=—12
Z 4 A9 7L (—12, 6)

E, y=2x° y=6& f3lH 6=2x, x=3

Z, 4 BY #EL (3, 6)
o} 41 ABE] Zo|7} 3—

A2k AOBS] Hol= 1 x15x6=45

(—12)=150]2

.45

A7 1=

O = Aol RHE HI27| FHICh

@ T Bo| ZH#E HI27 T8tk

© AMZs AOBQ| H0|E HI=A| F48tict,




Gawe

08
7. y7t xo WS 20 gho] 2u), 38l 44, -7} E o, yo]

gk ol o, o, -7t e

. y7F 2o RSt 20t y AR O] WA y=T (a#0)2
FOW xy=a (¥4)
. 28y ALolo] WA y="1-(a#0) 2 ¥
y="of 2=—3, y=6% st
_a -
6=—5 a=-18
2, 29ky Aole] BANE y=—12 oy
_18 —9 y——2= oI5
2 y=——°ll z=9, y=—25 Hstd
18
TimTg
=, x=9¢ 1 y=—20°[t}, - @
weba] &7 ke Al 1, wolch, )
P B e

e e

0 ~=29[ & HAlE ZZ} vi=A| Ttk 4
B 700l SX| 942 NS HfEA 1 ELt

09
() 29} 7} WREtE R 29t y Aole] BANE y="1- (a#0)2

4.

y=4° 2=5, y=30& kel 30="=. a=150
= olo] TAAC. ,— 150
=, 22ty Atelo] TAAL y= p (1]
_ 150
X
__ 150 100 SES _ 150 25
2 y=—"o z=182 m oy=10_25
@y P o x=18& tidstH vy 18 3
2, 71419] gfejo] 187197 of, 3= 2 mLojct o
.25
— mL
A= | e
O 22ty AlO|Q] AAIZ HIZA| F18iCt, 3
0 0| 187|UY uh, 7|M|e] Hu|E Ht=H| FSict. 3

10
y=—-"-0] 223 1) A FolA

RS} YRR} BE P9l He
(—8.1), (—4,2), (

86 1002100% 45t &1

(1, —8), (2, —4), (4, —2), (8, —1)
o] g7jo]ct,
. 870

AME7 1=

X ER} yEHEI L 2T Y4l Ho| 45 HiE AT

_—

"
y="0 z=3, y=45 H5tdl
_a
4= 3 @ 12

y=-20| z=—28 B

yz%:—ﬁ
= A Ao Hx (—2, —6)o|th
S (=2, —6)

AE7 1=

0 42| Bt HiEA Feict

8 H Aol yZHE HI2H| FiCh

© & AQ| ZHHEE HIZ7| FEICh

12

y="7°l 2=4, y=2% S5t

=, A B z3#= —20]H,

A7k ABCDOA % A% AD, ABe] Zlol7} 2k2} gojmz

(Ho])=6x6=36
" 36

AME7 1=

0 a2 %2 HIEA Ttk

|
2

@ X BO| xZHE HIZH| FEict

© ZAZIY ABCDE| H0IE HiZA| F+3ih

13
y="Lo z=4, y=b2 g5l
-8
b= 4—2
y=azxol x=4, y=2F HUs}H
2=A4a, CZ:%

= 1,55
= a+b= 5 +2= 5

-
"2



——————————————————————————————

© 52| 22 HiE7 FRICk
B a2 B2 HIEA ettt
© a+02| US HIEA FRICh

A |
2

14

y=poll x=4% ISP y=1 x4=2
2%, y=rx2| ATt y=-"Le] Tezo| WHo] (4, 2)0]HR

y=7ol =4, y=2% hUsiul 2=, a=8 @
olw} 24214 OBPAS| 72| Zoj} Hze] Zojel

Fol g0l HAzkg OBPAS] ol solth @
" a=8, (AAZE OBPAS] Ho])=8

Her & N
© 42| 2 B2 Pick

0 ZIAZIE OBPAQ| H0I|E HIZA| Fatch,

15
(1) 2z A y=axoll =1, y=50= HUsHH
a=500]2& y=50x
O#= B y=bxol x=1, y=100 tjshH
b=100°]2& y=100x - @
A y=50x, B:y=100x
(2) dolA Ta7tA 7te s
y=50x°] y=1300< I3} 1300=50x, =26
&, dolA graztA] 7hi= | 2650] AR
T1=7F 8A] 40+tof] ZSHH 9A] 640 E2l5HA| E o
A Z& s - @
(3) AHAE L gurta]| 7tER
y=100x°l y=1300< T JsHH 1300=100x, =13
&, ARAE gL FaztA] 7= Hl 1380] e

Hl4= ol 8A] 478l =aof gt N 3)
8A] ATE
eI EN
O J2i= A2 B AME ZZt HIZA| 7t 2
@ TI7} Al 40201 ZoiA ELE I, X[ZIRIX| OKIXIE HIEZA| FLSIC.
© DTt AEAE Bl 2 o, XIZ6HR| 2d= 7He =2 &9 AlZS Ht 3
27| Fetct







